

Národní technické muzeum
Archiv Národního technického muzea
CZ630000060

manipulační seznam 1. typu
archivní pomůcka č. 326
NAD č. 747

Bittnerova sbírka (Sbírka LA)

[1812]-1974

Zpracovali: Karel Bittner, Mgr. Pavel Fabini, PhDr. Jan Hozák, Jaroslav Karel, Mgr. Jaromír Patočka, PhDr.
Zdeněk Vácha
Praha 1955-1969, 2013-2015

I. Dějiny původce archivního souboru (nejméně jeho název, data existence a sídlo) a předávající osobě

Identifikátor INTERPI: n000001911

Preferovaná forma jména: Bittner Karel

Datum narození: 1904

Datum úmrtí: 1969-11-30

Zdroje informací:

Archiv NTM, f. 747 Bittnerova sbírka, poř. č. 2.

SCHINDLER, Jaromír. *Karel Bittner † 30. listopadu 1969*. Letectví a kosmonautika, XLVI/1970, č. 2.

ŠTĚPÁNEK, Jaroslav. Konzervované životy orlů. Večerní Praha, XV/1969, 9. červenec.

II. Dějiny archivního souboru

Dějiny archivního souboru: Vzhledem ke sbírkovému charakteru archivního souboru neurčitelné.

Přímý zdroj akvizice: Vzhledem k době a způsobu tvorby sbírky neexistuje zápis patřičné vnější změny v evidenci NAD. Sbíрка se dostala do správy Archivu NTM až po svém uspořádání, při organizačním sloučení tzv. Leteckého archivu s Archivem NTM.

III. Archivní charakteristika archivního souboru

Archivní charakteristika archivního souboru: Z doby pořádání sbírky se nedochovaly poznámky o provádění výběru archiválií, soudě dle obsahu řady svazků (velký výskyt multiplicit) nebyla vnitřní skartace nejspíš vůbec prováděna.

Způsob pořádání: Sbíрку, nazývanou od počátku jejím autorem „letecký archiv“, začal Karel Bittner zpracovávat asi v polovině 50. let 20. století. Vyšel z materiálu shromážděného v předchozích letech zejména z iniciativy a úsilím kurátora leteckých sbírek TM ing. Vladimíra Karmazína a kurátora sbírky historie dopravy ing. Františka Štýdla. Především jejich zásluhou byly od května roku 1945 získány pro sbírky TM jedinečné soubory technické dokumentace z letecké výroby v ČSR mezi dvěma válkami i za německé okupace. Na tyto aktivity navázal také pracovník TM Karel Bittner, který se letecké dokumentace ujal ze zájmu o tento obor. Nebyl školeným archivářem, nýbrž zapáleným entusiastou do historie letectví.

Podle vlastního popisu své činnosti, jak ji zachytil Karel Bittner v 1.-2. svazku popisované sbírky, začal s prací někdy kolem roku 1955 a po celá 50. léta materiál pořádal a akvizicemi z leteckých závodů i od soukromých osob ještě rozšiřoval. Letecký archiv byl tehdy umístěn v budově Invalidovny v Karlíně, kde se nacházela i velká část sbírkového fondu muzea. Karel Bittner přímo v Invalidovně bydlel, což mu umožňovalo věnovat se archivní práci i ve svém volném čase. Invalidovna sloužila i pro studium sbírky badateli, pouze k fotografické/xerografické reprodukci se dokumenty vozily na hlavní budovu NTM na Praze-Letné.

V roce 1961 začal materiál zpracovávat do podoby knih. Pro konečnou formu uspořádané sbírky historie letectví si zvolil z archivního hlediska problematické nalepování dokumentů na čtvrtky a jejich svázání do podoby knih podle tematického a časového členění. Hlavním důvodem k této metodě bylo zajištění dokumentů proti krádeži a dále jednotný estetický vzhled uspořádaného, zpracovaného materiálu. Velkou nevýhodou bylo necitlivé nalepování často originálních dokumentů nejrůznější povahy – od osobních dokladů, přes různé manuály, výkresy, fotografie, publikace atd. Řadu knížek musel z důvodů adjustace uvolnit z vazby, zbavit desek, mnoho dokumentů „přizpůsobil“ nůžkami do formátu A 4, který pro své knihy zvolil. I přes snahu zabránit krádežím či poškození archiválií k těmto událostem docházelo a bylo nutno je také řešit (viz čj. NTM-2010/0825 a čj. NTM-2011/0385). Vedle toho byly ze sbírky vyjímány jednotliviny z důvodu převodu do sbírkové evidence (vyznamenání, plakety) či z důvodu velikosti formátu k přesunu do Sbírkové technické dokumentace (NAD 748). Obojí se bohužel dělo bez řádné evidence a vyznačení na patřičných místech. Proto v řadě případů dnes není zřejmé, zda tváří tvář prázdnému místu došlo ke ztrátě či pouze k přesunu mezi sbírkami. Na tomto místě ale patří také podotknout, že řada listů nebyla tvůrcem sbírky obsazena vůbec, tj. ne každý prázdný list znamená ztrátu či neevidovaný přesun.

Současně s pořádáním sbírky Bittner zpracovával i evidenční a orientační pomůcky po sbírce – inventární knihy. Obsahují tyto rubriky: datum zpracování příslušné knihy LA, její inventární číslo, přírůstkové číslo, název knihy a stručný obsah a poznámka, z které země materiál pochází. První inventární kniha zahrnuje svazky č. 1 – 1049, druhá svazky č. 1050 – 1736. Předkládaná pomůcka tyto knihy nahrazuje.

Karel Bittner pracoval na pořádání sbírky až do své smrti 30. 11. 1969. Do té doby vzniklo 1735 knih leteckého archivu, poslední svazek 1736 zpracovala pravděpodobně Bohumila Köhlerová,

Bittnerova švagrová, která po smrti autora působila v NTM jako archivářka, pečující o využívání Bittnerovy sbírky. Po dokončení svazku 1736 byla sbírka uzavřena, nicméně i poté došlo v několika případech k dodatečnému doplnění (vlození, vlepení) dalších archiválií.

Letecký archiv byl pro veřejnost oficiálně otevřen 24. 6. 1969 u příležitosti 50. výročí zahájení letecké výroby v ČSR za účasti asi 60 hostů, novinářů, leteckých konstruktérů, modelářů, bývalých pilotů a pracovníků NTM. Karel Bittner byl za své celoživotní dílo a péči o leteckou dokumentaci ve vztahu k leteckému modelářství vyznamenán Mezinárodní leteckou federací (FAI) diplomem Paula Tissandiera. Od roku 1969 sloužila Bittnerova sbírka (letecký archiv) široké veřejnosti.

Dalšími správci sbírky po Bohumile Köhlerové byli postupně Jan Hozák, Petr Kricner, Pavel Šipka, Petr Cenker a opět Jan Hozák.

V roce 2001 byla Bittnerova sbírka přestěhována z Invalidovny do hlavní budovy na Letné, čímž byla zachráněna před povodní 2002. Od roku 2007 je uložena v kvalitním klimatizovaném depozitáři Archivu NTM.

Bittnerova sbírka obsahuje velmi pestré směsici různého archivního materiálu, který je v převážné většině napevno vlepen na listy v knihách s tuhou vazbou, jež byly speciálně pro tento účel vyrobeny. Některý typ archiválií, zejména fotografie, obsahoval na své rubové straně další zajímavé informace a popisy, které jsou však často kvůli celoplošnému vlepení znehodnoceny.

Karel Bittner zařazoval do sbírky jak originály, tak dobové reprodukce, při zpracování sbírky sledoval hlavně informační hodnotu dokumentů. Např. vlepené fotografie mají velmi kolísavou kvalitu, ve sbírce lze nalézt jak prvotřídní originály, tak i kopie nevalné hodnoty. Řada fotografií pocházela ze skleněných negativů ze sbírky leteckého archivu, která byla v roce 2002 v karlínské Invalidovně stejně jako řada jiných archivních fondů a sbírek poškozena povodní. Dále se ve sbírce objevují fotografické reprodukce, které do archivu věnovaly soukromé osoby, nebo byly přijaty z různých podniků či jiných institucí. Karel Bittner do řady knih vlastnoručně namaloval také vyobrazení letadel, zachycující nejčastěji barevné kamufláže. Při pořádání sbírky Bittner rovněž přepsal tiskacím písmem celou řadu textů z různých časopisů, knih a někdy z rukopisu i celé vzpomínky letců, které pak byly vevázány do příslušných svazků.

Materiál v knihách je ve své většině opatřen ručně psanými popiskami, v minimu případů je uveden zdroj, resp. datace. I pokud jsou popisky uvedeny, mají v řadě případů minimální či informační hodnotu. Pocházely pravděpodobně z nějakého dalšího archivního materiálu, který se nedochoval, nebo z nějakého jiného informačního zdroje, který už dnes nelze dohledat a ověřit. Karel Bittner často popisoval materiál podle svých znalostí, řadu věcí odhadoval, nebo byl přesvědčen, že je zná. Všechny jeho popisky a texty je tedy nezbytné používat kriticky. Svého omezení, pokud jde o znalosti z letectví, si byl vědom. V úvodu prvního svazku se vyjádřil v tom smyslu, aby k němu badatelé byli shovívaví, že obor pojatý v tak značné šíři, jako je tomu v jeho v letecké sbírce, nelze bezchybně obsáhnout.

Sbírková řada byla rozdělena podle dílčích témat (osobnosti, továrny, události, více viz *IV. tematický popis archivního souboru*), vytvořených nejpozději během fyzického zpracování sbírky. Při této činnosti Bittner nepočítal s dalšími akvizicemi a rozšiřováním vlastní sbírky, což je jako slabina zvoleného způsobu pořádání vidět na obsahu posledních 125 „dotatkových“ svazků.

Svazky Bittnerovy sbírky jsou pročíslvány souvislou řadou arabských číslic (1 – 1736). Kromě toho má každá kniha své přírůstkové číslo, jež je napsáno na druhé straně desek a na které se odkazuje v původních přírůstkových knihách ke sbírce. Protože jsou knihy řazeny v zásadě tematicky, je příslušnost k tematickému celku zdůrazněna ještě číslováním svazků římskými číslicemi. Např. továrna Walter má v průběžné řadě svazků čísla 654 – 663, v římských číslicích I – X, nástupnická firma Letecké závody Praha pokračuje číslicemi 664 – 665, římské XI – XII. Podobně je tomu u zahraničních výrobců, u osobností, u jednotlivých typů letadel. Celkově vzato je systém utřídění materiálu této sbírky poměrně přehledný.

Pravidla zpracování jednotky popisu: Základní pravidla pro zpracování archiválií v novelizovaném znění (2015). Z důvodu, že sbírka je v době tvorby manipulačního seznamu již přes 40 let zpracována, mohla být pravidla aplikována pouze na strukturu a obsah úvodní a závěrečné části manipulačního seznamu a na doplnění povinných údajů vlastní obsahové části pomůcky.

Vzhledem k adjustaci jednotlivých archiválií do tematických svazků byl za jednotku popisu, kromě výjimečných případů, zvolen právě tento svazek (*EJ fascikl*). Na úrovni manipulačního seznamu nebylo možné zohlednit výskyt jednotkových evidenčních jednotek (fotografie, tisky, technické výkresy, kresby, mapy apod.), které jsou součástí jednotlivých svazků.

Za základ soupisu byly vzaty názvy jednotlivých svazků, které byly tam, kde to dávalo smysl, doplněny o data narození/úmrťi u osob, resp. o názvy leteckých továren či typy letadel u svazků, věnujících se výrobě letadel či leteckých součástí v různých leteckých závodech.

Budoucí přírůstky: Sběrka je pro přírůstky od úmrtí Karla Bittnera de facto uzavřena.

Odkazy na příbuzné dokumenty, archiválie a pomůcky pro vyhledávání: Obsahově podobné archiválie lze nalézt v: *Sběrce technické dokumentace* (NAD 748), *Sběrce fotografií a negativů* (NAD 749), *Sběrce plakátů* (NAD 750) a *Sběrce historie letectví* (NAD 751).

Fyzický stav archivního souboru: Zvolená adjustace materiálů v knihách – lepení – byla často příčinou zhoršení kvality nebo poškození vlepovaného archivního materiálu, a to především agresivitou použitého lepicího prostředku. Dalším poškozením archiválií je především jejich cílená fragmentace (u publikací), přehýbání či rovnou fyzické zmenšení (zástřihem) z důvodu přizpůsobení archiválií velikosti jednotlivých svazků.

Archiválie do sbírky vybíral její správce sám, občas na doporučení původce. Pokud je známo, podléhala práce Karla Bittnera dohledu ze strany vedoucího archivu NTM Karla Černého, ale veškeré výtky a doporučení ke změně postupu Karel Bittner přecházel a stále uplatňoval svou metodu.

Dnes jsou archiválie ve svazcích Bittnerovy sbírky v dobrém a stabilizovaném stavu uloženy v kvalitním depozitáři.

IV. Tematický popis archivního souboru

Sběrka Karla Bittnera je přes všechny výhrady jedinečným dokumentárním souborem k historii českého, československého a světového letectví. Časové jádro sbírky tkví především v období 1918 – 1960, lze zde však nalézt však celou řadu archiválií, které toto vymezení překračují, a to jak do minulosti, tak i směrem k současnosti.

Ve sbírce je zastoupena převážně technická dokumentace k výrobě letadel (manuály, výkresy, firemní tisky, fotografie, protokoly ze zalétání, úřední korespondence továren, protokoly ze zkoušek motorů atd.), ale i dokumenty osobní povahy od pilotů, konstruktérů, pracovníků v letectví (pilotní průkazy, vysvědčení, diplomy, korespondence soukromá i úřední, letové deníky, různé deníkové záznamy, soukromé a služební fotografie) či zápisníky, vzpomínky atd. Součástí sbírky jsou také časopisy, a to nejenom jednotlivá čísla, ale především celé kompletní ročníky, které jsou svázané do

unifikovaných svazků sbírky. Vedle toho je dále např. ve svazcích 204–227 vevázán výstřížkový archiv z českého tisku se vztahem k oboru letectví z časového období 1924-1939. Samostatné výstřížky jsou vlepeny do nemalého počtu svazků.

Po úvodních svazcích 1-4 následují svazky 5-693, věnované československému letectví. Ve svazcích 5-174 a 178-195 (a dodatcích 1615-1616, 1625-1630, 1632-1635, 1735-1736) jsou shromážděny archiválie k osobnostem (konstruktéři, letci, vynálezci, průkopníci apod. – např. František Hůlka, Ferdinand Wandas, Jan Čermák, Jan Kašpar, Evžen Čihák, Božena Láglerová, Pavel Beneš, Antonín Husník, Rudolf Rumples, bratři Žůrovcové aj.), svazky 175-177 a 198 se týkají československých letců v I. a II. světové válce. Leteckým organizacím jsou věnovány svazky 196-197, 199-202, 266 a dodatky 1636-1637, soutěžím a závodům svazek 203 a dodatek 1641. Výstav v ČSR se týkají svazky 259-264, výstav v zahraničí pak svazek 265. Svazky 228 a 234 obsahují archiválie týkající se československých letišť a pomocných zařízení, svazky 267-268 a dodatky 1642, 1645 obsahují archiválie k bezmotorovému létání (větroně, balony) a svazek 269 k padákům. Letecké snímkování obcí dokládají svazky 235-258 a dodatky 1616-1621 a 1638-1640. Vlastním československým leteckým výrobcům se věnují svazky 281-693 a dodatky 1631, 1643-1644 (např. Aero, Avia, Beneš-Mráz, Hodek-Kříž, Laurin-Klement, Letov, Praga, Tatra, Walter, Zlín aj.). Vývoj československého provozovatele letecké dopravy – Československých aerolinií – mapují svazky 270-280.

Další svazky se věnují dalším státům světa s rozvinutou leteckou produkcí. Abecedně je to: Anglie (694-836, 1622, dodatky 1624, 1646-1668), Belgie (837), Francie (838-972, dodatky 1669-1974), Holandsko (973-991, dodatky 1613-1614, částečně s Německem), Itálie (992-1025, dodatky 1676-1677), Japonsko (1026, dodatek 1678), Maďarsko (1027), Německo (1028-1439, dodatky 1612, 1623, 1675, 1679-1707, částečně s Československem), Polsko (1440-1444, dodatek 1708), Rakousko-Uhersko (1445-1478, 1480-1481, dodatky 1709-1710, s částečným přesahem do poválečného Rakouska), Rumunsko (1479), SSSR (1482-1493, dodatky 1711-1716), Švédsko (1494, dodatky 1717), Švýcarsko (1495), USA (1496-1611, dodatky 1719-1934).

Svazky 1612-1735 obsahují dodatky jak k československému, tak i k zahraničnímu letectví. Ve většině případů jsou zaměřeny opět monotematicky podle zemí a dále na osobnosti, firmy, události. Výjimku tvoří svazek 1718, který obsahuje dokumenty k leteckým muzeím v Anglii, Francii a USA

zároveň. Jejich obsah dokládá jejich postupné zpracovávání a vytváření vlastních fyzických svazků minimálně v dalších dvou vlnách poté, co Bittner uzavřel zpracování a vázání svazků 1-1611.

Svazek 1736 obsahuje dokumenty po pilotu Jiřím Drašarovi a dokončila jej v roce 1973 nejspíš Bohumila Köhlerová. Tímto svazkem vytváření tzv. Bittnerovy sbírky skončilo.

Pokud jde o územní charakteristiku, obsahuje sbírka kromě teritoriálně českých archiválií značné množství materiálu ze zahraničí, především ze světových leteckých velmocí Anglie, Francie, USA a Německa. Méně archiválií se týká SSSR a Japonska. Jedinečný je především dokumentační materiál německý, jenž se do sbírek NTM dostal po roce 1945 z válečné výroby na území protektorátu. Právě zde se nalézají kromě výkresové výrobní dokumentace celá řada různých manuálů k údržbě letadel, používání různých zařízení, návody k seřízení letounů, motorů i zbraní. V řadě případů se jedná o dokumentaci, jež není k dispozici ani v Německu. Ze zájmu zahraničních badatelů lze odvodit, jak unikátní a cenné dokumenty tato sbírka obsahuje. Vzhledem k tomu, že byl materiál často získán od soukromých sběratelů a pracovníků v letecké výrobě a také od letců, mají dokumenty autentickou povahu, nesou řadu autografů, poznámek, záznamů od osobností, jež materiál do archivu NTM předaly. To platí i o osobních dokumentech, korespondenci, letových denících a řadě dalších archiválií.

V. Záznam o uspořádání archivního souboru a sestavení archivní pomůcky

Zpracovatel jednotky popisu: Sbíрка byla uspořádána v letech 1963-1969 pracovníkem NTM Karlem Bittnerem, který ke sbírce rovněž vytvořil první pomůcku ve formě ručně napsaných přírůstkových knih. Poslední svazek byl v roce 1973 zpracován a zapsán Bohumilou Köhlerovou. Z důvodu obtížné použitelnosti původních papírových přírůstkových/inventárních pomůcek pro badatele byl v letech 2013-2015 sestavován předkládaný manipulační seznam. Jeho autory jsou archiváři Archivu Národního technického muzea Mgr. Pavel Fabini, PhDr. Jan Hozák, Jaroslav Karel, PhDr. Jaromír Patočka a PhDr. Zdeněk Vácha. Autory úvodní části pomůcky jsou PhDr. Jan Hozák a PhDr. Zdeněk Vácha.

Datum popisu: 1963-1969(1973), nově 2013-2015 (dokončeno prosinec 2015).

Prameny a literatura: viz Zdroje informací

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
Poř. č.	Ref. ozn.	Název archivního souboru	Datace vzniku	Evidenční jednotka (druh a počet)	Jazyk
1	CZ630000060/747	Bittnerova sbírka (Sbírka LA)	[1812]-1974	kar 1 fsn 90 fas 1732	čeština, slovenština, ruština, polština, němčina, maďarština, holandština, angličtina, francouzština, španělština, slovinština, italština, japonština

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
2	1	Úvodem	1951-1969	fas 1	1
3	2	Úvodem	1965-1969	fas 1	2
4	3	Československo - NTM Praha I.	1946-1950	fas 1	3
5	4	Československo - NTM Historie II.	1928-1966	fas 1	4
6	5	Československo - Anderle Jan (1900-1982) I.	1922-1965	fas 1	5
7	6	Československo - Anderle Jan (1900-1982) II.	1934-1949	fas 1	6
8	7	Československo - Anderle Jan (1900-1982) III.	1932-1950	fas 1	7
9	8	Československo - Anderle Jan (1900-1982) IV.	1932-1950	fas 1	8
10	9	Československo - Anderle Jan (1900-1982) V.	1929-1948	fas 1	9
11	10	Československo - Anderle Jan (1900-1982) VI.	1932-1966	fas 1	10
12	11	Československo - Anderle Jan (1900-1982) VII.	1948-1950	fas 1	11
13	12	Československo - Anderle Jan (1900-1982) VIII.	1934-1965	fas 1	12
14	13	Československo - Barthell Vincenc, letecký průkopník (1869-1937)	1909-1938	fas 1	13
15	14	Československo - Beneš Pavel, ing. (1894-1956) I.	1915-[1956]	fas 1	14
16	15	Československo - Beneš Pavel, ing. (1894-1956) II.	1909-1921	fas 1	15
17	16	Československo - Beneš Pavel, ing. (1894-1956) III.	1912-1918	fas 1	16
18	17	Československo - Beneš Pavel, ing. (1894-1956) IV.	1914-1915	fas 1	17
19	18	Československo - Beneš Pavel, ing. (1894-1956) V.	1940-1947	fas 1	18
20	19	Československo - Beneš Pavel, ing. (1894-1956) VI.	1932-1950	fas 1	19
21	20	Československo - Beneš Pavel, ing. (1894-1956) VII.	1937-1947	fas 1	20
22	21	Československo - Beneš Pavel, ing. (1894-1956) VIII.	1911-1956	fas 1	21
23	22	Československo - Beneš Pavel, ing. (1894-1956) IX.	1945-1946	fas 1	22
24	23	Československo - Beneš Pavel, ing. (1894-1956) X.	1946	fas 1	23

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
25	24	Československo - Beneš Pavel, ing. (1894-1956) XI.	1914-1955	fas 1	24
26	25	Československo - Brázda Karel, mjr. 1901; letadlo T101.1	1922-1949	fas 1	25
27	26	Československo - Čermák Jan, ing. (1870-1959) I.	1910-1959	fas 1	26
28	27	Československo - Čermák Jan, ing. (1870-1959) II.	1910-1912	fas 1	27
29	28	Československo - Čermák Jan, ing. (1870-1959) III.	1910-1945	fas 1	28
30	29	Československo - Čermák Vladimír (1895-1943)	1913-1946	fas 1	29
31	30	Československo - Čihák Eugen (1885-1958)	[1911]-1958	fas 1	30
32	31	Československo - Ellner Robert (1899-1940) I.	[1909]-1940	fas 1	31
33	32	Československo - Ellner Robert (1899-1940) II.	1927-1946	fas 1	32
34	33	Československo - Etrich Igo (1879-1967) I.	1900-1925	fas 1	33
35	34	Československo - Etrich Igo (1879-1967) II.	1905-1916	fas 1	34
36	35	Československo - Etrich Igo (1879-1967) III.	1914-1915	fas 1	35
37	36	Československo - Etrich Igo (1879-1967) IV.	1909-1913	fas 1	36
38	37	Československo - Etrich Igo (1879-1967) V.	1913-1929	fas 1	37
39	38	Československo - Etrich Igo (1879-1967) VI.	1930-1946	fas 1	38
40	39	Československo - Etrich Igo (1879-1967) VII.	1910-1969	fas 1	39
41	40	Československo - Finger Gustav, ing. (1854-1919) I.	1870-1965	fas 1	40
42	41	Československo - Finger Gustav, ing. (1854-1919) II.	1843-1940	fas 1	41
43	42	Československo - Finger Gustav, ing. (1854-1919) III.	1887-1904	fas 1	42
44	43	Československo - Finger Gustav, ing. (1854-1919) IV.	1904-1914	fas 1	43
45	44	Československo - Finger Gustav, ing. (1854-1919) V.	[1822]-1930	fas 1	44
46	45	Československo - Finger Gustav, ing. (1854-1919); Rakousko- Uhersko, ČSR, Historie, Aviatické spolky	1873-1937	fas 1	45
47	46	Československo - Formánek František (1888-1964) I.	1910-1964	fas 1	46
48	47	Československo - Formánek František (1888-1964) II.	1922-1962	fas 1	47
49	48	Československo - Formánek František (1888-1964) III.	1924-1934	fas 1	48
50	49	Československo - Formánek František (1888-1964) IV.	1913-1952	fas 1	49
51	50	Československo - Hajn Miroslav, prof. dr. ing. (1894-1963)	1910-1963	fas 1	50
52	51	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) I.	1913-1954	fas 1	51
53	52	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) II.	1918-1952	fas 1	52
54	53	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) III.	1912-1951	fas 1	53
55	54	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) IV. - Bohemia, B5, H6	1919-1923	fas 1	54
56	55	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) V. - Historie, Z.A., Plzeň	1910-1934	fas 1	55
57	56	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) VI. - Historie, Z.A., Plzeň	1923-1947	fas 1	56
58	57	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) VII. - Korespondence, Patenty	[1914]-1933	fas 1	57
59	58	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) VIII. - Korespondence, Výpočty, Projekty	1929-1934	fas 1	58
60	59	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) IX. - Pokusné modely u Halleroidů ve VLUS	1933-1943	fas 1	59
61	60	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) X. - H.11, Z.A.2	1924-1938	fas 1	60
62	61	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) XI.	1925-1941	fas 1	61

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
63	62	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) XII.	1930-1949	fas 1	62
64	63	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) XIII.	1920-1934	fas 1	63
65	64	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) XIV.	1939-1946	fas 1	64
66	65	Československo - Haller Oldřich, ing. (1893-1954) XV.	1914-1948	fas 1	65
67	66	Československo - Hamšík Josef	1895-1943	fas 1	66
68	67	Československo - Heřmanský Josef, plk. (1895-1941) I.	1907-1946	fas 1	67
69	68	Československo - Heřmanský Josef, plk. (1895-1941) II.	1928-1966	fas 1	68
70	69	Československo - Heřmanský Josef, plk. (1895-1941) III.	[1918]-1969	fas 1	69
71	70	Československo - Holeka Rudolf, gen. (1883-1946) I.	1911-1946	fas 1	70
72	71	Československo - Holeka Rudolf, gen. (1883-1946) II.	1923-1934	fas 1	71
73	72	Československo - Holeka Rudolf, gen. (1883-1946) III. - Kronika	[1936]	fas 1	72
74	73	Československo - Hůlka František (1857-1909) I.	1893-1909	fas 1	73
75	74	Československo - Hůlka František (1857-1909) II.	1895-1904	fas 1	74
76	75	Československo - Hůlka František (1857-1909) III.	1891-1895	fas 1	75
77	76	Československo - Hůlka František (1857-1909) IV.	1891-1908	fas 1	76
78	77	Československo - Hůlka František (1857-1909) V.	[1893]-1908	fas 1	77
79	78	Československo - Hůlka František (1857-1909) VI.	1893-1898	fas 1	78
80	79	Československo - Hůlka František (1857-1909) VII.	1898-1900	fas 1	79
81	80	Československo - Hůlka František (1857-1909) VIII.	1901-1904	fas 1	80
82	81	Československo - Hůlka František (1857-1909) IX.	1893-1895	fas 1	81
83	82	Československo - Hůlka František (1857-1909) X.	1896-1902	fas 1	82
84	83	Československo - Hůlka František (1857-1909) XI.	1903-1914	fas 1	83
85	84	Československo - Hůlka František (1857-1909) XII.	1893-1969	fas 1	84
86	85	Československo - Chalupský Čeněk (1875-1959) I.		fas 1	85
87	86	Československo - Chalupský Čeněk (1875-1959) II.	1936-1942	fas 1	86
88	87	Československo - Jarolímek Vincenc, dr. (1835-1910) I.	1850-1873	fas 1	87
89	88	Československo - Jarolímek Vincenc, dr. (1835-1916) II.	1851-[1854]	fas 1	88
90	89	Československo - Jarolímek Vincenc, dr. (1835-1916) III. - pokusy s předchůdci vrtulníků	1878-1917	fas 1	89
91	90	Československo - Kalla Josef, gen. (1895-1948)	1926-1938	fas 1	90
92	91	Československo - Kalva Jaroslav (1878-1952)	1908-1948	fas 1	91
93	92	Československo - Kantor František (1917-1982) I. - Rackaři	1929-1965	fas 1	92
94	93	Československo - Kantor František (1917-1982) II. - Rackaři	[1951]-[1969]	fas 1	93
95	94	Československo - Kantor František (1917-1982) III. - 20 let letiště Točná	1947-1975	fas 1	94
96	95	Československo - Kašpar Jan, ing. (1883-1927) I.	1901-1927	fas 1	95
97	96	Československo - Kašpar Jan, ing. (1883-1927) II.	1906-1946	fas 1	96
98	97	Československo - Kašpar Jan, ing. (1883-1927) III.	1910-1917	fas 1	97
99	98	Československo - Kašpar Jan, ing. (1883-1927) IV.	1919-[1957]	fas 1	98
100	99	Československo - Kašpar Jan, ing. (1883-1927) V.	1907-1912	fas 1	99
101	100	Československo - Kašpar Jan, ing. (1883-1927) VI. - práce na exponátu letadla Bleriot-Kašpar v NTM	1966	fas 1	100
102	101	Československo - Kašpar Jan, ing. (1883-1927) VII.	1910-1970	fas 1	101
103	102	Československo - Koblitz Arnold (1884-1933) - bezmotorové létání	1922-1933	fas 1	102
104	103	Československo - Kopřiva Arnošt, vydavatel Aviatiky	1919-1935	fas 1	103

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
105	104	Československo - Krajča Bohumír - Projekt K 23, konstrukce	1948-1965	fas 1	104
106	105	Československo - Květoň Vladislav, plk. (1895-1974)	1918-1974	fas 1	105
107	106	Československo - Láglerová-Peterková Božena (1886-1941)	1911-1941	fas 1	106
108	107	Československo - Lhota Zdeněk, dr. (1896-1926)	1920-1956	fas 1	107
109	108	Československo - Mandl Vladimír, dr. (1889-1941)	1928-1942	fas 1	108
110	109	Československo - Mareš Václav (1892-1969) I.	1919-1965	fas 1	109
111	110	Československo - Mareš Václav (1892-1969) II. - rukopis Historie v civilním dopravním letectví	1923-1965	fas 1	110
112	111	Československo - Mareš Václav (1892-1969) III. - dokumenty k historii ČSA	1923-1963	fas 1	111
113	112	Československo - Němec Ferdinand, ing. (1898-1956)	1917-1955	fas 1	112
114	113	Československo - Novotný František, ing., konstruktér AVIA (1896-1946)	1929-1946	fas 1	113
115	114	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) I.	1908-1941	fas 1	114
116	115	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) II. - lety balonem	1907-1940	fas 1	115
117	116	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) III. - balony, osobní dokumenty	1925-1943	fas 1	116
118	117	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) IV.	1908-1940	fas 1	117
119	118	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) V.	1924-1930	fas 1	118
120	119	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) VI.	1891-1940	fas 1	119
121	120	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) VII. - přepisy z tisku	1851-1929	fas 1	120
122	121	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) VIII. - přepisy z tisku	1842-1936	fas 1	121
123	122	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) IX. - balony, vzducholodě	1889-1937	fas 1	122
124	123	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) X. - výpisky	1868-1940	fas 1	123
125	124	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XI. - závody balonů	1927-1935	fas 1	124
126	125	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XII. - rukopis Závody Gordon-Bennett	1936	fas 1	125
127	126	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XIII.	1918-1927	fas 1	126
128	127	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XIV.	1927-1928	fas 1	127
129	128	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XV.	1919-1929	fas 1	128
130	129	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XVI.	1930	fas 1	129
131	130	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XVII.	1931-1934	fas 1	130
132	131	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XVIII.	1935-1936	fas 1	131
133	132	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XIX.	1937	fas 1	132
134	133	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XX.	1934-1941	fas 1	133
135	134	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XXI.	1927-1939	fas 1	134
136	135	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XXII.	1844-1922	fas 1	135
137	136	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XXIII. - Jubilejní výstava Praha	1891-[1899]	fas 1	136
138	137	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XXIV. - balony/vzducholodě	1891-1947	fas 1	137

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
139	138	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XXV.	1877-1934	fas 1	138
140	139	Československo - Rumples Rudolf, dr. (1880-1941) XXVI.	1888-1937	fas 1	139
141	140	Československo - Smrčka Jaromír, plk. 1899 I.	[1923]-1966	fas 1	140
142	141	Československo - Smrčka Jaromír, plk. 1899 II.	[1920]-1968	fas 1	141
143	142	Československo - Stolle Richard, ing. (1888-1966) I. - osobní doklady, fotografie	1894-1958	fas 1	142
144	143	Československo - Stolle Richard, ing. (1888-1966) II. - motory,patenty	1921-1938	fas 1	143
145	144	Československo - Stolle Richard, ing. (1888-1966) III.	1909-1969	fas 1	144
146	145	Československo - Stolle Richard, ing. (1888-1966) IV.	1938-1945	fas 1	145
147	146	Československo - Stolle Richard, ing. (1888-1966) V.	1942	fas 1	146
148	147	Československo - Stolle Richard, ing. (1888-1966) VI.	[1920]-1966	fas 1	147
149	148	Československo - Šimůnkové Vladimír a Bohuslav - letadlo VBS Kuřkadlo	1925-1965	fas 1	148
150	149	Československo - Šimůnek František (1870-1966) I.	1903-1962	fas 1	149
151	150	Československo - Šimůnek František (1870-1966) II.	1910-1966	fas 1	150
152	151	Československo - Tuček Karel (1884-1970) I.	1907-1962	fas 1	151
153	152	Československo - Tuček Karel (1884-1970) II.	1903-1927	fas 1	152
154	153	Československo - Tuček Karel (1884-1970) III.	1909-1969	fas 1	153
155	154	Československo - Urban Eduard (1873-1943) Historie I.	1906-1924	fas 1	154
156	155	Československo - Urban Eduard (1873-1943) Historie II.	1901-1918	fas 1	155
157	156	Československo - Urban Eduard (1873-1943) Historie III.	1901-1910	fas 1	156
158	157	Československo - Urban Eduard (1873-1943) Historie IV.	1864-1925	fas 1	157
159	158	Československo - Urban Eduard (1873-1943) Historie V.	1903-1936	fas 1	158
160	159	Československo - Urban Eduard (1873-1943) Historie VI.	1856-1935	fas 1	159
161	160	Československo - Valenta Rudolf (1894-1943) I.	1915-1918	fas 1	160
162	161	Československo - Valenta Rudolf (1894-1943) II.	1917-1943	fas 1	161
163	162	Československo - Vlček Václav, plk. (1895-1974) I.	1914-1974	fas 1	162
164	163	Československo - Vlček Václav, plk. (1895-1974) II.	1924-1968	fas 1	163
165	164	Československo - Vnuk František (1905-1967) I.	1928-1967	fas 1	164
166	165	Československo - Vnuk František (1905-1967) II.	1929	fas 1	165
167	166	Československo - Vrecl Alois, mjr. (1896-1983)	1924-1968	fas 1	166
168	167	Československo - Žižka Emil, ing. (1880-1948) I.	1909-[1929]	fas 1	167
169	168	Československo - Žižka Emil, ing. (1880-1948) II.	[1909]	fas 1	168
170	169	Československo - Žižka Emil, ing. (1880-1948) III.	1907-1911	fas 1	169
171	170	Československo - Žižka Emil, ing. (1880-1948) IV.	1906-1909	fas 1	170
172	171	Československo - Žůrovcové Vilém (1883-1935), Josef (1889- 1936) a Leopold (1894-1971) I.	1912-1935	fas 1	171
173	172	Československo - Žůrovcové Vilém (1883-1935), Josef (1889- 1936) a Leopold (1894-1971) II.	1930	fas 1	172
174	173	Československo - Žůrovcové Vilém (1883-1935), Josef (1889- 1936) a Leopold (1894-1971) III.	1920-1965	fas 1	173
175	174	Československo - Žůrovcové Vilém (1883-1935), Josef (1889- 1936) a Leopold (1894-1971) IV.	1928-1969	fas 1	174
176	175	Československo - II. světová válka 1939-1945	1940-1970	fas 1	175
177	176	Československo - RAF - II. světová válka 1939-1945 -	[1939]-[1945]	fas 1	176

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
178	177	Českoslovenští letci v Anglii I. Československo - RAF - II. světová válka 1939-1945 - Českoslovenští letci v Anglii II.	[1939]-[1945]	fas 1	177
179	178	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR I. - A-B	1922-1965	fas 1	178
180	179	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR II. - C-F	1917-1974	fas 1	179
181	180	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR III. - G-H	1909-1961	fas 1	180
182	181	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR IV. - H	1921-1978	fas 1	181
183	182	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR V. - Ch-K	1916-1941	fas 1	182
184	183	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR VI. - K-L	1865-1948	fas 1	183
185	184	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR VII. - M	1907-1947	fas 1	184
186	185	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR VIII. - N-O	1910-1978	fas 1	185
187	186	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR IX. - P	1911-1946	fas 1	186
188	187	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR X. - R-Ř	1871-1950	fas 1	187
189	188	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR XI. - S	1889-1972	fas 1	188
190	189	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR XII. - S-Š	1917-1967	fas 1	189
191	190	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR XIII. - Š	1915-1965	fas 1	190
192	191	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR XIV. - Š-U	1902-1969	fas 1	191
193	192	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR XI. - V	1909-1969	fas 1	192
194	193	Československo - Konstrukteři, zasloužilí pracovníci, letci ČSR XVI - W-Z	1875-1943	fas 1	193
195	194	Československo - Kautský Ladislav, pplk. (1897-1960) I.	1922-1939	fas 1	194
196	195	Československo - Kautský Ladislav, pplk. (1897-1960) II.	1932	fas 1	195
197	196	Československo - Z dějin 2. leteckého pluku - Mechanická škola v Olomouci (skripta)	1924	fas 1	196
198	197	Československo - Z dějin 2. leteckého pluku - okupace 1939 - 1945	1939-1946	fas 1	197
199	198	Československo - českoslovenští letci v I. světové válce 1914- 1918 a II. světové válce 1939-1945, letci na východní frontě v SSSR	[1914]-[1946]	fas 1	198
200	199	Československo - Aeroklub RČS - Praha I. - korespondence	[1919]-1920	fas 1	199
201	200	Československo - Aeroklub RČS - Praha II. - korespondence	1920	fas 1	200

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
202	201	Československo - Aeroklub RČS - Praha III. - korespondence	1920-1923	fas 1	201
203	202	Československo - Aeroklub RČS - Praha IV. - korespondence	1923	fas 1	202
204	203	Československo - soutěže a závody 1921 - 1933 - I. Národní letecký meeting v praze 1921, I. rychlostní závod o cenu presidenta republiky TGM 1923, II. rychlostní závod o cenu presidenta republiky TGM 1924, III. rychlostní závod o cenu presidenta republiky TGM, IV. rychlostní závod o cenu presidenta republiky TGM 1926, Letecký den MML a ARČS 1925, Armádní letecký den 1933	1921-1933	fas 1	203
205	204	Československo - Výstřižky z novin I. - 1925	1924-1925	fas 1	204
206	205	Československo - Výstřižky z novin II. - 1927	1927	fas 1	205
207	206	Československo - Výstřižky z novin III. - 1928	1928	fas 1	206
208	207	Československo - Výstřižky z novin IV. - 1928	1928	fas 1	207
209	208	Československo - Výstřižky z novin V. - 1928	1928	fas 1	208
210	209	Československo - Výstřižky z novin VI. - 1928	1928	fas 1	209
211	210	Československo - Výstřižky z novin VII. - 1929	1925, 1929	fas 1	210
212	211	Československo - Výstřižky z novin VIII. - 1929-1930	1929-1930	fas 1	211
213	212	Československo - Výstřižky z novin IX. - 1930	1930	fas 1	212
214	213	Československo - Výstřižky z novin X. - 1930	1930	fas 1	213
215	214	Československo - Výstřižky z novin XI. - 1931	1931	fas 1	214
216	215	Československo - Výstřižky z novin XII. - 1931	1931	fas 1	215
217	216	Československo - Výstřižky z novin XIII. - 1934-1937	1927-1937	fas 1	216
218	217	Československo - Výstřižky z novin XIV. - 1937	1937	fas 1	217
219	218	Československo - Výstřižky z novin XV. - 1938-1939	1938	fas 1	218
220	219	Československo - Výstřižky z novin XVI. - 1938-1939	1939	fas 1	219
221	220	Československo - Výstřižky z novin XVII. - 1929	1929	fas 1	220
222	221	Československo - Výstřižky z novin XVIII. - 1929	1929	fas 1	221
223	222	Československo - Výstřižky z novin XIX. - 1929	1929	fas 1	222
224	223	Československo - Výstřižky z novin XX. - 1930	1930	fas 1	223
225	224	Československo - Výstřižky z novin XXI. - 1931	1931	fas 1	224
226	225	Československo - Výstřižky z novin XXII. - 1938-1939	1938-1939	fas 1	225
227	226	Československo - Výstřižky z novin XXIII. - 1924	1924	fas 1	226
228	227	Československo - Výstřižky z novin XXIV. - 1924	1924	fas 1	227
229	228	Československo - Letiště a pomocná zařízení I. - B - Bratislava, Brno	1923-1946	fas 1	228
230	229	Československo - Letiště a pomocná zařízení II. - Č-M	1918-1935	fas 1	229
231	230	Československo - Letiště a pomocná zařízení III. - N-P	1919-1936	fas 1	230
232	231	Československo - Letiště a pomocná zařízení IV. - P - Praha Kbely	1920-1925	fas 1	231
233	232	Československo - Letiště a pomocná zařízení V. - P - Praha Kbely	1920-1937	fas 1	232
234	233	Československo - Letiště a pomocná zařízení VI. - P - Praha Ruzyně, Pomocná letiště - E-J	1922-1945	fas 1	233
235	234	Československo - Letiště a pomocná letiště VIII. - K-Z	1923-1931	fas 1	234
236	235	Československo - Města ČSR I. - A-B	1912-1937	fas 1	235
237	236	Československo - Města ČSR II. - B-Č	1923-1938	fas 1	236

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
238	237	Československo - Města ČSR III. - D-H	1922-1930	fas 1	237
239	238	Československo - Města ČSR IV. - H-CH	1924-1930	fas 1	238
240	239	Československo - Města ČSR V. - J	1922-1928	fas 1	239
241	240	Československo - Města ČSR VI. - K	1906-1935	fas 1	240
242	241	Československo - Města ČSR VII. - K	1923-1947	fas 1	241
243	242	Československo - Města ČSR VIII. - L	1921-1930	fas 1	242
244	243	Československo - Města ČSR IX. - M	1922-1938	fas 1	243
245	244	Československo - Města ČSR X. - M	1922-1926	fas 1	244
246	245	Československo - Města ČSR XI. - N-O	1920-1932	fas 1	245
247	246	Československo - Města ČSR XII. - P PRAHA	1891-1937	fas 1	246
248	247	Československo - Města ČSR XIII. - P PRAHA	1906-1938	fas 1	247
249	248	Československo - Města ČSR XIV. - P	1922-1944	fas 1	248
250	249	Československo - Města ČSR XV. - R-Ř	1923-1926	fas 1	249
251	250	Československo - Města ČSR XVI. - S	1921-1924	fas 1	250
252	251	Československo - Města ČSR XVII. - S-Š	1923-1930	fas 1	251
253	252	Československo - Města ČSR XVIII. - T	1922-1930	fas 1	252
254	253	Československo - Města ČSR XIX. - T-V	1922-1934	fas 1	253
255	254	Československo - Města ČSR XX. - V-Ž	1924-1930	fas 1	254
256	255	Československo - Města ČSR XXI. - B-K	1923-1926	fas 1	255
257	256	Československo - Města ČSR XXII. - M-P	1925-1932	fas 1	256
258	257	Československo - Města ČSR XXIII. - P-Ž	1925-1928	fas 1	257
259	258	Československo - Města ČSR XXIV - A-Ž; Letiště Plzeň Nitra	[1920]-[1939]	fas 1	258
260	259	Československo - Výstavy I. - 1919-1920	1919-1920	fas 1	259
261	260	Československo - Výstavy II. - II.-III. mezinárodní letecká výstava v Praze	1921-1924	fas 1	260
262	261	Československo - Výstavy III. - IV. mezinárodní letecká výstava v Praze	1927	fas 1	261
263	262	Československo - Výstavy IV. - IV. mezinárodní letecká výstava v Praze	1927	fas 1	262
264	263	Československo - Výstavy V. - IV. mezinárodní letecká výstava v Praze	1927	fas 1	263
265	264	Československo - Výstavy VI. - IV. mezinárodní letecká výstava v Praze 1927; II. moravská letecká výstava v Brně 1923; Celostátní letecká výstava v Praze VI.	1923-1937	fas 1	264
266	265	Československo - Zahraniční výstavy a veletrhy z let 1935 - 1948 III.	1935-1948	fas 1	265
267	266	Československo - Výzkumný a zkušební letecký ústav Praha - Letňany	[1920]-1948	fas 1	266
268	267	Československo - Bezmotorové letectví I. - historie, plachtění	1923-1936	fas 1	267
269	268	Československo - Bezmotorové letectví III. - historie	1923-1948	fas 1	268
270	269	Československo - Padáky a výcvik	1926-1948	fas 1	269
271	270	Československo - Československé státní aerolinie Praha I. - historie - deník letadla	1931	fas 1	270
272	271	Československo - Československé státní aerolinie Praha II. - historie - deník letadla	1931-1933	fas 1	271
273	272	Československo - Československé státní aerolinie Praha III. -	1931-1932	fas 1	272

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
274	273	historie - deník letadla Československo - Československé státní aerolinie Praha IV. - historie - deník letadla	1931-1932	fas 1	273
275	274	Československo - Československé státní aerolinie Praha V. - historie - deník letadla	1931-1932	fas 1	274
276	275	Československo - Československé státní aerolinie a Československá letecká společnost Praha VI.	1920-1939	fas 1	275
277	276	Československo - Československé státní aerolinie Praha VII. - Letecké smlouvy 1922-1938	1922-1935	fas 1	276
278	277	Československo - Československé státní aerolinie Praha VIII. - historie	1921-1938	fas 1	277
279	278	Československo - Československé státní aerolinie Praha IX. - historie	1923-1938	fas 1	278
280	279	Československo - Československé státní aerolinie Praha X. - historie	1945-1962	fas 1	279
281	280	Československo - Československé státní aerolinie Praha XI. - historie, nehody	1930-1931	fas 1	280
282	281	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany I. - Historie továrny	1923-1944	fas 1	281
283	282	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany II. - Historie továrny	1919-1940	fas 1	282
284	283	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany III. - Historie továrny	1920-1938	fas 1	283
285	284	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany IV. - Historie továrny	1920-1941	fas 1	284
286	285	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany V. - Husník Antonín, ing. (1894-1948)	1914-1948	fas 1	285
287	286	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany VI. - Husník Antonín, ing. (1894-1948), Historie továrny	1905-1946	fas 1	286
288	287	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany VII. - Novák Josef, šéfpilot (1893-1934)	1910-1934	fas 1	287
289	288	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany VIII. - Novák Josef, šéfpilot (1893-1934)	[1914]-1921	fas 1	288
290	289	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany IX. - Historie závodu	1923-1952	fas 1	289
291	290	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany X. - Historie závodu	1915-1959	fas 1	290
292	291	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany XI. - Historie závodu	1921-59	fas 1	291
293	292	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany XII. - Historie závodu	1921-1945	fas 1	292
294	293	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany XIII. - Historie závodu	1916-1935	fas 1	293
295	294	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany XIV. - Historie, Bloch Marcel	1935-1938	fas 1	294
296	295	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany	1919-[1949]	fas 1	295

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
297	296	XV. - Historie závodu, Letadla typu A 1, A 10 Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany	1923-1930	fas 1	296
298	297	XVI. - Historie závodu, Letadla typu A 14, A 20 Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany	1929-1933	fas 1	297
299	298	XVII. - Historie závodu, Letadla typu A 34, A 46 Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany	1938-1947	fas 1	298
300	299	XVIII. - Historie závodu, Letadla typu A 100, A 200, DH 50, PAE 49 Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany	1915-1966	fas 1	299
301	300	XIX. - Historie závodu Letadla Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany	[1920]-1967	fas 1	300
302	301	XX. - Historie závodu, Letadla typu A 10, A 11, A 15, A 23, A 30, A230, A 32, A 38, A 42, A 46, A 100, A 104, A 125, A 300 Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1919-1929	fas 1	301
303	302	Ae 1. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1920-1921	fas 1	302
304	303	Ae 2. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1921-1922	fas 1	303
305	304	Ae 3-4 Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1921-1937	fas 1	304
306	305	Ae 6-7 Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1922-1924	fas 1	305
307	306	Ae 8-10 Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1924-1928	fas 1	306
308	307	A. 11 I. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1924-1935	fas 1	307
309	308	A. 11 II. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1925-1930	fas 1	308
310	309	Ab.11 A 11 H.S. III. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1932-1939	fas 1	309
311	310	A 11 Ab 11 Ab 111 A 211 IV. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1926-1964	fas 1	310
312	311	A 11, Ab 11, A 211, A 12 V. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1923-[1949]	fas 1	311
313	312	A. 12 I. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1924-1928	fas 1	312
314	313	A. 12 II. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1924-1925	fas 1	313
315	314	A. 12 III. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1923-1926	fas 1	314
316	315	A. 14 , A. 15, A. 26, A. 17, A. "Můra" Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1923-1925	fas 1	315
317	316	A. 18. I. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1923-1926	fas 1	316
318	317	A. 18 b, A. 18. c, A. 18 d, 1. 18 w II. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1923-1926	fas 1	317

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		A. 19-22			
319	318	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 23	1925-1929	fas 1	318
320	319	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 24	1923-1925	fas 1	319
321	320	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 25-29	1924-1930	fas 1	320
322	321	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 30 I.	1926-1932	fas 1	321
323	322	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 30 II.	1926-1930	fas 1	322
324	323	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 30, A. 230, A. 330 III.	1930-1932	fas 1	323
325	324	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 30, A. 130, A. 230, A. 330 IV.	1929-1936	fas 1	324
326	325	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A 31, A 32 I.	1927-1937	fas 1	325
327	326	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - Ap 32 II.	1929-1932	fas 1	326
328	327	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - Ap 32 III.	1929-1937	fas 1	327
329	328	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 33, A. 34 I.	1934-1935	fas 1	328
330	329	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 34 II.	1929-1935	fas 1	329
331	330	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 35-36	1928-1936	fas 1	330
332	331	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 38, A. 40	1929-1930	fas 1	331
333	332	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 38, A. 40	1929-1933	fas 1	332
334	333	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 42 I.	1932-1935	fas 1	333
335	334	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 42, II.	1930-1934	fas 1	334
336	335	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 42, A. 42b, A. 42c, A 44, III.	1930-1933	fas 1	335
337	336	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 42 IV.	1930-1965	fas 1	336
338	337	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 46, A. 46c,	1931-1933	fas 1	337
339	338	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 48, 49, 52, 54, 55, 60	1931-1938	fas 1	338
340	339	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A 100	1932-1934	fas 1	339
341	340	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1933-1938	fas 1	340

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
342	341	A. 100, A. 100b II. Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 100, A. 101, A. 101b III.	1933-1941	fas 1	341
343	342	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 101 I.	1931-1936	fas 1	342
344	343	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 101 II.	1933-1937	fas 1	343
345	344	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 101 III.	1931-1936	fas 1	344
346	345	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 101b IV.	1935-1939	fas 1	345
347	346	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - Ab 101 V.	1934-1938	fas 1	346
348	347	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A 102 I.	1933-1936	fas 1	347
349	348	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A 102 II.	1932-1938	fas 1	348
350	349	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A 102 III.	1936-1937	fas 1	349
351	350	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A 104	1931-1939	fas 1	350
352	351	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A 200	1931-1937	fas 1	351
353	352	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 202, A 204 I.	1934-1938	fas 1	352
354	353	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 204 II.	1931	fas 1	353
355	354	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 204 III.	1935-1940	fas 1	354
356	355	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 204 IV.	1934-1937	fas 1	355
357	356	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 204, 300, 302, 304 V.	1935-1938	fas 1	356
358	357	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 206, 208, 210, 212, 300 I.	1936-1939	fas 1	357
359	358	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 300 II.	1937-1938	fas 1	358
360	359	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 300 III.	1936-1938	fas 1	359
361	360	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 302, A. 404	1936-1938	fas 1	360
362	361	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 304 Projekt A 304, III Projekt	1936-1937	fas 1	361
363	362	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - A. 304 I.	1937-1939	fas 1	362
364	363	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany -	1937-1940	fas 1	363

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		A. 304 II.			
365	364	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - M. Bloch, MB 200, licence I.	1935-1938	fas 1	364
366	365	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - M. Bloch, MB 200, licence II.	1935-1938	fas 1	365
367	366	Československo - Aero, továrna letadel s. r. o. Praha-Vysočany - M. Bloch, MB 200, licence III.	1935-1938	fas 1	366
368	367	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - Ae 45, 145, 345 I.	1947-1950	fas 1	367
369	368	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - A 45, A 45 Super, A 145 II.	1949-1950	fas 1	368
370	369	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - A 45, Super AERO A 145 III.	1947-1950	fas 1	369
371	370	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - A 45 IV.	1956	fas 1	370
372	371	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - A 45-145 V.	1947-1961	fas 1	371
373	372	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - AE45, 145, 345 VI.	1949-1951	fas 1	372
374	373	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - Ae 48, 50 I.	1947-1948	fas 1	373
375	374	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - Ae 50, 51 II.	1948-1949	fas 1	374
376	375	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - L 52	1947-1948	fas 1	375
377	376	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - L 53	1948	fas 1	376
378	377	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - LA 54	1948	fas 1	377
379	378	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - L 101	1948-1950	fas 1	378
380	379	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Aero) - L 105	1946	fas 1	379
381	380	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Letov) - L 107, Luňák I.	1947-1951	fas 1	380
382	381	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Letov) - Praha L 107, Luňák II.	[1945]-[1955]	fas 1	381
383	382	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Letov) - Praha L 154	1947-1948	fas 1	382
384	383	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Letov) - Praha L 201 I.	1946-1947	fas 1	383
385	384	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Letov) - Praha L 201, 202 II.	1946-1948	fas 1	384
386	385	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Letov) - Praha L 501	1946	fas 1	385
387	386	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve	1949-1951	fas 1	386

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		Letov) - Praha LA P8, P80, P9, 58, 301			
388	387	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Letov) - Praha LA P1(L 106), P3, P7 (L158)	1946-1950	fas 1	387
389	388	Československo - Letecké závody n. p. Praha-Vysočany (dříve Letov) - Praha - vývoj prací a výroba	1947-1950	fas 1	388
390	389	Československo - Letecké závody, n. p. Praha (dříve Avia) - LE P3, P4, P5, P6, P8, P9, P10	1949-1951	fas 1	389
391	390	Československo - Letecké závody, n.p. Praha (dříve Letov) - XLF 108, 109, 109a, 109b	1949	fas 1	390
392	391	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Letňany u Prahy I. - historie závodu	1921-1939	fas 1	391
393	392	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Letňany u Prahy II. - historie závodu	1923-1941	fas 1	392
394	393	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Letňany u Prahy III. - historie závodu	1915-1964	fas 1	393
395	394	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Letňany u Prahy IV. - historie závodu	[1920]-[1929]	fas 1	394
396	395	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Letňany u Prahy V. - historie závodu Projekty, Výzkumy, Zátěžové a statické zkoušky	[1920]-1933	fas 1	395
397	396	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Letňany u Prahy VI. - historie závodu, Ledadla - BH4, BH9, BH11, BH10, BH25, BH21, BA 33, BA34, Av122, B534, Av35, Av135, Fokker FVII, FVII 3b, FIX	[1921]-1934	fas 1	396
398	397	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Letňany u Prahy VII. - historie závodu, Ledadla - BH10, BH25, B534, Bojar	[1926]-1966	fas 1	397
399	398	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Letňany u Prahy - B 71, Licence SSSR I.	1937-[1945]	fas 1	398
400	399	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Letňany u Prahy - B 71, Licence SSSR II.	1938-1941	fas 1	399
401	400	Československo - Automobilové závody, n. p. podnik - závod Avia Čakovice - AVIA C2, Licence Arg. 96B I.	1947	fas 1	400
402	401	Československo - Automobilové závody, n. p. podnik - závod Avia Čakovice - AVIA C2, Licence Arg. 96B II.	1947	fas 1	401
403	402	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Čakovice - Arado Ar 96, B 71 Katuše, Marc BlochMB 206, Koželuh, Licence III.	1938-1945	fas 1	402
404	403	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Čakovice - Fokker F. VII 3 b Licence I.	1930-1936	fas 1	403
405	404	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Čakovice - Fokker F. IX., Licence II.	1935	fas 1	404
406	405	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Čakovice - Motory I. - 12 Y Crs, Crs Canon, drs H.S, 31 H.S	1931-1939	fas 1	405
407	406	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Letňany - Motory II. - R.K 17	1935-1937	fas 1	406

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
408	407	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Čakovice - Motory III. - R.K 12, V 36, Koželuh D.F.Tr.	1931-1933	fas 1	407
409	408	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Čakovice - Motory IV. - Licence Hispano Suiza YCRS 20 III/III, V30W44, RK12, Škoda L500 k	[1931]-[1939]	fas 1	408
410	409	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Čakovice - Motory V. - Historie Škoda L, Avia 12, Ydrs	1924-1928	fas 1	409
411	410	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Čakovice - Motory VI. - R7- R 29, DR 14 - DR 20, RK 12, V 36, W 44	1931-1934	fas 1	410
412	411	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Čakovice - Motory VII. - RK 17	1932-1938	fas 1	411
413	412	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH1, BH2 I.	1920-[1961]	fas 1	412
414	413	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH1 II.	1920-1925	fas 1	413
415	414	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 3 I.	1920-1923	fas 1	414
416	415	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 3-4, II.	1921-1924	fas 1	415
417	416	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 4 - BH 8, I.	1923-1924	fas 1	416
418	417	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 5 II.	1923-1924	fas 1	417
419	418	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 6	1923	fas 1	418
420	419	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 7-8	1923-1928	fas 1	419
421	420	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 9 I.	1923-1928	fas 1	420
422	421	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 9 II.	1926-1928	fas 1	421
423	422	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 9 III.	1923-1926	fas 1	422
424	423	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 10 I.	1923-1928	fas 1	423
425	424	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 10, B 10.18 II.	1924	fas 1	424
426	425	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 11 I.	1923-1939	fas 1	425
427	426	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 11 II.	1924-1929	fas 1	426
428	427	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 11 III.	1924-[1938]	fas 1	427
429	428	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 11 IV.	1921-1929	fas 1	428

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
430	429	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 11 V.	[1920]-[1929]	fas 1	429
431	430	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 11 VI.	[1920]-[1929]	fas 1	430
432	431	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 12, 15, 16	[1920]-[1929]	fas 1	431
433	432	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 17 I.	1924-1925	fas 1	432
434	433	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 17 II.	1924	fas 1	433
435	434	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 19-20 I.	1924	fas 1	434
436	435	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 19-20 II.	[1920]-[1929]	fas 1	435
437	436	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 21 I.	1925-1951	fas 1	436
438	437	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 21 II.	1925	fas 1	437
439	438	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 21 III.	1925	fas 1	438
440	439	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 21, 21I, 21R, 22, 23 IV.	1924-1925	fas 1	439
441	440	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 22	1925-1926	fas 1	440
442	441	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 23, 25 I.	1925-1928	fas 1	441
443	442	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 25 II.	1926	fas 1	442
444	443	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 25 III.	1929	fas 1	443
445	444	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 25 IV.	[1920]-[1929]	fas 1	444
446	445	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 26, 27, 28	1926-1936	fas 1	445
447	446	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 29 I.	1927-1928	fas 1	446
448	447	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 26, 28, 29 II.	1927	fas 1	447
449	448	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 30, 31, 33 I.	1927-1930	fas 1	448
450	449	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 33 II.	1927-1930	fas 1	449
451	450	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - B33, Ba 33 III.	1928-1936	fas 1	450
452	451	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - BH 33, 33 E, Ba 33, B 133 IV.	1929-1934	fas 1	451

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
453	452	Československo - Avia Miloš Bondy a spol., továrna letounů, Praha - B 34, B 234	1930-1935	fas 1	452
454	453	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany - B 534 I.	1935-1963	fas 1	453
455	454	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534 II.	1933-1941	fas 1	454
456	455	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534 III.	1937-1939	fas 1	455
457	456	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534 IV.	[1930]-[1939]	fas 1	456
458	457	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534 V.	1935-1936	fas 1	457
459	458	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534 VI.	1933	fas 1	458
460	459	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534 , 634 VII.	1933-1940	fas 1	459
461	460	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - Av 34, B 534 VIII.	1933-1963	fas 1	460
462	461	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534 IX.	1935-1937	fas 1	461
463	462	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534, 634 X.	1933-1938	fas 1	462
464	463	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - BH 34, Av 234, B 534 XI.	1933-1941	fas 1	463
465	464	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534 XII.	[1930]-[1939]	fas 1	464
466	465	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534 XIII.	[1930]-[1939]	fas 1	465
467	466	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534, 634 XIV.	[1930]-[1939]	fas 1	466
468	467	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 534 XV.	[1930]-[1939]	fas 1	467
469	468	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - Av 35 I.	[1936]-[1939]	fas 1	468
470	469	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - Av 135 II.	[1925]-1941	fas 1	469
471	470	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 35, B 135 III.	1938-1939	fas 1	470
472	471	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 35, B 135 IV.	1937-1941	fas 1	471
473	472	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - Av. 35, Av 135 V.	[1930]-[1945]	fas 1	472
474	473	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany/Avia n. p. Závody Jiřího Dimitrova Praha- Letňany - BH 35, Av 36, Av 37, stíhací Av 37, dopravní Av 38, Av 38 A VI.	[1930]-[1948]	fas 1	473

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
475	474	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany/Avia n. p. Závody Jiřího Dimitrova Praha-Letňany/Avia Automobilové závody n. p. závod Avia Letňany - Av 36, Av 50	1929-1948	fas 1	474
476	475	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany/Avia n. p. Závody Jiřího Dimitrova Praha-Letňany/Avia Automobilové závody n. p. závod Avia Letňany - Av 41 stíhací, Av 41 dopravní, Av 42, 45, 145, 46, bombardovací, Av. 46 jednomístný dělostřelecký a pozorovací	1931-1948	fas 1	475
477	476	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany - Av 46, 146, 47, 48, 49, 50, BH 50	[1930]-[1948]	fas 1	476
478	477	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - Av 51 I.	1933-1934	fas 1	477
479	478	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - Av Av 51 - Av 158 II.	1934-[1940]	fas 1	478
480	479	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany - BH 52, Av 55, Av 58, Av 158, B 546	1931-1939	fas 1	479
481	480	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany - Av 56, Av 156	1933-1936	fas 1	480
482	481	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany - Av 57 I.	1932-1935	fas 1	481
483	482	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany - Av 57, Av 157 II.	1934-1935	fas 1	482
484	483	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - Av 57, B 543 III.	1934-1935	fas 1	483
485	484	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany - B 122 I.	1934-1938	fas 1	484
486	485	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany - B 122, Bš 122, B 222, B 322, B 422 II.	1934-1938	fas 1	485
487	486	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 122 III.	1937	fas 1	486
488	487	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Letňany - B 122 IV.	1936-1937	fas 1	487
489	488	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - B 122 V.	1934-1963	fas 1	488
490	489	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký Praha-Čakovice - BA 122, Bš 122, B, 322, B 222, Av 422 VI.	1938	fas 1	489
491	490	Československo - Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni I. - Historie závodu	1935-1963	fas 1	490
492	491	Československo - Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni II. - Be 60 Bestiola	1935-1936	fas 1	491
493	492	Československo - Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni III. - Be 50	1935-1939	fas 1	492
494	493	Československo - Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni IV. - Be 150, Be 250, Be 550	1933-1941	fas 1	493

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
495	494	Československo - Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni V. - Be 52, 54, 56, 501	1935-1937	fas 1	494
496	495	Československo - Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni VI. - BiBi Be 502, Be 51	1936-1941	fas 1	495
497	496	Československo - Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni VII. - Be 51	1936-1939	fas 1	496
498	497	Československo - Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni VIII. - Be 55 - Be 555	1936-1941	fas 1	497
499	498	Československo - Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni IX. - Be 580, Be 590, BiBi Be 252-252 C	1939-[1957]	fas 1	498
500	499	Československo - Orličan n. p. Choceň, dříve Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni/Automobilové závody n. p. závod Choceň/Let letecké závody, n.p. závod Choceň X. - M1-Sokol	1946-1956	fas 1	499
501	500	Československo - Orličan n. p. Choceň, dříve Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni/Automobilové závody n. p. závod Choceň/Let letecké závody, n.p. závod Choceň XI. - M1C-Sokol	1946-1948	fas 1	500
502	501	Československo - Orličan n. p. Choceň, dříve Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni/Automobilové závody n. p. závod Choceň/Let letecké závody, n.p. závod Choceň XII. - M1C Sokol, K65 Čáp, VT16 Orlík, VT109 Pionýr, LD 40 Mír, L60 Brigadýr, L40 Meta Sokol	1946-1956	fas 1	501
503	502	Československo - Orličan n. p. Choceň, dříve Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni/Automobilové závody n. p. závod Choceň/Let letecké závody, n.p. závod Choceň XIII. - M3 Bonzo	1948	fas 1	502
504	503	Československo - Orličan n. p. Choceň, dříve Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni/Automobilové závody n. p. závod Choceň/Let letecké závody, n.p. závod Choceň XIV. - M3 Bonzo	1947-1949	fas 1	503
505	504	Československo - Orličan n. p. Choceň, dříve Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni/Automobilové závody n. p. závod Choceň/Let letecké závody, n.p. závod Choceň XV. - M2 Skaut	1947-1956	fas 1	504
506	505	Československo - Orličan n. p. Choceň, dříve Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni XVI. - L40 Meta Sokol	[1958]-[1959]	fas 1	505
507	506	Československo - Orličan n. p. Choceň, dříve Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni XVII. - Historie závodu. Letadla	1935-1950	fas 1	506
508	507	Československo - Orličan n. p. Choceň, dříve Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni XVIII. - Historie závodu. Větroň L13 Jerřáb	1949-1955	fas 1	507
509	508	Československo - Orličan n. p. Choceň, dříve Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni XIX. - Historie	[1955]-[1959]	fas 1	508

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
510	509	závodu. Letadlo L60 Brigádýr Československo - Orličan n. p. Choceň, dříve Ing. Pavel Beneš a Ing. Jaroslav Mráz, výroba letadel v Chocni XX. - Sokol M1 Výpočty a zkoušky	1946-1947	fas 1	509
511	510	Československo - Historie - Lonek (typ 4 Pardubice, typ Ginette), Škoda (Dewoitine D1, P2, Kauba, XE55), výroční zpráva 1946, zalétávací oddělení (XE 211), Orličan (BE150, Sokol M1D, Skaut, Meta-Sokol)	1929-1954	fas 1	510
512	511	Československo - Přikryl-Blecha - BP4, BP5	1930-1935	fas 1	511
513	512	Československo - V. Hodek - Praha VII/Ing. Stanislav Kříž - HK 101 I.	1945-1964	fas 1	512
514	513	Československo - V. Hodek - Praha VII/Ing. Stanislav Kříž - HK 101 II.	[1940]-1968	fas 1	513
515	514	Československo - Laurin a Klement, akciová společnost Mladá Boleslav/Akciová společnosti dříve Škodovy závody koncern Plzeň - Historie, motor licence Lorraine Dietrich	1924-1927	fas 1	514
516	515	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany I. - historie závodu. Výroční zprávy 1929-1933	1929-1933	fas 1	515
517	516	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany II. - historie závodu. Výroční zprávy 1934-1936	1934-1936	fas 1	516
518	517	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany III. - historie závodu. Výroční zprávy 1937-1939	1937-1939	fas 1	517
519	518	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany IV. - historie závodu	[1919]-1945	fas 1	518
520	519	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany V. - historie závodu	1919-1937	fas 1	519
521	520	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany VI. - historie závodu	1922-1937	fas 1	520
522	521	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany VII. - historie závodu	1929-1946	fas 1	521
523	522	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany VIIa. - historie závodu Slavík Karel	1920-1938	fas 1	522
524	523	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany VIIb. - historie závodu Slavík Karel	1916-1958	fas 1	523
525	524	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany VIII. - Alois Ježek - Historie závodu	1915-1956	fas 1	524
526	525	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany IX. - historie závodu	1918-1947	fas 1	525
527	526	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany X. - historie závodu	1923-1935	fas 1	526
528	527	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany XI. - historie závodu, letadla - Š1, Š2, Š4, Š6, Š10, Š14, Š16, Š19, Š20, Š20J, Š21, Š25, Š39, Š139	1919-1934	fas 1	527
529	528	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha- Letňany XII. - historie závodu, letadla - Letov Š239, Š50, Š32, Š33	[1931]-[1939]	fas 1	528

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
530	529	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - ŠH1, ŠM 1 I.	1919-1924	fas 1	529
531	530	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - ŠH1, ŠM 1, Šm A1 II.	1919-1924	fas 1	530
532	531	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - ŠM 1-2 III.	1919-1923	fas 1	531
533	532	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - ŠM 2 I.	1921-1926	fas 1	532
534	533	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - ŠM 2 II.	1920-1925	fas 1	533
535	534	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - ŠM 3, Š 4	1921-1927	fas 1	534
536	535	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š 5	1923	fas 1	535
537	536	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š 6	1922-1925	fas 1	536
538	537	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š 7, Š7a, Š8	1923-1926	fas 1	537
539	538	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š 10-14	1923-1935	fas 1	538
540	539	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16 I.	1926-1936	fas 1	539
541	540	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16 II.	1927-1939	fas 1	540
542	541	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16 III.	[1927]-[1939]	fas 1	541
543	542	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16 IV.	[1927]-[1939]	fas 1	542
544	543	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16 V.	1926	fas 1	543
545	544	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16 VI.	1926-1931	fas 1	544
546	545	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16 VII.	1927-1931	fas 1	545
547	546	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16, 116, 216, 316 VIII.	1928-1936	fas 1	546
548	547	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16, 416, 516, 616 IX.	1928-1936	fas 1	547
549	548	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16, 616, 816, 916 X.	1931-1934	fas 1	548
550	549	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16, Kusovník XI.	[1928]-[1932]	fas 1	549
551	550	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16, Š816 XII.	1926-1932	fas 1	550
552	551	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16 XIII.	1929-1965	fas 1	551

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
553	552	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16, Š816 XIV.	1929-1935	fas 1	552
554	553	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16 XV.	1929-1935	fas 1	553
555	554	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š16, 116, 216, 516, 616 XVI.	1929-1935	fas 1	554
556	555	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š17, 18, 118 I.	1925-1935	fas 1	555
557	556	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š18, 218 II.	1928-1935	fas 1	556
558	557	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š18, 118, 218 III.	1925-1934	fas 1	557
559	558	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š18, 118, 218, Finsko IV.	[1925]-[1948]	fas 1	558
560	559	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š19	1925-1927	fas 1	559
561	560	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š20 I.	1925-1935	fas 1	560
562	561	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š20 II.	1925-1929	fas 1	561
563	562	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š20, Š20 J, Š25, Š33 III.	1927-1930	fas 1	562
564	563	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š21-27	1925-1931	fas 1	563
565	564	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 128 I.	1928-1934	fas 1	564
566	565	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 228 II.	1932-1935	fas 1	565
567	566	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 328 III.	1934-1937	fas 1	566
568	567	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 328 IV.	1934-1939	fas 1	567
569	568	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 328 V.	1935-1937	fas 1	568
570	569	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 328 VI.	1934-1938	fas 1	569
571	570	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 328 VII.	1935-1937	fas 1	570
572	571	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 328 VIII.	1934-1935	fas 1	571
573	572	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 328 IX.	1934-1936	fas 1	572
574	573	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 328 X.	1936-1938	fas 1	573
575	574	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 328 XI.	1934-1936	fas 1	574

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
576	575	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 528 XII.	1937	fas 1	575
577	576	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 528 XIII.	1935-1940	fas 1	576
578	577	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š328, 428, 528 XIV.	1933-1938	fas 1	577
579	578	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 228, 328 XV.	1939-1932	fas 1	578
580	579	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š328, 528 XVI.	1933-1938	fas 1	579
581	580	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š128, 228, 328 XVII.	1932-1943	fas 1	580
582	581	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š28, 128, 228, 328 XVIII.	1932-1968	fas 1	581
583	582	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š328, 428, 528 XIX.	[1933]-1938	fas 1	582
584	583	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š31 I.	1929-1935	fas 1	583
585	584	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š31,31A II.	1928-1935	fas 1	584
586	585	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š31, 231 III.	1933-1935	fas 1	585
587	586	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š31, 231 IV.	1931-1937	fas 1	586
588	587	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š31, 231 V.	1931-1934	fas 1	587
589	588	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š231 VI.	1933-1934	fas 1	588
590	589	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š31, 331, 431 VII.	1934-1937	fas 1	589
591	590	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š31, 31A, 231, 331, 431 VIII.	1929-1935	fas 1	590
592	591	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š31, 131, 231-1, 231, 331, 431 IX.	1932	fas 1	591
593	592	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š32 I.	1931-1936	fas 1	592
594	593	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š32, 33, 36 PROJEKT II.	1930-1931	fas 1	593
595	594	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š32 III.	1931-1935	fas 1	594
596	595	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š39 I.	1932-1935	fas 1	595
597	596	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š39 II.	1931-1935	fas 1	596
598	597	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š39, Š139 III.	1932-1937	fas 1	597

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
599	598	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š39, Š239 IV.	1932-1940	fas 1	598
600	599	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š39, Š139, Š239 V.	1932-1936	fas 1	599
601	600	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š40, Š40a, Š41. Projekty I.	1934	fas 1	600
602	601	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š40, Š40b, Š41, Š41a, Š41b, Š41 c. Projekty II.	1934	fas 1	601
603	602	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š42, Š44, Š48, Š49. Projekty III.	1934-1936	fas 1	602
604	603	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š50, Š51 projekt I.	1936-1938	fas 1	603
605	604	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š50, Š51 projekt II.	1936-1939	fas 1	604
606	605	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letnany - Š50, Š50d projekt III.	1937-1939	fas 1	605
607	606	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) I. - Historie závodu	1930-1946	fas 1	606
608	607	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) II. - Vrtule	1933-1949	fas 1	607
609	608	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) III. - E39	1930-1938	fas 1	608
610	609	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) IV. - E39	1931-1938	fas 1	609
611	610	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) V. - BH 41 (E1)	1931-1937	fas 1	610
612	611	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) VI. - BH 41 (E1)	1933-1937	fas 1	611
613	612	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) VII. - Větroň Praha, BH 111	1932-1933	fas 1	612
614	613	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) VIII. - E44	1931-1933	fas 1	613
615	614	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) IX. - BH44, E36, E200	1932-1936	fas 1	614
616	615	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) X. - E45	1934-1939	fas 1	615
617	616	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XI. - E45	1934-1938	fas 1	616
618	617	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XII. - E114	1934-1948	fas 1	617
619	618	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XIII. - E114	1934-1948	fas 1	618
620	619	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XIV. - E114	1934-1948	fas 1	619
621	620	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XV. - E114	1935-1938	fas 1	620

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
622	621	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XVI. - E114	1934-1950	fas 1	621
623	622	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XVII. - E48, projekt, E141 1 Diesel, E214	1936-1939	fas 1	622
624	623	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XVIII. - E51	1937-1939	fas 1	623
625	624	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XIX. - E51	1938-1939	fas 1	624
626	625	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XX. - E51, E241, E59	1936-1939	fas 1	625
627	626	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXI. - E40, E115	1931-1941	fas 1	626
628	627	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXII. - E210	1937-1939	fas 1	627
629	628	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXIII. - E210	1936-1947	fas 1	628
630	629	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XIV. - E210	1936-1947	fas 1	629
631	630	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXV. - E250, E117	1937-1947	fas 1	630
632	631	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXVI. - E120 projekt, E112	1945-1949	fas 1	631
633	632	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXVII. - E211	1939-1947	fas 1	632
634	633	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXVIII. - E211	1942-1948	fas 1	633
635	634	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXIX. - E212 projekt, E215 projekt	1947-1949	fas 1	634
636	635	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXX. - E118 projekt, E119 projekt, LC55 projekt, E55 projekt, LC35projekt	1948-1951	fas 1	635
637	636	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXXI. - LDP 08, LD80, LD81, Vrtulníky PRAGA1 EXP, HC3, EX, II, HC6, HC7	1949-1953	fas 1	636
638	637	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXXII. - Historie závodu. Motory ESV. ASSO RV. B36 40 K. ČKD12 YDRS	1930-[1938]	fas 1	637
639	638	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXXIII. - Motory D, D-R, E-R	1937-1947	fas 1	638
640	639	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXXIV. - Motory B2, E, Pomocný průmysl	1933-1947	fas 1	639
641	640	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXXV. - Historie závodu, Motory	1917-1933	fas 1	640
642	641	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXXVI. - Historie závodu, Motory, Letadla Praga D, E36-41, 241	1916-1939	fas 1	641

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
643	642	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXXVII. - Historie závodu, Letadla E44, E55, E214, K64, K66	1933-1964	fas 1	642
644	643	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXXVIII. - Historie závodu	1930-1947	fas 1	643
645	644	Československo - Českomoravská Kolben Daněk a. s. Praha (Praga) XXXIX. - Historie závodu, Motory, Praga E114	1935-[1965]	fas 1	644
646	645	Československo - Strojírny první pětiletky n.p. Kunovice - Uherské Hradiště I. - Historie závodu, Letadla C11/Jak11, C11U, AE45, AE145, L13, L37, Z37 Čmelák, L29 Delfín	[1949]-[1965]	fas 1	645
647	646	Československo - Strojírny první pětiletky n.p. Kunovice - Uherské Hradiště II. - L 145 Projekt. L200 Morava	1954-1956	fas 1	646
648	647	Československo - Strojírny první pětiletky n.p. Kunovice - Uherské Hradiště III. - L200 Morava	[1957]-[1964]	fas 1	647
649	648	Československo - Akciová společnost dříve Škodovy závody v Plzni I. - D7, D8, D21, D1	1925-1935	fas 1	648
650	649	Československo - Akciová společnost dříve Škodovy závody v Plzni II. - D1, P2, motor Škoda diesel, Škoda Š14	1925-1927	fas 1	649
651	650	Československo - Akciová společnost dříve Škodovy závody v Plzni III. - motory - Škoda HS 300k. Škoda HSL. ŠKODA 20	1926-1928	fas 1	650
652	651	Československo - Akciová společnost dříve Škodovy závody v Plzni IV. - motory	chybí	chybí	651
653	652	Československo - Moravsko-slezská vozovka a. s. Studénka - letecké oddělení (Tatra) II. - T131	1936-1937	fas 1	652
654	653	Československo - Moravsko-slezská vozovka a. s. Studénka - letecké oddělení (Tatra) III. - T201	1936-1938	fas 1	653
655	654	Československo - Akciová společnost Walter - Praha-Jinonice I. - historie závodu	1926-1939	fas 1	654
656	655	Československo - Akciová společnost Walter - Praha-Jinonice II. - historie závodu	1935-1937	fas 1	655
657	656	Československo - Akciová společnost Walter - Praha-Jinonice III. - historie závodu, Bulletin 1934-1936	1934-1936	fas 1	656
658	657	Československo - Akciová společnost Walter - Praha-Jinonice IV. - historie závodu, Kompresor a vývěva, Spouštěč, Mechano 36, Kompresor II, Lda, NZ 60, IV, (BMW)	1923-1928	fas 1	657
659	658	Československo - Akciová společnost Walter - Praha-Jinonice V. - motory - NZ 85, NZ 70 Vega, NZ 95 Venus, NZ 130 Mars, NZ 120, Jupiter I.-IV., Castor I.	1930-1938	fas 1	658
660	659	Československo - Akciová společnost Walter - Praha-Jinonice VI. - motory - Regulus II., Castor II., Gemma I., Pegas II., M 2., Merkur V-S, Gemma	1930-1937	fas 1	659
661	660	Československo - Akciová společnost Walter - Praha-Jinonice VII. - motory - Junior IV., Major IV., Pegas II., Merkur V., Polaris, Junior	1930-1936	fas 1	660
662	661	Československo - Akciová společnost Walter - Praha-Jinonice VIII. - motory - Pollux II-A-R. K-14-I-lia	1934-1937	fas 1	661

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
663	662	Československo - Akciová společnost Walter - Praha-Jinonice IX. - motory - Bora, Major 6, Scholar 1, Sagitta, Minor 12, Minor 4-I	1933-1940	fas 1	662
664	663	Československo - Akciová společnost Walter - Praha-Jinonice X. - motory - Super-Castor I MR, Mikron	1936-1938	fas 1	663
665	664	Československo - Letecké závody n. p., Závod Jana Švermy, dříve Akciová společnost Walter - továrny na automobily a letecké motory Praha-Jinonice XI. - motory - A, M, 411 R, Mikron III, Mikron 4-II	1937-1947	fas 1	664
666	665	Československo - Letecké závody n. p., Závod Jana Švermy, dříve Akciová společnost Walter - továrny na automobily a letecké motory Praha-Jinonice XII. - motory - Mikron M4-III, Minor 4-III, Minor 6-III, M 208 0, V 12	1940-1951	fas 1	665
667	666	Československo - Československá zbrojovka a.s., Brno I. - Motory - 240 A, 260	1933-1940	fas 1	666
668	667	Československo - Československá zbrojovka a.s., Brno II. - Motory - ZOD 260, ZB 1, ZOD 260 A B	1933-1936	fas 1	667
669	668	Československo - Zlínská letecká akciová společnost Zlín I. - Historie závodu, Motor T4, Zlín VII Kluzák, Zlín X, Zlín XI.	1934-1944	fas 1	668
670	669	Československo - Zlínská letecká akciová společnost Zlín II. - Letadlo Z 22, Z122, Z-23 Honza, Z-24 Krajánek, Z-124 Galánka, Z125	1945-1948	fas 1	669
671	670	Československo - Zlínská letecká akciová společnost Zlín III. - Z 26, Z 126, Z 226	1945-1952	fas 1	670
672	671	Československo - Zlínská letecká akciová společnost Zlín IV. - Z 326 Master, Z 30 Kmotr, Z 181/Z281, Z 282, Z 381, L 107 Luňák, Naviják Hercules, 1 -3	1946	fas 1	671
673	672	Československo - Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Historie závodu, Motory - Persy II, T4, Letadla Z III, Z IV, Z V, Z VI, Z VII, Z IX, Z XI, Z XII, Z XIII, Z ZXX I.	1936-1946	fas 1	672
674	673	Československo - Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z XII, Z 212 I.	1935-1936	fas 1	673
675	674	Československo - Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z XII, Z 212, Z XIII, Z 20, Z120 II.	1935-1947	fas 1	674
676	675	Československo - Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z XIII, Z XV III.	1935-1939	fas 1	675
677	676	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 22 Junák I.	1944-1949	fas 1	676
678	677	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 22, Z 122 II.	1944-1949	fas 1	677
679	678	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 23 I.	1945-1946	fas 1	678
680	679	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 23, II. Statický výpočet/Zadávací zápis/technický popis kluzáku/Prospekty/Výkresy/Snímky/Nehody	1945-1947	fas 1	679

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
681	680	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 24 Krajánek I. Statický výpočet	1944-1946	fas 1	680
682	681	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 24 Krajánek II. Statický výpočet/Fotografie/Výkresy/Nehody	1944-1950	fas 1	681
683	682	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 25, LG 125, Šohaj, I. Lámací zkoušky/Pevnostní zkoušky/Snímky/Nehody	1946-1951	fas 1	682
684	683	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 26-C-5, I. Protokol lámací zkoušky vlečného zařízení/Kusovník draku letadla	1945-1951	fas 1	683
685	684	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 26-C-5, Z 126, Z 226, II.	1945-1954	fas 1	684
686	685	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 28, LG 30 Kmotr I.	1946-1952	fas 1	685
687	686	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - LG 30 Kmotr II.	1947-1950	fas 1	686
688	687	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - LG 33 Derviš, LG 124 Galanta, Z 181 (Bü 181)	1948-1950	fas 1	687
689	688	Československo - Automobilové závody n. p. Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 281	1946-1950	fas 1	688
690	689	Československo - Automobilové závody n. p. Gottwaldov- Otrokovice dříve Zlínská letecká akciová společnost Zlín - Z 381 (C 106)	1948-1950	fas 1	689
691	690	Československo - Moravan n. p. Otrokovice - Trenér Z 35 HT, IV	1959	fas 1	690
692	691	Československo - Výzkumný a zkušební letecký ústav Praha - Letňany - Vrtulník I. - L 16, Projekt	1954-1956	fas 1	691
693	692	Československo - Výzkumný a zkušební letecký ústav Praha - Letňany - Vrtulník II. - L 16	1955	fas 1	692
694	693	Československo - Výzkumný a zkušební letecký ústav Praha - Letňany - Vrtulník III. - HC 2, HC 3, HC 102, Letouny, XLA 54, XLE 10, L 208, IL 12	1949-1956	fas 1	693
695	694	Anglie - historie I. - Katalog 1911-1918. Válka 1914-1918	1964	fas 1	694
696	695	Anglie - historie I. - Všeobecné	1929-1958	fas 1	695
697	696	Anglie - historie II. - S. E. 5 - ADC motor, Armstrong - Siddeley - motor, Armstrong Whithworth	1920-1950	fas 1	696
698	697	Anglie - historie III.	1920-1937	fas 1	697
699	698	Anglie - historie IV. - Motory	1919-1958	fas 1	698
700	699	Anglie - historie V. - Letadla písmene A - ABC, ADC, ANEC, Auster, Austin	1920-1947	fas 1	699
701	700	Anglie - historie VI. - Letadla písmene A-B - Avro, BAT	1919-1958	fas 1	700
702	701	Anglie - historie VII. - Letadla písmene B-C - Beardmore, Beetle, Blackburn, Boulton and Paul, Bristol, G.S. Bush Hamersley,	1919-1949	fas 1	701

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
703	702	Carberry, Carley, Central Aircraft, Cierva Anglie - historie VIII. - Letadla písmene C-D - Camper, Civilian Aircraft Company, Cody, Crawford, Cunliffe Owen, DAC, Dormag, Dunne	1909-1947	fas 1	702
704	703	Anglie - historie IX. - Letadla písmene E-G - EAC, EEC, Flanders, General Aircraft Limited Monospar, Gloucestershire, Gnosspeilus, Grahame White, Gosport Aviation, Gramwell	1912-1958	fas 1	703
705	704	Anglie - historie X. - Letadla písmene H-M - Hafner, Halton, Handasyde, Havilland, Henderson, Hawker, Messr. Freak Sage, Monospar	1920-1950	fas 1	704
706	705	Anglie - historie XI. - Letadla písmene P-R - Parnall, Paulhan, Percival, Portsmouth, Powell, Pterodactylus, RAF, Roe	1919-1949	fas 1	705
707	706	Anglie - historie XII. - Letadla písmene S-W - Saunders, Savary, Simonds, Short, Surrey, Vinet, WB, Vickers	1916-1949	fas 1	706
708	707	Anglie - Airspeed Limited The Airport Porstsmouth I. - Historie závodu, Letadla 1929-1937 - Courier, Queen, Consul, A.S.6 - Envoy	1934-1938	fas 1	707
709	708	Anglie - Airspeed Limited The Airport Porstsmouth II. - A.S. 6 Envoy	1935-1946	fas 1	708
710	709	Anglie - Airspeed Limited The Airport Porstsmouth III. - A.S. 10. AS 14. Oxford I. a II.	1935-1938	fas 1	709
711	710	Anglie - Airspeed Limited The Airport Porstsmouth IV. - Ambassador	1946-1948	fas 1	710
712	711	Anglie - Sir Armstrong Whithworth Aircraft Limited Bagington near Coventry I. - Motory. Cheetah V. A-X. Jaguar IV. Historie závodu	1919-1946	fas 1	711
713	712	Anglie - Sir Armstrong Whithworth Aircraft Limited Bagington near Coventry II. - Motory - Genet Major IA, Genet Major IV, Leopard, Lynx IV, Tyger VIII, Tyger IX, Gas-Turbine "Mamba"	1927-1948	fas 1	712
714	713	Anglie - Sir Armstrong Whithworth Aircraft Limited Bagington near Coventry III. - FK 8. Sinaia. Siskin. Wolf. Ajax	1924-1963	fas 1	713
715	714	Anglie - Sir Armstrong Whithworth Aircraft Limited Bagington near Coventry IV. - Argosy. Atlas	1929	fas 1	714
716	715	Anglie - Sir Armstrong Whithworth Aircraft Limited Bagington near Coventry V. - Letadla 1927-1935 - A.W. XIV. Avana, Starling, A.W. XVI, Aries, Apollo, P-V-XIX, Ape, A.W. - Atalanta, A. W. XXIII, A. W. 35 Scimitar, P. 27/32	1928-1935	fas 1	715
717	716	Anglie - Sir Armstrong Whithworth Aircraft Limited Bagington near Coventry VI. - Letadla 1936-1937 - A. W. 29, A. W. XXVII Ensign, A. W. Whitley, A. W. Whitley - IV	1933-1940	fas 1	716
718	717	Anglie - Sir Armstrong Whithworth Aircraft Limited Bagington near Coventry VII. - Letadla 1937-1940 - Whitley V., Whitley V a VII, A. W. 41 Albermarle	1939-1944	fas 1	717
719	718	Anglie - Sir Armstrong Whithworth Aircraft Limited Bagington near Coventry VIII. - Letadla 1941-1946 - A. W. Whirhuind I, A. W. Mk 11 Meteor, A. W. Mk 20 "Meteor"	1941-1942	fas 1	718

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
720	719	Anglie - Sir Armstrong Whithworth Aircraft Limited Bagington near Coventry IX. - Letadla 1946-1962 - A. W. 52, A. W. Apollo, A. W. 55 "Apollo", Mk 100/101 Seahawk, H. S. 681, A. W. 666 Argosa	1946-1949	fas 1	719
721	720	Anglie - Avro - A. V. Roe et Co. Limited, Newton Heath Manchester I. - Historie závodu. Typ 1913. 504 D-R.	1920-1963	fas 1	720
722	721	Anglie - Avro - A. V. Roe et Co. Limited, Newton Heath Manchester II. - 504 D, 531, 531A, 533, 534 Baby, Manchester I a II, 547 trojplášník, 548, sportovní, 536, 558, 560	1919-1933	fas 1	721
723	722	Anglie - Avro - A. V. Roe et Co. Limited, Newton Heath Manchester III. - Avis, Aldershot I.-II, 538, Bison I, Andover 563-552A, Gosport 557, Ava, Bison II 555, Avenger 566, 569, 590 I a II, 592, 593, 595	1926	fas 1	722
724	723	Anglie - Avro - A. V. Roe et Co. Limited, Newton Heath Manchester IV. - 594 Avian I a IV, 596, 571 Buffalo I, 572 Buffalo II, 610, V, 616, X	1926-1927	fas 1	723
725	724	Anglie - Avro - A. V. Roe et Co. Limited, Newton Heath Manchester V. - 604 Antelope, 626 Trainer, 627 Mailplane, 631 Codet, 636, 637, 641 Commorode, 642, Ten	1928-1938	fas 1	724
726	725	Anglie - Avro - A. V. Roe et Co. Limited, Newton Heath Manchester VI. - Anson - 652, Anson Mk I, IV, X, XI	1935-1947	fas 1	725
727	726	Anglie - Avro - A. V. Roe et Co. Limited, Newton Heath Manchester VII. - Lancaster - I-III Mk 1	1942-1949	fas 1	726
728	727	Anglie - Avro - A. V. Roe et Co. Limited, Newton Heath Manchester VIII. - Lancaster II	1942-1950	fas 1	727
729	728	Anglie - Avro - A. V. Roe et Co. Limited, Newton Heath Manchester IX. - Tutor, York, Athena I.-II., Delta 707, Vulcan-Delta, Tudor I.-IV., Sanders-Roe, IX	[1932]-1958	fas 1	728
730	729	Anglie - The Royal Aircraft Factory, South Farnborough, Hampshire/Subcontractors - Vickers Limited Handley Page Limited British and Colonial Aeroplane Co. Limited - 1914-1918 - BE - 2B, Be 1915, R8, Be, 2C, 2E, 12, A4	1914-1964	fas 1	729
731	730	Anglie - The Blackburn Aeroplane et Motor Company Limited Brough, E. York I. - Historie závodu, Motor Cirrus Helmes, Cirrus-Minor, Cirrus Major, Cirrus Mk III.	1914-1959	fas 1	730
732	731	Anglie - The Blackburn Aeroplane et Motor Company Limited Brough, E. York II. - Typ E dopravní, Typ 1914 Kangaro, Pelikán, Swift I-IV, Pellet, Marine, Dart, Cubaroo, Seater, Blue-Bild I-IV.	1912-1939	fas 1	731
733	732	Anglie - The Blackburn Aeroplane et Motor Company Limited Brough, E. York III. - Velos typ II, Sprat, Airdale, Iris, Perth	1925-1936	fas 1	732
734	733	Anglie - The Blackburn Aeroplane et Motor Company Limited Brough, E. York IV. - Ripon I.-II., Nile, Lincock, Day and Night, 3 Engined Civil	1927-1937	fas 1	733
735	734	Anglie - The Blackburn Aeroplane et Motor Company Limited	1930-1940	fas 1	734

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		Brough, E. York V. - Three Civil, Nautilus, Sydney R 5 27, Beagle, Seagre, Baffin, Tiger, M1 30 A, Avidale 2, Roc, Shark II			
736	735	Anglie - The Blackburn Aeroplane et Motor Company Limited Brough, E. York VI. - B6, Skua, Unoversal, S 28 43, Firebrand, YA 1, Firefly, Mamba, Buccanneer	1934-1963	fas 1	735
737	736	Anglie - Boulton et Paul Aircraft Limited Wolverhampton I. - Historie závodu. Letadla 1917-1923 - D 12, P3 Bololink, P6, P7 Bourges. P7-II, P7-III, P8, P9, P10, P12 Bodmin, P15 Bollon, P25 I a II, Bugle	1917-1925	fas 1	736
738	737	Anglie - Boulton et Paul Aircraft Limited Wolverhampton II. - Letadla 1927-1948 - P33, Partridge, Sidestrand I-II-III, P32 Mail Carrier, P64 Superstrand-Overstrand-Deliand, P108 Trainer, Ballios Mk I-II-IIIa	1928-1948	fas 1	737
739	738	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol I. - Historie závodu	1919-1951	fas 1	738
740	739	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol II. - Historie závodu	1931-1948	fas 1	739
741	740	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol III. - Letadla 1910-1919 - Boxkite, typ 1913-1914, Bullfinch, E, F2, Scout, D, F, F2B, Fighter Jupiter, Hispano	1910-1919	fas 1	740
742	741	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol IV. - Letadla 1918-1925 - Fighter I-IIa-Iva F2, Braemar, Coupé, Pulmann, G, Taxiplane, 10seaten, Carrier, Brandon III, Brownie II-III, Bloodhound 84, Boarhound a3	1918-1928	fas 1	741
743	742	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol V. - Letadla 1925-1930 - 8aA, A0A Berkeley, Brandon, Bullfinch, School, 93, 93B Beaver, 99 Badminton, 101, RI, 110A, R III 118, Bullpup, 126	1925-1931	fas 1	742
744	743	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol VI. - Bulldog	1927-1934	fas 1	743
745	744	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol VII. - Blenheim, Beaufort, Beaufighter	1931-1945	fas 1	744
746	745	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol VIII. - 133, 130 Bombay, 138 A, 164 Brigand I., 171 Vrtulník, 173 Vrtulník	1936-1960	fas 1	745
747	746	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol IX. - Typ 167 Brabazon	1946-1954	fas 1	746
748	747	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol X. - Typ 170	1946-1947	fas 1	747
749	748	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol XI. - Typ 170, 171, 175	1946-1948	fas 1	748
750	749	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol XII. - Motory Jupiter VI., Jupiter VII. a VIII. F, Mercury IV.-V.	1927-1931	fas 1	749
751	750	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol XIII. - Motory	1936-1947	fas 1	750

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
752	751	Anglie - The Fairey Aviation Company Limited, Hayes, Middlesex, Seaplane Works Hamble near Southampton I. - Historie závodu. Letadla 1916-1926	1918-1947	fas 1	751
753	752	Anglie - The Fairey Aviation Company Limited, Hayes, Middlesex, Seaplane Works Hamble near Southampton II. - Historie závodu. Letadla 1926-1929	1926-1934	fas 1	752
754	753	Anglie - The Fairey Aviation Company Limited, Hayes, Middlesex, Seaplane Works Hamble near Southampton III. - Historie závodu. Letadla 1929-1930	1926-1936	fas 1	753
755	754	Anglie - The Fairey Aviation Company Limited, Hayes, Middlesex, Seaplane Works Hamble near Southampton IV. - Historie závodu. Letadla 1935-1937	1932-1939	fas 1	754
756	755	Anglie - The Fairey Aviation Company Limited, Hayes, Middlesex, Seaplane Works Hamble near Southampton V. - Historie závodu. Letadla 1937-1957	1935-1958	fas 1	755
757	756	Anglie - Gloster Aircraft Company Limited Sunningend Works Cheltenham London I. - Historie závodu Mars I, II, III, IV, IVb, V, VI, VIII, IX, X	1920-1947	fas 1	756
758	757	Anglie - Gloster Aircraft Company Limited Sunningend Works Cheltenham London II. - Letadla 1923-1926 - Gloster I, III Schneider, Gambet, Gorcock I-II, Gamecock, IV-IVB, Gora, Goring, Guan, Single-Seaten, Goldfinch	1923-1928	fas 1	757
759	758	Anglie - Gloster Aircraft Company Limited Sunningend Works Cheltenham London III. - Letadla 1927-1932 - Grouse I-II, Grebe I-II, Gannet, Nighthawk, VI Napier, Gnatsnapper, AS31 Survey (SS8), Troup-Carrier	1926-1938	fas 1	758
760	759	Anglie - Gloster Aircraft Company Limited Sunningend Works Cheltenham London IV. - Letadla 1932-1948 - Interceptor SS18, SS19, SS19b, PVF 7/30, F 5/34, Gladiator, Gaunt let, E1/44, Meteor I-IV, GA5 Javelin	1934-1963	fas 1	759
761	760	Anglie - Gloster Aircraft Company Limited Sunningend Works Cheltenham London V. - Letadla 1948-1955 - Meteor I-IV, GA5 Javelin	1946-1952	fas 1	760
762	761	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England I. - Historie závodu	1909-1948	fas 1	761
763	762	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England II. - Historie závodu, letadla - De H-Goblin 2, stavitelá vrtule, Gazette	1937-1955	fas 1	762
764	763	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England III. - DH1, DH2, DH3, DH4, DH4A, DH4R, DH9, DH9R	1915-[1963]	fas 1	763
765	764	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England IV. - DH5, DH6, DH9, DH9W	1917-[1963]	fas 1	764
766	765	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England V. - DH9A, DH9B, DH9C, DH9V, DH10, DH10A, DH10B	1917-[1963]	fas 1	765

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
767	766	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England VI. - DH16, DH17, DH18, DH20, DH27, DH29, DH29A, DH34, DH37, DH38, DH42 Dingo, DH49	1919-1925	fas 1	766
768	767	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England VII. - DH50, DH50J, DH50a	1923-1931	fas 1	767
769	768	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England VIII. - DH51a, DH53 Hummigbird, DH54 Highclere, DH56 Hound, DH60 Moth I-II, Gipsy Moth IV-V	1923-1938	fas 1	768
770	769	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England IX. - DH60 Moth - DH 60. Tyger Moth	1925-1949	fas 1	769
771	770	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England X. - DH61 Canberra, DH66 Hercules, DH71 Tiger Moth, DH75 Hawk Moth, DH77 Interceptor, DH80 Puss Moth, DH80 Gipsy-Moth, DH80 Gipsy Moth III, DH80 Puss Moth III, DH83 Foy Moth, DH85 Leopard Moth, DH87 Hronet Moth, DH Six-Moth	1926-1932	fas 1	770
772	771	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England XI. - DH86B, DH86 Dragon Six, DH89A Dragon Rapide (Dragon Fly), DH 89B, DH93 Donl, DH94 Minor Moth, DH95 Flamingo	1934-1939	fas 1	771
773	772	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England XII. - DH91 Albatros, DHC1 Chipmunk, Drover, Beaver, Hero	1938-1949	fas 1	772
774	773	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England XIII. - DH Comet 1934, DH 100 Vampire, DH 110, DH Vampire Trainer, DH Sea Venom	1934-1955	fas 1	773
775	774	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England XIV. - DH 104 Dove, DH Sea Hornet	1946-1949	fas 1	774
776	775	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England XV. - DH 106 Comet , DH 108 Swallow, DH Mosquito, FII	1946-1958	fas 1	775
777	776	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England XVI. - DH Mosquito, NF Mk XIII, NF Mk 30, PR Mk	1944-1995	fas 1	776
778	777	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England XVII. - Mosquito, Stavitelná vrtule, T III, B36	1940-1949	fas 1	777
779	778	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England XVIII. - Motory - DH Gipsy 85, 100k, Major serie I a II, serie 30, 50, 70, Major Ia - Ic, Short Minor 8 six serie Goblin 1 a 2	1934-1949	fas 1	778
780	779	Anglie - Handley Page Limited Cricklewood London I. - Historie závodu	1909-1959	fas 1	779
781	780	Anglie - Handley Page Limited Cricklewood London II. - D400, V1500, V1, W8B, typ 20, Sayers, Hamley, W8F, S2	1921-1928	fas 1	780
782	781	Anglie - Handley Page Limited Cricklewood London III. - Hyderabad W8BDF, Handeross, W9 Hampstead, W10, Hendon, Hamlet, Hinaidi I.-II., Clive	1928-1936	fas 1	781

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
783	782	Anglie - Handley Page Limited Cricklewood London IV. - Harrow II., Hare, HP 38 Heyford	1936-1938	fas 1	782
784	783	Anglie - Handley Page Limited Cricklewood London V. - HP 42, Western, HP43, HP51, HP47, HP52	1930-1939	fas 1	783
785	784	Anglie - Handley Page Limited Cricklewood London VI. - HP 54 Harrow, Hampden	1936-1939	fas 1	784
786	785	Anglie - Handley Page Limited Cricklewood London VII. - Halifax, Hastings, Hermes, Marathon, Herald, Victor 8 I	1943-1955	fas 1	785
787	786	Anglie - The H. G. Hawker Engineering Company Limited Kingston on Thames I. - Historie závodu Letadla 1923-1929 - Woodcock, Duiker, Cygnet, Hornbill, Heron Hedgehog, Danecock, Horsley, Hawfinch, Tom-Tit	1923-1942	fas 1	786
788	787	Anglie - The H. G. Hawker Engineering Company Limited Kingston on Thames II. - Letadla 1930-1936 - Harrier, Hoopoe, Hornet, Interceptor, Demon, Norn, Anda, PV Day, PV, Dive, Nantorp, Nimrod, Atlas	1929-1936	fas 1	787
789	788	Anglie - The H. G. Hawker Engineering Company Limited Kingston on Thames III. - Letadla Hart 1929	1929-1938	fas 1	788
790	789	Anglie - The H. G. Hawker Engineering Company Limited Kingston on Thames IV. - Letadla Hind, Osprey	1932-1938	fas 1	789
791	790	Anglie - The H. G. Hawker Engineering Company Limited Kingston on Thames V. - Letadla Fury, Hector	1931-1939	fas 1	790
792	791	Anglie - The H. G. Hawker Engineering Company Limited Kingston on Thames VI. - Letadla Hurricane	1938-1943	fas 1	791
793	792	Anglie - The H. G. Hawker Engineering Company Limited Kingston on Thames VII. - Letadla Hurricane	1936-1947	fas 1	792
794	793	Anglie - The H. G. Hawker Engineering Company Limited Kingston on Thames VIII. - Letadla P4 34 Henley, Typhoon, Tempest, B II Sea Fury, Hunter	1937-1955	fas 1	793
795	794	Anglie - Fe Royal Aircraft Factory South Farnborough Hants/The Austin Motor Company, Birmingham, The Standard Motor Comapny, Coventry Ordnance Worsk/Martinsyde Limited Aeronautical et General Engineers Woking 1915-1925 - Fe- typ 1, 2B, 3, 8, Re 7, typ 1917, Martynsyde, F3, G100, G100 Elephant, F4, A-Mk I a II, 1919, F6, ADC - Nimbus, ADC1	1915-1931	fas 1	794
796	795	Anglie - Miles Aircraft Limited Reading Berkshire I. - Historie závodu, Letadla 1936-1946 - Magister I, RR Trainer, Monarch, Whitney Shaicht, Master, Merchantman, Messenger	1936-1947	fas 1	795
797	796	Anglie - Miles Aircraft Limited Reading Berkshire II. - Letadla 1946-1948 - Monitor, M52, M68, Aerovan, Gemini, M20, Prince, Marathon	1946-1949	fas 1	796
798	797	Anglie - D. Napier et Son Limited, London I. - Historie závodu, motory- Lion serie V-Va	1923-[1927]	fas 1	797
799	798	Anglie - D. Napier et Son Limited, London II. - Motory - Lion V-Va, Javelin, Rapier, Halford Dagger, Sabre, Aero 1000 k, Naiad	1928-1948	fas 1	798

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
800	799	Anglie - Percival Aircraft Limited, Lutod Airport Bedfordshire - Historie závodu, letadla - Gull, Prince, P56 Provost, Prentice, Proctor V, Merganser, Q6	[1934]-1955	fas 1	799
801	800	Anglie - Rolls-Royce Limited, London I. - Historie závodu	1938-1954	fas 1	800
802	801	Anglie - Rolls-Royce Limited, London II. - Motory Eagle VIII, Falcon III, Type F, Nene, Derwent	1923-1947	fas 1	801
803	802	Anglie - Rolls-Royce Limited, London III. - Motory Merlin typ 61-73, 66-85	1937-1945	fas 1	802
804	803	Anglie - Rolls-Royce Limited, London IV. - Motory Griffon II/III/IV, Merlin XX	1942-1947	fas 1	803
805	804	Anglie - Rolls-Royce Limited, London V. - Motory Merlin, Condor serie III., Peregrine, Buzzard, Dart, Griffon 130, Eagle 24 válců, Kestrel	1934-1949	fas 1	804
806	805	Anglie - Rolls-Royce Limited, London VI. - Bulletin 1936-1939	1936-1939	fas 1	805
807	806	Anglie - Short Bros Limited Seaplane Works Rochester I. - Historie závodu	1939-1963	fas 1	806
808	807	Anglie - Short Bros Limited Seaplane Works Rochester II. - Letadla 1908-1920 - No 1, S38, Canton Unne, Nosič torpída, Bomber Rolls Royce, typ 184, 225D, 275(N2b), 320, Shirl, FIII, FV, 1919, Silver Streak	[1908]-1926	fas 1	807
809	808	Anglie - Short Bros Limited Seaplane Works Rochester III. - Letadla 1920-1931 - Ocean, Cromarty, H. Cockle, Satellite, Silver Streak, Singapore I, Sturgeon, Mussel II., Grusader, Chambis, Three, Létací člun, Singapore II, Springbok	[1920]-1929	fas 1	808
810	809	Anglie - Short Bros Limited Seaplane Works Rochester IV. - Letadla 1928-1930 - Kangoon, Calcutta, Gurnard, Valetta, Scipio, R6/28	[1926]-[1938]	fas 1	809
811	810	Anglie - Short Bros Limited Seaplane Works Rochester V. - Letadla 1932-1936 - R24/31, Scylla, Scion, Knuckleduster, Rangoon, Kent, Empire	[1927]-[1948]	fas 1	810
812	811	Anglie - Short Bros Limited Seaplane Works Rochester VI. - Letadla 1936-1948 - Empire, třída G, Solent, Singapore III	1934-[1948]	fas 1	811
813	812	Anglie - Short Bros Limited Seaplane Works Rochester VII. - Letadla 1937-1963 - Mata Mercury, Shirling, Shetland, Sturgeon I, Nimbus, Sealand, Sperrin, FB5, Seamew, SC1 Transition Trials, Belfast	[1937]-1963	fas 1	812
814	813	Anglie - Sopwith Aviation Co., Canbury, Kingston on Thames Surrey I. - Historie závodu, Tabloid, Baby, E, IB1, 1 1/2 Strutter, Scout	[1914]-1960	fas 1	813
815	814	Anglie - Sopwith Aviation Co., Canbury, Kingston on Thames Surrey II. - Pup, Triplane Scout, Camel 2F1, Camel F1	1914-[1923]	fas 1	814
816	815	Anglie - Sopwith Aviation Co., Canbury, Kingston on Thames Surrey III. - Dolphin, Snipe, Cuckoo, Parnall N2a, Typ dálkový	[1918]-[1964]	fas 1	815
817	816	Anglie - Vickers Limited Aircraft - Vickers House - Brodway - London, Weybridge I. - Historie závodu, Gas Turbine,	1919-1950	fas 1	816

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		Prospekty			
818	817	Anglie - Vickers Limited Aircraft - Vickers House - Brodway - London, Weybridge II. - Letadla 1914-1918 - FB5, FB7, FB 8, FB9, ES1 Barnwell Bullet, ES2, FB12, FB14, Pemberton Billing, FB16, FB16E, FB19, FB24G, FB24C, FB25, FB26 Vampire, FB27 Vimy	[1914]-1944	fas 1	817
819	818	Anglie - Vickers Limited Aircraft - Vickers House - Brodway - London, Weybridge III. - Letadla 1918-1923 - Supermarine Babyb, Viking I/II/III, Supermarine Seagul, Vulkan, Supermarine Seal Mk I, Supermarine Training, Sea Eagle, Seagul Mk III, Vanguard, Vernon, Vixan II, Viget	[1918]-[1925]	fas 1	818
820	819	Anglie - Vickers Limited Aircraft - Vickers House - Brodway - London, Weybridge IV. - Letadla 1920-1925 - Vimy I. Commercial, Viking I, Supermarine Sparrow, Vasparaiso, Vagabond, vedette Canada, Vulture, Scarab, Supermarine S4, Supermarine Swan	1919-1925	fas 1	819
821	820	Anglie - Vickers Limited Aircraft - Vickers House - Brodway - London, Weybridge V. - Letadla 1925 - Supermarine Southampton, Vanellus, Varuna, Varma, Vixen III/V/VI	[1924]-1929	fas 1	820
822	821	Anglie - Vickers Limited Aircraft - Vickers House - Brodway - London, Weybridge VI. - Victoria I-V, Vespa	[1924]-[1964]	fas 1	821
823	822	Anglie - Vickers Limited Aircraft - Vickers House - Brodway - London, Weybridge VII. - Letadla 1926-1927 - Vanessa, Velos, Vendace, Vigil, Vibault, 123, Vista, Seagul V, Solent, Valiant, Vellore, Vivid, Supermarine S5	[1926]-1929	fas 1	822
824	823	Anglie - Vickers Limited Aircraft - Vickers House - Brodway - London, Weybridge VIII. - Letadla 1928-1930 - Supermarine S6B, Veltore, Supermarine Seamore, Type 141, 143, 163, B19/27, Jockey 151, Sea Hawk	1927-[1964]	fas 1	823
825	824	Anglie - Vickers Limited Aircraft - Vickers House - Brodway - London, Weybridge IX. - Letadla 1923-1935 - Valencia, Viastra, Vildebeest, PV Bomber, M1/30, Supermarine Day and Night, Vellox, Vincent General Purpose, Single Seater Ship, Supermarine Stranrear, Scapa	[1923]-1938	fas 1	824
826	825	Anglie - Vickers Limited Aircraft - Vickers House - Brodway - London, Weybridge X. - Letadla 1921-1930 - Virginia I/II/X, Venon	[1921]-[1936]	fas 1	825
827	826	Anglie - Vickers-Armstrongs Limited Supermarine Works Southampton and Castle Bromwich, Birmingham XI. - Spitfire I, Spitfire IIA, Spitfire IIB, Spitfire V	[1936]-1943	fas 1	826
828	827	Anglie - Vickers-Armstrongs Limited Supermarine Works Southampton and Castle Bromwich, Birmingham XII. - Spitfire	[1938]-[1948]	fas 1	827
829	828	Anglie - Vickers-Armstrongs Limited Supermarine Works Southampton and Castle Bromwich, Birmingham XIII. - Spitfire VA-B-C, Spitfire IX, Spitfire XVI, Spitfire Mk VII	1941-1945	fas 1	828

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
830	829	Anglie - Vickers-Armstrongs Limited Supermarine Works Southampton and Castle Bromwich, Birmingham XIV. - Spitfire Mk IX a XVI, Spitfire FXII, Spitfire F21, Spitfire PR	1943-1945	fas 1	829
831	830	Anglie - Vickers-Armstrongs Limited Weybridge, Surrey, Broughton-Chester- and Blackpool, Lancashire XV. - Wellington MkII-III	1941-1942	fas 1	830
832	831	Anglie - Vickers-Armstrongs Limited Aviation Works at Weybridge and Supermarine Works Southampton XVI. - Wellington	1936-1945	fas 1	831
833	832	Anglie - Vickers-Armstrongs Limited Aviation Works at Weybridge and Supermarine Works Southampton XVII. - Letadla 1936-1945 - Walrus, Wellesley, Viking	[1933]-1947	fas 1	832
834	833	Anglie - Vickers-Armstrongs Limited Aviation Works at Weybridge and Supermarine Works Southampton XVIII. - Letadla 1945-1956 - Viking III, Supermarine Seagul, Supermarine Valiant, Supermarine 525, Supermarine Attacker, Supermarine VC2 Viscount; Vzducholoď 1918-1930	1919-1956	fas 1	833
835	834	Anglie - Westland Aircraft Works Yeovil, Sommerset I. - Historie závodu, Letadla 1916-1929 - typ 16, typ 17, Weasel, Wagtail, N17, Twin, MkI, MkII, Dopravní, Walrus, Pigon I, Pion II, Widgeon typ I-IIIA, Jeovil Day Bomber, Westburg, Hill Pterodactyl 1A	[1919]-[1929]	fas 1	834
836	835	Anglie - Westland Aircraft Works Yeovil, Sommerset II. - Letadla 1928-1931 - Wizard, Wizard I, Wizard II, Yeovil, IVA, IVB, Wapiti, Wallace	[1927]-[1933]	fas 1	835
837	836	Anglie - Westland Aircraft Works Yeovil, Sommerset III. - Letadla 1930-1948 - Interceptor, Witch, Interception Fighter, Wessex, PV3, PV6, PV7, Day and Nigh, Lysander, Wyvern MkI, Sikorsky S51	[1930]-[1964]	fas 1	836
838	837	Belgie - Aerosalon Brusel 1947-1950	1947-1950	fas 1	837
839	838	Francie - Průkopníci a letci I. - Clement Ader, Helene Boucher, D. Costes a Maurice Bellonte, Lieutenant Fonc, Gaubert, René Granveand, Capitaine Georges Guynemer, Jean Chaput	1910-1928	fas 1	838
840	839	Francie - Průkopníci a letci II. - Henry M. Jullerot, Jean Mermoz, Nognes, Charles Nugesser, Pegout, Antoine de Saint Exupery, Croix de Guerre, Jules Vedrines	1910-[1938]	fas 1	839
841	840	Francie - I. světová válka 1914-1918 III.	1919-[1937]	fas 1	840
842	841	Francie - I. světová válka 1914-1918 IV. - Mortane Jacques (il. Fonck René, Capitaine) - Historie Illustrée de la Guerre Aérienne (1914-1918), I. svazek, [1920]	[1920]	fas 1	841
843	842	Francie - I. světová válka 1914-1918 V. - Mortane Jacques (il. Fonck René, Capitaine) - Historie Illustrée de la Guerre Aérienne (1914-1918), II. svazek, [1920]	[1920]	fas 1	842
844	843	Francie - Letadla I. - Francie - Historie I. - Letadla písmene A-D - ARI, Abraham, Albessard (Peyret), Arnoux R., Astra, Bayard Clément, Beledia, De Beer, Béchereau, Bellanger, Blanchard, Société Aérienne Bordelaise, Bourgois, De	[1910]-[1930]	fas 1	843

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
845	844	Brageas, Buscaylet de Monge, Coanda, CPA, Coupy, Delaune, Demonty Poucelet, E. Descamp Francie - Letadla I. - Francie - Historie II. - Letadla písmene D-K - Donnet Leveque, Dormoy's Motorcycle, Doutre, Dyle et Bacalan, Ernoul FATM, Ferber, France Aviation Denhaut, Gravattes, Guillemin, Max Holste, Kellner Béchereau	[1910]-[1935]	fas 1	844
846	845	Francie - Letadla I. - Francie - Historie III. - Letadla písmene L-M - Latham, Leford, Lévy, Marcay, Mauboussin, Moisant Company, De Monge, Moreau	[1909]-[1937]	fas 1	845
847	846	Francie - Letadla I. - Francie - Historie IV. - Letadla písmene P-R - Pecheron, Penhoet Giant, Pierre Carmier, Pischof, Ponnier Pagny, Poucelet, Peyret, Peltrie, Roche, Romano, Rognes - Lefolcalvez	[1911]-[1945]	fas 1	846
848	847	Francie - Letadla I. - Francie - Historie V. - Letadla písmene S - Sanches-Besa, SCAL, SFCA, Simplex, SIPA, SNCAN, Sommer Roger, Solinel - Guérin u. Corneloup, SPCA, SNCA Nord	[1912]-[1946]	fas 1	847
849	848	Francie - Letadla I. - Francie - Historie VI. - Letadla písmene S - Nord 1101 Noralpha, 2000, SECAN Courlis, SNCAC (NC211, NC840, NC702, NC800), SNCACSO (30P)	[1946]-[1948]	fas 1	848
850	849	Francie - Letadla I. - Francie - Historie VII. - Letadla písmene S-T - SNCA SUD-EST (historie, SO94, SE2300/SE3210, SE200, SE1010, SE2010, SE210 Caravelle), Schmitt, Schneider Henri Paul (historie závodu, Sch10M), tabulky výkonů a dat francouzských letadel, Tampier (historie závodu, T2, T3, T4, T6, T7), Train (EI)	[1910]-[1959]	fas 1	849
851	850	Francie - Letadla I. - Francie - Historie VIII. - Letadla písmene V-Z - Vendome, Villiers (sportovní C2F výzvědný, 2AMC2, 4C2, IV-HB2GR, V, 5C2, VII/5, 8AM_C2, X, 11, XXIV, XXVI), Volland (V10), Weymann Lepére (VeL 10, VeL 50, VeL 52, VeL 80R2, VeL 100), Paul Zens	[1912]-[1934]	fas 1	850
852	851	Francie - Letadla I. - Francie - Historie IX. - Air France, L'Aviorex, Aerosalon Paříž, Letadla historická, I. světová válka 1914-1918, ARI/II	1906-1946	fas 1	851
853	852	Francie - Letadla I. - Francie - Historie X. - Letadla písmene A - AB20, AB21, AB80, Aerocentre (NC211, NC840), Albert, Antoinette, Arsenal (VB10_02, VG70), Avimeta (88, 92, 92a, 132, AVM 132, Schneider, Avionette Gaten)	[1911]-[1948]	fas 1	852
854	853	Francie - Letadla I. - Francie - Historie XI. - Letadla písmene B - Bayard Clément, Bathiat Saucher, Benard, Bernard, Bernhard	1913-1934	fas 1	853
855	854	Francie - Letadla I. - Francie - Historie XII. - Letadla písmene B - Besson, M. Bloch, Borel, Breguet	1912-[1967]	fas 1	854
856	855	Francie - Letadla I. - Francie - Historie XIII. - Letadla písmene C - Caudron (Frégate, C445, C449 Goeland, C460, C530 Rafale, C635 Simoun, C641 Typhon, C685 Rafale, C690, C720,	[1925]-1942	fas 1	855

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
857	856	CGCA Météoré, CNCAC historie, René Couzinet) Francie - Letadla I. - Francie - Historie XIV. - Letadla písmene D- G - Dewoitine (EW2, dopravní, D27, D33, D332, D333, D338, D510, D620), Dassault (Mystéré III, Mirage IVA, Miptére 20), Farman (historie, FXIII, F63, David, 230, 220BN5, F2231), Fouga (Magister CM170), Gardan (GY80 Horizon)	[1923]-[1964]	fas 1	856
858	857	Francie - Letadla I. - Francie - Historie XV. - Letadla písmene H-L - Hanriot (historie, Guerchais, H175, H182, H220, H232, NC510), Latécoère (typ 28, 300/302), Levasser (vojenský, typ AT1, Berline, Tourisme, Torpedo)	[1928]-1938	fas 1	857
859	858	Francie - Letadla I. - Francie - Historie XVI. - Letadla písmene L-T - Lioré et Olivier (45), Morane Saulnier (405, MS760B), Henry Potez (historie, vojenský, bmobardovací, 25, 56E, 63, 65, 66, 453), Santos-Dumont (historie), Sud Aviation (SA3210), Transall (C160)	1936-1973	fas 1	858
860	859	Francie - Motory - Francie - Historie I. - motory - Anzani, Arsenal, Hispano Suiza, Lorraine Dietrich, Le Rhone, SNCM	1922-1934	fas 1	859
861	860	Francie - Motory - Francie - Historie II. - Letecké muzeum v Paříži, Letadla historická	1905-1962	fas 1	860
862	861	Francie - Amiot, Bd du Havre - Colombes (Seine) I. - Historie závodu Letadla 1923-1930 - Bn2, 13, 14, XX, XXII, XXIII, XXIV, 120BnB2, 150, 110, Bd du Havre, 122BP3, 140M	[1923]-1936	fas 1	861
863	862	Francie - Amiot, Bd du Havre - Colombes (Seine) II. - Historie závodu, Letadla 1935-1938 - 142, 143, 144, 330, 341, 340, 350, 370	[1934]-[1938]	fas 1	862
864	863	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) I. - Historie závodu, Typ IX, X	1910-[1933]	fas 1	863
865	864	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) II. - Typ XI, XII, XXIA2, Deperdussin, produkce Pegouda	[1909]-1949	fas 1	864
866	865	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) III. - SVII	1921-1924	fas 1	865
867	866	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) IV. - SA, SVII, S7C1, S7C2	[1916]-[1964]	fas 1	866
868	867	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) V. - SVII	1919-1924	fas 1	867
869	868	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) VI. - SXI, SXIIa1, SXIII, SXIV, SXV	[1917]-[1964]	fas 1	868
870	869	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) VII. - S20C1/C2, S33 Herbemond, S34, S36Cap2, S39, S40A2, S41C1, S42E2, S45, Spad Berline S46	[1920]-[1964]	fas 1	869
871	870	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) VIII. - S48, S51C, S54, DD Blanchard, S56, S61C1/C5/C7, S62, S64, S72	[1922]-[1928]	fas 1	870
872	871	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) IX. - S81C1, S91, S92, SB105, B110, 111, 115	[1925]-[1933]	fas 1	871
873	872	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) X. - Typ 117, 125, MB127-2, 135, 137, 155, 165/175, B195, 290, 510, 540, Amphibie, 992, JG10 Gullemin, JG40 Gullemin	[1924]-[1934]	fas 1	872

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
874	873	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) XI. - Historie, Letadla - typ 45, Berline, Spad 42, 52, 54, 81C1, Typ 115, 510, dopravní, Santos-Dumont	[1909]-1936	fas 1	873
875	874	Francie - Bleriot Aéronautique, Suresnes (Seine) XII. - Spad VII, S XI, S XIII	1909-[1919]	fas 1	874
876	875	Francie - Marcel Bloch - S.N.C.A.S.-O. Paris I. - historie závodu, typ 110, 130, 131, 133, 135, 150, 151, 152, 161	1934-1948	fas 1	875
877	876	Francie - Marcel Bloch - S.N.C.A.S.-O. Paris II. - typ 174, MB 200	[1934]-[1964]	fas 1	876
878	877	Francie - Marcel Bloch - S.N.C.A.S.-O. Paris III. - MB 200, 210, 220, 300	[1933]-[1938]	fas 1	877
879	878	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) I. - Historie závodu, Bulletin	1919-1944	fas 1	878
880	879	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) II. - Breguet Richet, Vrtulník, Typ 1909, typ 1911, Typ 2, typ 3, typ 4, BM3, BM 4, Michelin, Bristol, Canon, Typ 1916, XIV	[1909]-[1935]	fas 1	879
881	880	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) III. - Breguet Br. XIV	[1917]-1931	fas 1	880
882	881	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) IV. - Breguet XXIVb3, XIV Tbis, XVI, XIV T, XVIII2, XX Leviathan	[1918]-[1924]	fas 1	881
883	882	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) V. - Breguet XXI velkoletadlo, XIX	[1910]-[1964]	fas 1	882
884	883	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) VI. - Breguet XIX	[1923]-[1934]	fas 1	883
885	884	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) VII. - Breguet XIX	[1925]-1932	fas 1	884
886	885	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) VIII. - Breguet XIX	[1923]-[1932]	fas 1	885
887	886	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) IX. - Breguet XIX, XX-XXII Leviathan, Colibri, XXVC2, 26, 28T, 280T, Question Mark, 280T	[1923]-[1935]	fas 1	886
888	887	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) X. - Breguet 27, 27-3, Superbidon 23-0, B41-M4	[1929]-[1935]	fas 1	887
889	888	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) XI. - Breguet 330R2, 390T, 391T, 410, 521, Calcutta, Saigon 530, 411M3, 414, 393T	[1930]-[1936]	fas 1	888
890	889	Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) XII. - Breguet 413, 460, 462, Gyroplane IIE, Fulgur 470, Wibault 670, 690, 730, 761, motory	1924-[1939]	fas 1	889

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
891	890	Francie - CAMS/Chantiers Aéro-Maritimes de la Seine Paris I. - Historie závodu, letadla: 30 ET, 31-31B, 32R, 33/33B/33C/33T, 36, 37	[1923]-[1932]	fas 1	890
892	891	Francie - CAMS/Chantiers Aéro-Maritimes de la Seine Paris II. - 38, 42ET2, 46ET2, 50, 51-51R3, 53HJL, 54GR	[1924]-[1932]	fas 1	891
893	892	Francie - CAMS/Chantiers Aéro-Maritimes de la Seine Paris III. - 55H-J-L, 56, 57, 58, 60, 70, 80, 90, 101C2, 110	[1925]-[1935]	fas 1	892
894	893	Francie - Société des Avions Caudron Issy des Molineaux (Seine) I. - Caudron Historie závodu; Caudron MM2, N, C3, G3	[1911]-[1936]	fas 1	893
895	894	Francie - Société des Avions Caudron Issy des Molineaux (Seine) II. - Caudron C4, R6A2, R9, R10, R11, R15, C23, C25, C27, C39, C59	[1915]-[1931]	fas 1	894
896	895	Francie - Société des Avions Caudron Issy des Molineaux (Seine) III. - Caudron C67, C68, C91, C60, C61, C183, C92, C99, C101GR, C127, C168	1922-1926	fas 1	895
897	896	Francie - Société des Avions Caudron Issy des Molineaux (Seine) IV. - Caudron C107GR, C128, C161Ac5, C109, 17A2, C110, C140, C159, C192A2, C193	[1925]-1930	fas 1	896
898	897	Francie - Société des Avions Caudron Issy des Molineaux (Seine) V. - Caudron C33, C94, C103GR, C104GR, C180, C230, C232, C270 Luciole, C272 Luciole, C286 Phalène, PV200, C362, C366, C430, C440, C445	1926-1942	fas 1	897
899	898	Francie - Société des Avions Caudron Issy des Molineaux (Seine) VI. - Caudron Simoun 6-620, C460, Aiglon, C410, C630, C480, C510 Pelikan, C530 Rafale, C561, C570, C580, C600, C640, C670 Typhon, C720 Rafale, C713, C635	[1934]-1941	fas 1	898
900	899	Francie - Société Aéronautique France, Paris I. - Dewoitine D1C1, D7, D4Bn2, D9C1	1921-1937	fas 1	899
901	900	Francie - Société Aéronautique France, Paris II. - Dewoitine 12C1, D14, D15, D19, D21C1, D27C1, D28, D30, D31, D33, D35	[1924]-1931	fas 1	900
902	901	Francie - Société Aéronautique France, Paris III. - Dewoitine D37, D37.1, D38, D50, D342, D310, D332, D338, D370, D372, D412, D430, D480, D500, D510, D511, D513, D520, D535, D560, D620	[1933]-[1938]	fas 1	901
903	902	Francie - Avions Henri et Maurice Farman, Billancourt I. - Historie závodu; Motory - 12WD 400k, 12WE 500k, typ 800k, BN12 500k, 18WI 550/700k, 8VI 550/700k, 8VI, typ C, 18WD 700k, 9EA, 18T, typ 1000k	[1907]-1932	fas 1	902
904	903	Francie - Avions Henri et Maurice Farman, Billancourt II. - Historie letadel 1912-1916 - F30, F, F40, F46, S11 Shorthorn	1910-[1918]	fas 1	903
905	904	Francie - Avions Henri et Maurice Farman, Billancourt III. - Historie letadel 1918-1922 - typ 1918, F20, F30B(AR2), F31(C2), F1_40, F46écol, F50BN2, F50P, F13 sport, sportovní dvojplošník, GL létající člun, HT, A2, Torpiller,	[1919]-[1922]	fas 1	904

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
906	905	Moustique, Blanchard, B2, Touring, BN2 Transport, F90 Francie - Avions Henri et Maurice Farman, Billancourt IV. - F 60 Goliath	[1921]-[1964]	fas 1	905
907	906	Francie - Avions Henri et Maurice Farman, Billancourt V. - F60 Goliath, BN4, F4S, F70	1919-[1938]	fas 1	906
908	907	Francie - Avions Henri et Maurice Farman, Billancourt VI. - Mustique, Jabiru F170, F3X, Jabiru F123, F62, F71, F80, F140BN4	1923-1936	fas 1	907
909	908	Francie - Avions Henri et Maurice Farman, Billancourt VII. - F 130-Bu3, F150 Marine, F 63, F 65, F 60-F69 Goliath, F160, F73, F80 Ecole, F165, F168, F180 Blauer Vogel de Lux	[1925]-[1931]	fas 1	908
910	909	Francie - Avions Henri et Maurice Farman, Billancourt VIII. - F190, F200, F192, F202, F212, F220 Centaure, F221, F222	[1928]-[1964]	fas 1	909
911	910	Francie - Avions Henri et Maurice Farman, Billancourt IX. - F222, F223, F224, F225, F230, F270, F300, F301, F355, F357, F360, F390, F393, F400, F402, F403, F420, F431, FNC4_70, F1001, F2231, NC2233, NC2234, Hydroglisseurs	[1930]-[1938]	fas 1	910
912	911	Francie - FBA - L. Schreck, Argenteuil - Historie závodu, letadla 1917-1934 H, HE16_2_S, HE17_2, 19HMB2, 21HMT6, 290, 294, 310	[1915]-[1964]	fas 1	911
913	912	Francie - Société des Moteurs Gnome et Rhone, Paris I. - Historie závodu	1927-1936	fas 1	912
914	913	Francie - Société des Moteurs Gnome et Rhone, Paris II. - typ 14 K Mistral - Major	1931-[1937]	fas 1	913
915	914	Francie - Société des Moteurs Gnome et Rhone, Paris III. - Titan K5, Titan K7 Major	[1929]-1933	fas 1	914
916	915	Francie - Société des Moteurs Gnome et Rhone, Paris IV. - 9K Mistral, 18L, Jupiter, Mercure (1500m), Mercure (4000m) Vrtule Gnome et Rhone, Démarreur Mécanique	1927-1931	fas 1	915
917	916	Francie - Hanriot Neuilly sur Seiné I. - Historie závodu, DI Pagni, HD1, HD3, HD3, HD3C2, de course, LH10, LH12, HD14, HD14S, HD15	[1912]-[1933]	fas 1	916
918	917	Francie - Hanriot Neuilly sur Seiné II. - HD15, HD16, HD17, HD19, HD19ET2, LH21S, HD22, HD24, HD25-HD25T, HD26, HD27, HD31, HD32, HD34, HD33C2, HD35ET2, HD36, HD38, HD40S, HD41, HD41 Salmson	1923-[1934]	fas 1	917
919	918	Francie - Hanriot Neuilly sur Seine III. - H43, H46, H110C1, H110, H173, H175, H180TM, H181, H182, H220, H230, H232, H410, HD430, H431-LH431, H437, NC510	[1927]-[1938]	fas 1	918
920	919	Francie - Hispano - Suiza, Bois Colombes Seine I. - Historie závodu	1925-1932	fas 1	919
921	920	Francie - Hispano - Suiza, Bois Colombes Seine II. - Historie závodu	1924-1939	fas 1	920
922	921	Francie - Hispano - Suiza, Bois Colombes Seine III.- Historie závodu	1924-1930	fas 1	921
923	922	Francie - Hispano - Suiza, Bois Colombes Seine IV. - motory -	1917-1918	fas 1	922

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		1917, 42.8Fb			
924	923	Francie - Hispano - Suiza, Bois Colombes Seine V. - motory - 6M, 6P, 79, Cpa, 12Ha-Hb 450/500k, 12J 350/400k, 12N, 12Nb et Nbr 650k	1924-1927	fas 1	923
925	924	Francie - Hispano - Suiza, Bois Colombes Seine VI. - motory - 12X, 12Y, 12Ybrs, 14AA-14 AB	1933-1941	fas 1	924
926	925	Francie - Hispano - Suiza, Bois Colombes Seine VII. - motory - 12Z, 24Z, Nene, Canon 20 mm	1935-1947	fas 1	925
927	926	Francie - Ateliers et Chantiers de la Loire - Avions Loire - Gourdou Leseurre Paris I. - letadla 1923-1933 - 23TS, C1, J3, 32C1, 33C1, 34C1, 43C1, 45C1	[1921]-[1934]	fas 1	926
928	927	Francie - Ateliers et Chantiers de la Loire - Avions Loire - Gourdou Leseurre Paris II. - letadla 1930-1938 - 46, 70, 102 Bretagne, 130, 37, 250, 410C1, 430B1, 450C1, 480C1, 481C1, 821, 810HY	[1934]-[1938]	fas 1	927
929	928	Francie - Société Industrielle d'Aviation Latécoère Unises a Toulouse Paris I. - letadla 1922-1930 - 4, 5, 6, 8, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 26, 28	[1924]-1933	fas 1	928
930	929	Francie - Société Industrielle d'Aviation Latécoère Unises a Toulouse Paris II. - letadla 1927-1946 - Lat 28.1, 28.3.5, 29.0, 32, 35.0, 38.0-38.1, 44, 49.1, 290, 293, 298, 300, 350, 380, 440, 490R2, 500-501, 521, 550, 582, 631	[1928]-[1939]	fas 1	929
931	930	Francie - Pierre Levasseur Aéronautique Paris I. - historie závodu, letadla 1921-1930 - Gastambide, AT3, 2AT2, AT1, Marine, AM3, VAMB3, PL6C2, Limousina, LB, VIC2, 7T, Pozorovací, LB2AMC1, Marine VIIT, 7T2B, PL7, 10R3B, PL11, PL12, PL14, nosič torped, pozemní	[1921]-[1930]	fas 1	930
932	931	Francie - Lioré et Olivier Société Aeronautique Francaise Paris I. - historie závodu, letadla 1922-1925 - Gled, Glb, ET1, L2, Le07, Le08, Le09, LeOH10, Le012BN2, LeOH13, LeOH15, LeOH18	[1922]-[1927]	fas 1	931
933	932	Francie - Lioré et Olivier Société Aeronautique Francaise Paris II. - letadla 1925-1937 - LeOH20, Meteor, LeOH21, LeOH22, LeOH23, LeOH23.2, LeOH24, LeOH24.2, LeOH24.6	[1924]-[1934]	fas 1	932
934	933	Francie - Lioré et Olivier Société Aeronautique Francaise Paris III. - letadla 1926-1937 - LeO25Bn4, LeOH27, LeOH28, LeOH30Bn5, LeO32C1, LeOH43, LeO45, LeO46, LeOH47, LeOH133, LeOH134, LeOH135, LeOH136, LeOH150, LeOH151, LeOH152, LeOH180, LeOH190/192	[1925]-[1938]	fas 1	933
935	934	Francie - Lioré et Olivier Société Aeronautique Francaise Paris IV. - letadla 1925-37 - Le193-Le193Hs, Le OH194, H197S, Le OH198, LeO208, LeO210, H199, H200B3, Sud-Est200 (Le OH49), 203, LeO206BN4, LeOH232, LeO240, LeOH252, LeO257bis, LeO300, LeOC302, D510, Le612Bn2	[1926]-[1935]	fas 1	934
936	935	Francie - Société des Moteurs et Automobiles Lorraine et Dietrich St. Germain Argenteuil I. - Historie závodu, motor - Typ 400k	1922-1936	fas 1	935

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
937	936	Francie - Société des Moteurs et Automobiles Lorraine et Dietrich St. Germain Argenteuil II. - Motor 450k, Petrel 500 k, No. 28.3-650k, Petrel 700k	1924-1935	fas 1	936
938	937	Francie - Morane et Saulnier Co., de Constructions Aeronautique Paris I. - Historie závodu; letadla 1912-1917 - typ 1917, ER1913, typ 1914, M4 1916, M5 1916, Bullet, typ 1917	1912-1962	fas 1	937
939	938	Francie - Morane et Saulnier Co., de Constructions Aeronautique Paris II. - letadla 1917-1926 - M6, 30E1, AI, RV, 42ET2, 43, 50, 51ET2, AR35-EP2, 53ET2, 36, 120ET2, 121, 122	[1917]-[1964]	fas 1	938
940	939	Francie - Morane et Saulnier Co., de Constructions Aeronautique Paris III. - letadla 1925-1927 - 123A2, 135EP2, 136EP2, 137, 129, 130, 132, 139, 138EP2, 140, 141, 142, 143, 147	[1925]-[1930]	fas 1	939
941	940	Francie - Morane et Saulnier Co., de Constructions Aeronautique Paris IV. - letadla 1927-1938 - 148, 149EP1, 191, 221, 131, 133, 152, 180, 181, 222, 223, 224, 230, 300, 301, 315, 325, 225, 227, 350, 275, 405, 406, MS472, MS560, MS570/571	[1927]-[1946]	fas 1	940
942	941	Francie - Ateliers de Konstruktion du Nord de la France et des Mureaux Paris I. - Historie závodu; Letadla 1923-1931 - Expres Marin I, Expres Vimy, SB5C2, 3CII, 4C2, MB35, ANF Besson MB3b, 110R2, 111R2	[1923]-[1931]	fas 1	941
943	942	Francie - Ateliers de Konstruktion du Nord de la France et des Mureaux Paris II. - Letadla 1929-1930 - 112R2, 113R2, 115R2, 120R3, 130A2, 131A2, ANF160T, 170CI, 180CII, 190CI, 200A3	[1929]-[1936]	fas 1	942
944	943	Francie - Société Anonyme Nieuport Astra, Iss-Les Moulineaux Seine I. - Historie závodu, vzduchodě polotuhé, Letadla 1911-1916 - E, vojenské, hydroplán, hydroplán Schneider, 1 1/2 plošník vojenský, N10, 1 1/2plošník 11000, 1 1/2plošník 12	1911-[1964]	fas 1	943
945	944	Francie - Société Anonyme Nieuport Astra, Iss-Les Moulineaux Seine II. - Trojplošník, Delage 80, 81, 82, 83E2, 1 1/2 D Type 15, 16, 17	1917-1960	fas 1	944
946	945	Francie - Société Anonyme Nieuport Astra, Iss-Les Moulineaux Seine III. - Bébé, Delage 21/23, Type 27, Type 28, Nighthawk, Typ 29	[1917]-[1964]	fas 1	945
947	946	Francie - Société Anonyme Nieuport Astra, Iss-Les Moulineaux Seine IV. - Letadla 1919-1927 - 29C1, 200k, S Amphibie, Sesguiplan, D30, Delye, 32Rh, 38, 39, 33HS, 37C1, 30T2, N40/40C1, 42 Racing, Beamont	[1919]-[1964]	fas 1	946
948	947	Francie - Société Anonyme Nieuport Astra, Iss-Les Moulineaux Seine V. - Letadla 1925-1928 - 42C1, 43HY2, 44C1, 45T, 50HB4, 390, 46C1, 48, 48bisC1, 52C1, 62C1	1925-[1964]	fas 1	947

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
949	948	Francie - Société Anonyme Nieuport Astra, Iss-Les Moulineaux Seine VI. - Letadla 1928-1936 - 72C1, 82C1, 390, 640, 640ab, 393, 540, Schneider, SGA580R2, N590, 600HB4, 641, 740, 740, 121CI, 122, 125, 140, 160, 161	[1928]-[1938]	fas 1	948
950	949	Francie - Sud-Aviation Paris I. - Caravelle VIR, XR, 11R, Concorde, prospekty	1965-[1971]	fas 1	949
951	950	Francie - Société Anonyme des Aeroplane Henry Potez Parts I. - Historie závodu, Motory - 3B, 4D01, 4D31, 6AB, 8D00-8D32, 9Ab, 12D-12D30	1930-1949	fas 1	950
952	951	Francie - Société Anonyme des Aeroplane Henry Potez Parts II. - Bulletin 1929-1936	1929-1936	fas 1	951
953	952	Francie - Société Anonyme des Aeroplane Henry Potez Parts III. - Sea IV, VII, VIII2, VIII3, VIII4, IX	1918-[1964]	fas 1	952
954	953	Francie - Société Anonyme des Aeroplane Henry Potez Parts IV. - A 2, BP2, X, XI, XI, XII, XIII, XV, XVIII, XIX, XXII, XX, XIXBp2, XXIV, XXV	[1921]-[1964]	fas 1	953
955	954	Francie - Société Anonyme des Aeroplane Henry Potez Parts V. - 25	[1925]-[1935]	fas 1	954
956	955	Francie - Société Anonyme des Aeroplane Henry Potez Parts VI. - 26, 27, 28, 29, 31, 32, 33, 35, 36	[1925]-[1964]	fas 1	955
957	956	Francie - Société Anonyme des Aeroplane Henry Potez Parts VII. - 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43M, 45, 49	[1929]-[1964]	fas 1	956
958	957	Francie - Société Anonyme des Aeroplane Henry Potez Parts VIII. - 50, 51, 53, 54, 56, 58, 60	[1931]-[1936]	fas 1	957
959	958	Francie - Société Anonyme des Aeroplane Henry Potez Parts IX. - 62, 63, 141, 161, 400, 402, 403, 452, 453, 532, 533, 540, 566T3, 621, 631, 66/661, 662	[1934]-[1946]	fas 1	958
960	959	Francie - Société Anonyme des Moteurs Renault, Billancourt I. - Motory - typ 1914, 100k, 100/120k, 250k, 300k, 420k, 450k, 450/500k, 480k, Bengali4	1914-1940	fas 1	959
961	960	Francie - Société Anonyme des Moteurs Renault, Billancourt II. - Historie závodu, Motory - typ 550,, 550/600kl, 600k, 700k, 750/800k, 750/850k, 1020k	1923-1934	fas 1	960
962	961	Francie - Société des Moteurs Salmson Systém Canton I. - Historie závodu, Motory	1917-[1927]	fas 1	961
963	962	Francie - Société des Moteurs Salmson Systém Canton II. - A2, Moineau, Bechereau, SB5C2	[1917]-[1925]	fas 1	962
964	963	Francie - Société des Moteurs Salmson Systém Canton III. - motory - Az9, AB9, AB18, AC7-95Ch, AC9-120Ch, AD3-12Ch, AD5-65Ch, AD6-25Ch, AD9-40Ch, CM9-260Ch, CM18-500Ch, 5A1-01-90k, 9ND-175k, 9ADB-45k, 9NE, 5AP01, 9ABC	1924-[1926]	fas 1	963
965	964	Francie - Société Nationale de Constructions du Sud-Aéronautiques S.N.C.A.S.O. - SO 161 I.	[1943]-[1955]	fas 1	964
966	965	Francie - Société Nationale de Constructions du Sud-Aéronautiques S.N.C.A.S.O. - SO 161 II.	1943	fas 1	965

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
967	966	Francie - Voisin Aéroplanes Issy le Molineaux I. - Historie, letadla - typ 1911, typ 1912, typ 1915, čtyřmotorový, typ 1916, IX, typ Canon	[1908]-[1918]	fas 1	966
968	967	Francie - Voisin Aéroplanes Issy le Molineaux II. - E60IX, X, XB2, XBn2, XII Bn2, trojplošník	[1917]-[1964]	fas 1	967
969	968	Francie - Chantiers Aéronautiques Wibault-Penhoët Paris I. - Historie závodu, Letadla 1923-1927 - BN2-1, 3C1, 5C1, 6C2, 7C1, 8C2, 9C1, 10GR	[1923]-[1964]	fas 1	968
970	969	Francie - Chantiers Aéronautiques Wibault-Penhoët Paris II. - 1925-1930 - 12C2, 70C1, 72C1, 121, 122C2, 123, 124A2, 130	[1927]-[1930]	fas 1	969
971	970	Francie - Chantiers Aéronautiques Wibault-Penhoët Paris III. - 1929-1937 - 170, 170C1, 210, 210C1, 220RN3, 240P, 260R2, 280T10, 281T12, 282T12, 283T12, 313, 360T5, 365, 670	[1928]-[1935]	fas 1	970
972	971	Francie - výstavy I. - 1911-1938 - 3. Aerosalon Paříž 1911, 4. Aerosalon Paříž 1912, 5. Aerosalon Paříž, Paříž 1934, Paříž 1938	1911-1938	fas 1	971
973	972	Francie - výstavy II. - 1946-1949 - 17. Aerosalon Paříž 1946, 18. Aerosalon Paříž 1949	1946-1949	fas 1	972
974	973	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam - A.H.G. Fokker I. - Bruce Gould, Der fliegende Holländer. Das Leben des Fliegers und Flugzeugkonstruktors A.H.G. Fokker (Leipzig-Stuttgart, 1933)	1920-1933	fas 1	973
975	974	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam - A.H.G. Fokker II. - životopis, Historie firmy 1890-1939	[1911]-[1940]	fas 1	974
976	975	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam - A.H.G. Fokker III. - Historie firmy 1919-1929	1929	fas 1	975
977	976	Německo - Fokker Werke Schwerin IV. - Fokker M3 Spinne, dvojplošník, A1, E1, EII, EIII, EIV, DI, DII, DIII, DIV	1911-[1964]	fas 1	976
978	977	Německo - Fokker Werke Schwerin V. - Fokker DV, DVI, Drl, DVII	[1917]-[1964]	fas 1	977
979	978	Německo - Fokker Werke Schwerin - Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam - A.H.G. Fokker VI. - Fokker DVIII, V36, V37, FGII, BI, BIII, BIV, CI, CII, CIV, CVA, CVB, CVC, CVD VI.	[1918]-[1964]	fas 1	978
980	979	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam VII. - Fokker CVE, CVIIW, CVIII, CIX, CX, CXIW, CXIWW, COIV	[1925]-[1938]	fas 1	979
981	980	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam VIII. - Fokker DIX, DX, DXI, DXII, DXIII, DXVI, DXVII, DXXI, DXXIII, DCI	[1923]-1964	fas 1	980
982	981	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam IX. - Fokker FII, FIII, FIV, FV, FVI, FBII	[1919]-[1928]	fas 1	981
983	982	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam X. - Fokker FVII	[1923]-1932	fas 1	982

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
984	983	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam XI. - Fokker FVII3b I.	1926-[1934]	fas 1	983
985	984	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam XII. - Fokker F VII3b II.	[1925]-[1939]	fas 1	984
986	985	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam XIII. - Fokker FVIII, FIX, FX, FXI Universal, FXIIa	[1924]-1936	fas 1	985
987	986	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam XIV. - Fokker FXII, FXIV, FXVII, FXVIII, FXX, FXXI, FXXII/XXIII, FXXXII, FXXXVI, FXXXVII, FXXXIX, FXXXXVII	[1929]-[1964]	fas 1	986
988	987	Německo - Fokker Grulich - Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam XV. - Fokker Grulich SI, V1; Fokker G1, XLB2 (USA), XO27 (USA), SII, SIII, SIV, SIX, TIII, TIV, TV, TVIII	[1922]-[1942]	fas 1	987
989	988	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam XVI. - Fokker Bulletin	1925-1935	fas 1	988
990	989	Holandsko - NV Nederlandsche Vliegtuigenfabriek Amsterdam XVII. - Fokker FIII, V1, FIV, FV, F32, S13, Mystery ship	[1916]-[1948]	fas 1	989
991	990	Holandsko - Historie - Luchthaven Schiphol, Plan voor Uitbreiding	[1948]	fas 1	990
992	991	Holandsko - letadla A-T - Avialanda Dornier WAL, Carley CI a CII, Koolhoven, NAV, Pander et Fils, IH Amsterdam	[1921]-[1930]	fas 1	991
993	992	Itálie - historie, letci, průkopníci I. - historie, Leonardo da Vinci, Letci 1914-1918, Francesco Baracca, SE Generale Italo Balbo, Gen. Aldo Pellegrini ...	[1918]-1933	fas 1	992
994	993	Itálie - historie, letci, průkopníci II. - Domenico Antonini, Giulio Baldi, Mario Bernasconi, Manni de Briganti, Mario de Bernard, Ing. Colombo, Ambrogio Colombo, Renato Donati, Rino Tougier, Umberto Gelmetti, Guido Guidi, Domenico Chiesi, On. Antonio Locatelli, Francis Lombardi, Commandant cap. Leoni, Locatelli Maria di Pisa, Antonio Lovadina, Umberto Maddalena, Franco Mazzotti, Renato Mazzucco, gen. Nobile, gen. Pellegrini, Francesco Brach Papa, Pier Ruggero Piccio, Pezzi, gen. Francesco de Pinedo, Carlo dél Prete, Ferrarin, Mario Rasini, Romeo Sartori, Mario Rasini, Raride Sacchi, Ginseppe Valle, Paride Sacchi, Angelo Tondi	1927-1931	fas 1	993
995	994	Itálie - letadla a motory I. - A-N - Alfa Romeno, Ambrosini S1001 Grifo, Adamoli Cattani, CF typ1, Gabardini G4bis, G6, G7, G8, Chantieri Bergamaschi C1 a C2, Nardi FN305, FN310, FN315	[1925]-[1938]	fas 1	994
996	995	Itálie - letadla a vzducholodě II. - M-Z - Piero-Magni Viktoria, Ricci Ric, Ricci Ri80, Ricci Ri7, Rossi II, Mr, Romeo Ro 1, Ro3, Ro5, Ro6, Ro37, Ro41, Ro43, Ro44, Ro51	[1913]-1938	fas 1	995
997	996	Itálie - Gio Ansaldo et Co., Borzoli, Bolzaneto Genoa-Turin, Historie závodu, Am 1-2, SVA1, SVA4, SVA9SAI, SVA10SAI, Balilla A1SAI, A3, A5(1S), SVA5, A300A, A5SAI, A300C,	[1914]-[1961]	fas 1	996

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
998	997	A300T, S, AC2, A201, 115-115M, 120 Itálie - Società Italiana Ernesto Breda, per Costruzioni Meccaniche Milano I. - Historie závodu, letadla: Castoldi, A2, A3, A4, BA5, A7, A8, A9	[1923]-[1928]	fas 1	997
999	998	Itálie - Società Italiana Ernesto Breda, per Costruzioni Meccaniche Milano II. - Breda A10, A14, A15, A16, A19, A25, A26, A27, A28, A32	[1928]-[1934]	fas 1	998
1000	999	Itálie - Società Italiana Ernesto Breda, per Costruzioni Meccaniche Milano III. - Breda 33, 39, 44,46, 64, Ba65, 79, 82, 88, 308 Zappata, CC20	[1932]-[1938]	fas 1	999
1001	1000	Itálie - Societa per lo Svilleppo dell'Aviazione (Aeroplane Caproni) Milano I. - Historie závodu, Ca3-Ca33	[1914]-[1964]	fas 1	1000
1002	1001	Itálie - Societa per lo Svilleppo dell'Aviazione (Aeroplane Caproni) Milano II. - Ca3-Ca33	1917-[1924]	fas 1	1001
1003	1002	Itálie - Societa per lo Svilleppo dell'Aviazione (Aeroplane Caproni) Milano III. - Ca3-Ca33, Ca4, Ca53	1916-[1922]	fas 1	1002
1004	1003	Itálie - Societa per lo Svilleppo dell'Aviazione (Aeroplane Caproni) Milano IV. - Ca60, Ca61a, CaLB4, CaMe1, Ca66, Ca67LB2, Ca70, Ca73, Ca74G	[1918]-1934	fas 1	1003
1005	1004	Itálie - Societa per lo Svilleppo dell'Aviazione (Aeroplane Caproni) Milano V. - Ca79QdB, Ca80, Ca90PB, Ca95, Ca97	[1926]-[1935]	fas 1	1004
1006	1005	Itálie - Societa per lo Svilleppo dell'Aviazione (Aeroplane Caproni) Milano VI. - Ca 97, CA100T, CA101TrCo, CA101BiB, Ca Polonia, CaCH1, Borea, Ca1 Sauro, PS1, F5	[1926]-1936	fas 1	1005
1007	1006	Itálie - Societa per lo Svilleppo dell'Aviazione (Aeroplane Caproni) Milano VII. - Ca102BiB, CA104AA, CA105, Ca111, Ca113, Ca114, Ca123, Ca124, Ca125, Ca132, Ca133, Ca134, Ca135, Ca161, Ca164, Ca310, Ca312, Ca313, AP1	[1930]-[1940]	fas 1	1006
1008	1007	Itálie - CANT Cantieri Riuniti dell'Adriatico (Trieste) Monfalco I. - Historie závodu, typ 6, 6ter, 7, 10M-10ter, 12, 13,15, 18, 21	[1925]-1937	fas 1	1007
1009	1008	Itálie - CANT Cantieri Riuniti dell'Adriatico (Trieste) Monfalco II. - 22, 23, 25, 26, 27, Z501, Z505, Z506, Z506B, Z508, Z509, Z1011, Z1012	1927-[1938]	fas 1	1008
1010	1009	Itálie - Fiat - Aeronautica d'Italia, Societa Anonyma, Torino I. - Historie závodu, letadla: typ 1920, A1, AL, A120, ASI, ASII, BR	[1923]-1938	fas 1	1009
1011	1010	Itálie - Fiat - Aeronautica d'Italia, Societa Anonyma, Torino II. - BR1, BR2, BR3, BR4, BR20, BRG, C29, CR, CR20	[1922]-[1940]	fas 1	1010
1012	1011	Itálie - Fiat - Aeronautica d'Italia, Societa Anonyma, Torino III. - CR 25, CR30, CR32, CR32bis, CR32ter, CE33, CR40, CR41, CR42, FL3, RS14	1935-[1940]	fas 1	1011
1013	1012	Itálie - Fiat - Aeronautica d'Italia, Societa Anonyma, Torino IV. - G2, G5, G8, G18, G46, G50, G212, MF6, R22, R120, R700, RS, TRI, APRII; Motory A 12, A12bis, A14, A18	1918-1946	fas 1	1012
1014	1013	Itálie - Fiat - Aeronautica d'Italia, Societa Anonyma, Torino V. - Historie závodu, Motory AN 1, A 20, A22, A24R, S25, A26R,	[1925]-1935	fas 1	1013

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1015	1014	A30R, A50, A53, A55, A60, AS2, AS3, AS5, AS6 Itálie - Isotta - Fraschini - Fabbrica Automobili Societa Anonyma Milano I. - Motory, historie závodu	1935-1937	fas 1	1014
1016	1015	Itálie - Isotta - Fraschini - Fabbrica Automobili Societa Anonyma Milano II. - Motory M1, V1, V2, V4, V5, V6, V7, V8, V9, V10, Asso 200, Asso Caccia, Asso 80 R, Astro 7C20-40	[1917]-1928	fas 1	1015
1017	1016	Itálie - Isotta - Fraschini - Fabbrica Automobili Societa Anonyma Milano III. - Motory Asso XI R, XI RC 45, Asso 500, Asso 750, Asso 750 X R, Asso 750 R C 40, Asso As 750, Asso 1000	1927-1928	fas 1	1016
1018	1017	Itálie - Societa Anonima Nieuport-Macchi Varese/Aeronautica Macchi S.A. Varese I. - 11.000, M3, M5, M7, M9, M12, M14, M15, M16, M18, M20, M24 Zivil	[1916]-1934	fas 1	1017
1019	1018	Itálie - Aeronautica Macchi S.A. Varese - M26, M33, M34, M37, M38, M39, M41bis, M42 Militär, M52, MC77, MC79, C94, C99, C100, B308, B320, C200, M53, M67, M69, M70, MC72 Castoldi, MC73	[1924]-1934	fas 1	1018
1020	1019	Itálie - Piaggio Historie závodu, Letadla P4a/6, P3BN2, Rondine Monoposto, Rondine Biposto, Bommardini Rondine, VIIC15, PIXR40, PXIIRC35, P2, StellaXR, P3, P16, PXIRC40, PR32PXIRC40	[1916]-1935	fas 1	1019
1021	1020	Itálie - SIAI Societa Idrovolanti Alta Italia Sesto Calende - Savoia - Marchetti I. - Historie závodu, SIA3, SIA7B, SIA bomb, Pomiglio (Farman), Pomiglio4, S8, S12, S13	[1916]-1934	fas 1	1020
1022	1021	Itálie - SIAI Societa Idrovolanti Alta Italia Sesto Calende - Savoia - Marchetti II. - S16pass, S16 militaire, S16bisM, S50, S52, S19, S21, S22, S51, S23, S24, MVT, S53	[1920]-1925	fas 1	1021
1023	1022	Itálie - SIAI Societa Idrovolanti Alta Italia Sesto Calende - Savoia - Marchetti III. - S55-S55X	[1923]-1933	fas 1	1022
1024	1023	Itálie - SIAI Societa Idrovolanti Alta Italia Sesto Calende - Savoia - Marchetti IV. - S56, S57, S58, S59bis, S60, S62, S63, S64	[1924]-[1928]	fas 1	1023
1025	1024	Itálie - SIAI Societa Idrovolanti Alta Italia Sesto Calende - Savoia - Marchetti V. - S65, S66, S67, S71, S72, S73, S74, S75, S78, S79	[1934]-[1952]	fas 1	1024
1026	1025	Itálie - SIAI Societa Idrovolanti Alta Italia Sesto Calende - Savoia - Marchetti VI. -S79, S79B, S80, S81, S81B, S83, S84	[1935]-[1941]	fas 1	1025
1027	1026	Japonsko - Historie	[1921]-[1929]	fas 1	1026
1028	1027	Maďarsko - Weiss Manfred Repülőgépezés Motorgyár R. T. Budapest - Csepel - Motor WM14(AB)	[1935]	fas 1	1027
1029	1028	Německo - I. světová válka 1914-1918 I. - Georg Paul Neumann - Die deutschen Luftstreitkräfte im Weltkrieg (Berlin 1920)	1920	fas 1	1028
1030	1029	Německo - I. světová válka 1914-1918 II. - E. Offermann - Riesenflugzeuge (Berlin 1927), Hans Ritter - Der Luftkrieg (Berlin-Leipzig 1926)	1926-1927	fas 1	1029
1031	1030	Německo - I. světová válka 1914-1918 III. - Oswald Boelcke, Manfred v. Richthofen	[1916]-1941	fas 1	1030

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1032	1031	Německo - I. světová válka 1914-1918 VII. - Letci, Námořní stanice, Ničení válečného materiálu	1916-1934	fas 1	1031
1033	1032	Německo - I. světová válka 1914-1918 VIII. - Flugsport 1915	1915	fas 1	1032
1034	1033	Německo - I. světová válka 1914-1918 IX. - Flugsport 1916	1916	fas 1	1033
1035	1034	Německo - I. světová válka 1914-1918 X. - Flugsport 1917	1917	fas 1	1034
1036	1035	Německo - I. světová válka 1914-1918 XI. - Flugsport 1918	1918	fas 1	1035
1037	1036	Německo - I. světová válka 1914-1918 XII. - Letci, konstruktéři	1914-1946	fas 1	1036
1038	1037	Německo - II. světová válka I.	[1930]-[1942]	fas 1	1037
1039	1038	Německo - II. světová válka II.	[1939]-[1941]	fas 1	1038
1040	1039	Německo - II. světová válka III.	[1934]-[1941]	fas 1	1039
1041	1040	Německo - II. světová válka IV. - 1939-1945 Balkán, Francouzské pobřeží, Spitzberg a okolí	1943-1944	fas 1	1040
1042	1041	Německo - Letecké fotografování, Letecká dopravní společnost Deruluft (Deutsch-Russische Luftverkehrs-Gesellschaft)	1924-1943	fas 1	1041
1043	1042	Německo - Průkopníci a letci (August Euler, Gustav Lilienthal, Otto Lilienthal, Hermann Köln, Thea Rasche, Ferdinand Schulz, Tassillo von Schaumburg), Německý výzkumný ústav, Letecké muzeum Berlin	1920-[1941]	fas 1	1042
1044	1043	Německo - Historie Deutsche Luftfahrt I. - 1912	1912	fas 1	1043
1045	1044	Německo - Historie Deutsche Luftfahrt II. - 1914-1916	1914-1916	fas 1	1044
1046	1045	Německo - Historie informationsdienst Luftfahrt I. - 1942	1942	fas 1	1045
1047	1046	Německo - Historie informationsdienst Luftfahrt II. - 1943	1943	fas 1	1046
1048	1047	Německo - Historie Zeitschrift für Luftfahrt I. - 1910	1910	fas 1	1047
1049	1048	Německo - Historie Zeitschrift für Luftfahrt II. - 1911	1911	fas 1	1048
1050	1049	Německo - Balony volné a polotuhé vzducholodě do r. 1914 I.	1909-1938	fas 1	1049
1051	1050	Německo - Balony 1896-1930 II.	1896-1930	fas 1	1050
1052	1051	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 1	1911	fas 1	1051
1053	1052	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 2	[1858]-1955	fas 1	1052
1054	1053	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 3	1911-1930	fas 1	1053
1055	1054	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 4	[1900]-1915	fas 1	1054
1056	1055	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 5	[1915]-1925	fas 1	1055
1057	1056	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 6	[1919]-1931	fas 1	1056
1058	1057	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 7	1928-1938	fas 1	1057
1059	1058	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 8	[1928]-1937	fas 1	1058
1060	1059	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 9	[1925]-1937	fas 1	1059
1061	1060	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 10	[1915]-1920	fas 1	1060
1062	1061	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 11	[1909]-1937	fas 1	1061
1063	1062	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 12	1919-1938	fas 1	1062
1064	1063	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 13	1933	fas 1	1063
1065	1064	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 14	1909-1937	fas 1	1064
1066	1065	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 15	[1903]-[1937]	fas 1	1065
1067	1066	Německo - Zeppelin Luftschiffbau G. m. b. H., Friedrichshafen 16	1931-1936	fas 1	1066
1068	1067	Německo - bezmotorové letectví I. - Historie: Rhön-Wasserkuppe 1921, Rossiten 1927, XVI. Závody Rhön-Wasserkuppe 1935	1921-1935	fas 1	1067
1069	1068	Německo - bezmotorové letectví II. - Školní kluzák 108 (SG38)	1943-1946	fas 1	1068
1070	1069	Německo - bezmotorové letectví III. - Bezmotorová letadla	1941	fas 1	1069

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		skupiny G a U - Grunau 9, Hangwind, Harz 33, Hi II, Hol's der Teufel, Mösch, Poppenhausen, Rossiten Ass, Zögling Stamer Lippisch, Zögling 33, Zögling 35, Zögling 12m, E, Falke RVa, Fliege Ila, Grunau 8, Grüne Post, Hütter 17, Kassel 20, Kl. Alex, Rhönbussard, Wolf Göppingen 1			
1071	1070	Německo - bezmotorové letectví IV. - Bezmotorová letadla skupiny U - L - Grunau Baby II (Slovenský štát/ČSR po 1945), B6, Condor II, D30, FAB3, FAH4, FS 18, FVA11, Gö4, Ha III, Habicht A USP.E	[1939]-[1949]	fas 1	1070
1072	1071	Německo - bezmotorové letectví V. - Bezmotorová letadla skupiny L - Hütter 28, Jacht 71, Kassel 25, Kranich 2, Milan, Minimoa (GÖ3), Moazag' Otl, MÜ 13d/17, Olympia 1, Reiher, Rhönadler, Rhönsperber, Sao Paulo, Stanavo, President, Professor I/II, Weihe	1935-1945	fas 1	1071
1073	1072	Německo - bezmotorové letectví VI. - Větroně - DFS Weihe, MÜ13d, Münimoa, Minimoa, Gö4, DFS Kranich, Rhönbussard, DFS Olympia, Grunau II Baby, Condor III, Aire C25S, MC Jalon, CM7 Adour, CM8 Acro, Fafnir II San Paulo, Rhönadler, Rhönsperber, GÖ1 Wolf, Musger Mg9, Möwe, Kirby Kite, DFS Habicht, PWS 101, Spyr III, FVA Rheinland, Asiago GP2, EW1 Hans Jensen, Karohan, Göttingen IV, MÜ 10 Milan, D Helios, FWA9 Blaue Maus 2, Albatros II, Rhönsperber, GI Wolf, Hütter H17, Musger MIV, Hütter H28 (Kinski), Aircore CVV3, Papero CVV5, Mü15, M22, Motorsegler C10, Spyr, CAT 28, EV3, W Hirt a W Hütter, Scheicher Konst Hini Dltmar, Reiher DVS, B6, Weihe (Jacobs) DVS, Kolibri, AFH4, FS18 (Stuttgart), MG9a, Kranich DVS, E3 Esslingen, Utwa MJ1 (SHS), Schwalbe II (Wien), Gull II, Petrel, Alianta AL3, Pellicans, Orlik II, MÜ 17 Merle, V20, OBS, Grunau Baby II, Grunman 7 Moazagoll, DFS Präsident, Rhönadler, Rhönbussard	[1933]-[1943]	fas 1	1072
1074	1073	Německo - I. - letadla A-B	[1923]-1937	fas 1	1073
1075	1074	Německo - II. - letadla B-D	[1913]-[1927]	fas 1	1074
1076	1075	Německo - III. - letadla E-G	[1910]-[1939]	fas 1	1075
1077	1076	Německo - IV. - letadla H-N	[1910]-[1929]	fas 1	1076
1078	1077	Německo - V. - letadla M-R	[1910]-[1928]	fas 1	1077
1079	1078	Německo - VI. - letadla R-Z	[1913]-1933	fas 1	1078
1080	1079	Německo - VII. - letadla A-Z	1909-1919	fas 1	1079
1081	1080	Německo - VIII. - motory BMW, Daimler, Maybach	1918-1946	fas 1	1080
1082	1081	Německo - IX. - motory NAC, Gnôm, Rapp, Zündapp	[1913]-1939	fas 1	1081
1083	1082	Německo - X. - letadla A-C	[1925]-1952	fas 1	1082
1084	1083	Německo - XI. - letadla D-F	1929-1952	fas 1	1083
1085	1084	Německo - XII. - letadla H-M	1927-1946	fas 1	1084
1086	1085	Německo - XIII. - letadla R-rakety	1927-1929	fas 1	1085
1087	1086	Německo - XIV. - historie Rhön 1920, Průkopníci, letci, letadla A-C	1913-1951	fas 1	1086

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1088	1087	Německo - XV. - letadla D-G	1921-1942	fas 1	1087
1089	1088	Německo - XVI. - letadla G-P	[1909]-1944	fas 1	1088
1090	1089	Německo - XVII - letadla R-S 1930, Soutěž sportovních letadel	1921-1940	fas 1	1089
1091	1090	Německo - AEG I. - Historie, Wagner, létající člun, BII, CI, CII, CIII, CIV, CVII, CVIII, CIX, DI, DrI, velkoletadla řady G, GI, GII, GIII (G105)	[1914]-[1965]	fas 1	1090
1092	1091	Německo - AEG II. - GIV, GV dopravní, JI, JII, DJI, KI, GIVK, NI, PE, ZI, ZII, ZIII, ZIV, ZV, ZVI	[1910]-[1919]	fas 1	1091
1093	1092	Německo - AGO Flugzeugwerke G.m.b.H Oschersleben Berlin-Johannisthal - Historie, A II, AIII, A20, vojenský typ, BII, BII W, CI, CI W, CIII, CIV, Ao 192 B	[1913]-[1939]	fas 1	1092
1094	1093	Německo - Albatros Werke A.G. Berlin Johannisthal I. - Historie závodu, Antoinete, Roger Sommer, MZ I, MZ II, MZ IIa, MZ IIb, MZ II Doppeltaube, vojenský typ, AI, AII, L Marine, BI (L30), BII (L51/52)	[1911]-1921	fas 1	1093
1095	1094	Německo - Albatros Werke A.G. Berlin Johannisthal II. - BIII (L5), CI, CIa, XII, XIII (L10), CIV, CV (L14)	[1915]-[1965]	fas 1	1094
1096	1095	Německo - Albatros Werke A.G. Berlin Johannisthal III. - CVI, CVII (L18), CVIII-N, CIX (L37), CX, CXII, CXIII, CXV (L47), D stíhací, DI, DII	[1916]-1936	fas 1	1095
1097	1096	Německo - Albatros Werke A.G. Berlin Johannisthal IV. - DIII, DIII (53.20), DV, DVa, Dr.I (L36), DX, DXI	[1916]-1965	fas 1	1096
1098	1097	Německo - Albatros Werke A.G. Berlin Johannisthal V. - DXII (L43), DXIII (L44), DXIV (L46), JII, GIII, WIII, WIV, WVIII, WX, L51, L56, L57, L58, L59, L60, L65I, L65II	[1917]-[1922]	fas 1	1097
1099	1098	Německo - Albatros Werke A.G. Berlin Johannisthal VI. - D65/III, L65/IIIa, L66. L67, L68, L68a, L68b, L68c, L68d, L68e, L69, L69a, L70, L72, L72a, L72c	[1923]-[1927]	fas 1	1098
1100	1099	Německo - Albatros Werke A.G. Berlin Johannisthal VII. - L73, L73a, L73c, L74 Adlershof, L75 Ass, L75A Ass, L76 Aeolus, L76a, L76g, L79, L82, L82b, L82c, L82d, L83, L100, L101	[1926]-[1930]	fas 1	1099
1101	1100	Německo - Albatros Werke A.G. Berlin Johannisthal VIII. - historie, Letadla - BII, BIII, CV, D, L58, L68c, L72c, L73, L75, L76/76a, L79, L82, L83, L79, L100, L101	[1912]-1927	fas 1	1100
1102	1101	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg - Historie závodu; Letadla I. - LII Treff AS, AR76, AR81, AR95, AR96B, AR197	[1934]-1940	fas 1	1101
1103	1102	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg Historie závodu; Letadla II. - S I, SIII, SCI, SCII, SDI, SDII, VI, VIa, VII	[1926]-[1939]	fas 1	1102
1104	1103	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg II. - L I. - II., Ar. 65 - Ar. 95	[1929]-[1940]	fas 1	1103
1105	1104	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg III. - Ar. 96	1941-1942	fas 1	1104
1106	1105	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg IIIA. - Ar. 196, 199, 396	[1940]-1944	fas 1	1105

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1107	1106	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg IV. - Ar. 96 B	1944	fas 1	1106
1108	1107	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg V. - Ar. 96 - 96B	1939-[1946]	fas 1	1107
1109	1108	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg VI. - Ar. 96 (C2)	1947	fas 1	1108
1110	1109	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg - Ar. 65 I.	1936-1941	fas 1	1109
1111	1110	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg - Ar. 68 I.	1936-1937	fas 1	1110
1112	1111	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg - Ar. 68 II.	1937	fas 1	1111
1113	1112	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg - Ar. 68 III.	1937	fas 1	1112
1114	1113	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg - Ar. 68 IV.	1940	fas 1	1113
1115	1114	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg - Ar. 76 I.	1937	fas 1	1114
1116	1115	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg - Ar. 76 II.	1937	fas 1	1115
1117	1116	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg - Ar. 96 - 96 B I.	1941-1944	fas 1	1116
1118	1117	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg - Ar. 96 II.	1941-1944	fas 1	1117
1119	1118	Německo - Arado Flugzeugwerke G.m.b.H. Potsdam-Babelsberg - Ar. 196 I.	1939-1943	fas 1	1118
1120	1119	Německo - Argus Motoren-G.m.b.H. Berlin Reinickendorf I. - Historie závodu, Motor typ 1914, As 8, As10	1930-1948	fas 1	1119
1121	1120	Německo - Argus Motoren-G.m.b.H. Berlin Reinickendorf II. - Motory As 410, As 411 R, Stavitelná vrtule	1940-[1946]	fas 1	1120
1122	1121	Německo - Automobil und Aviatik A.G. - Leipzig-Heiterblick - Historie závodu, Letadla 1912-1919 - DD, E, I, BI, Šípový, BII, CI, CII, CIII, P, CV, CVIII, CIX, DI, DII, DIII, DVI, DVII, F, R, RIII, RII dopravní, ZG	1913-[1919]	fas 1	1121
1123	1122	Německo - Blohm und Voss, Fluzeugbau Hamburg I. - BV 138 B	1943-1944	fas 1	1122
1124	1123	Německo - Blohm und Voss, Fluzeugbau Hamburg II. - Historie závodu Ha 137 B, BV 138	[1938]-1942	fas 1	1123
1125	1124	Německo - Blohm und Voss, Fluzeugbau Hamburg III. - Ha 139, BV 141, BV 222, Ha 140 II.	[1937]-[1946]	fas 1	1124
1126	1125	Německo - Bayerische Motoren Werke A.G. München I. - Historie závodu	1927-1941	fas 1	1125
1127	1126	Německo - Bayerische Motoren Werke A.G. München II. - Motory III.a, IV, V/Va, VI, VIIa, VIIIU, 132N, VI/VIU, 801	1918-1940	fas 1	1126
1128	1127	Německo - Bayerische Motoren Werke A.G. München III. - Motory Hornet, Bramo-Fafnir	1928-1942	fas 1	1127
1129	1128	Německo - Bayerische Motoren Werke A.G. München IV. - typ VI.	1928-1934	fas 1	1128

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1130	1129	Německo - Bayerische Motoren Werke A.G. München V. - Historie závodu BMW III.a, BMW V.a, Hornet	1916-1930	fas 1	1129
1131	1130	Německo - Bayerische Motoren Werke A.G. München VI. - Typ X, Wasp Junior, Bramo Fafnir	1929-1941	fas 1	1130
1132	1131	Německo - Bayerische Motoren Werke A.G. München VII. - 801	[1942]-1943	fas 1	1131
1133	1132	Německo - Bayerische Motoren Werke A.G. München VIII. - 132	1934-1939	fas 1	1132
1134	1133	Německo - dr. Karel Benz	1925	fas 1	1133
1135	1134	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Messerschmitt Historie, M18, M19, M20, M3, M23c, Me109	1927-1948	fas 1	1134
1136	1135	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Historie závodu, U12a Flamingo, CL III, S15, Jockey, Messerschmitt, M17	[1916]-1930	fas 1	1135
1137	1136	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - M18/18bcd, M19, M20/20b	[1926]-1930	fas 1	1136
1138	1137	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - M21/21ab, M22, M23, M23abc, M24/24b	[1928]-1930	fas 1	1137
1139	1138	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Messerschmitt M26, M27, M28, M29b, M31, M35, Me108 Taifun	1930-[1940]	fas 1	1138
1140	1139	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 108 I.	1938-1942	fas 1	1139
1141	1140	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 109 I.	1940-1942	fas 1	1140
1142	1141	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 109 II.	1941-1944	fas 1	1141
1143	1142	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 109 III.	1938-1944	fas 1	1142
1144	1143	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 109 IV.	1937-1939	fas 1	1143
1145	1144	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 109 V.	1939-1942	fas 1	1144
1146	1145	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 109 VI.	1944	fas 1	1145
1147	1146	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Messerschmitt A.G. Augsburg - Me 109 VII.	[1939]-1963	fas 1	1146
1148	1147	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Messerschmitt A.G. Augsburg - Me 109 VIII.	1938-1947	fas 1	1147
1149	1148	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Messerschmitt A.G. Augsburg - Me 109 S 199 IX.	1947-1949	fas 1	1148
1150	1149	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Messerschmitt A.G. Augsburg - Me 109 S 199 X.	1949	fas 1	1149
1151	1150	Československo - Messerschmitt - Me 109, CS199 XI.	[1950]	fas 1	1150
1152	1151	Československo - Messerschmitt - Me 109, CS199 XII.	[1950]	fas 1	1151
1153	1152	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg, Messerschmitt A.G. Augsburg XIII. - Me 109 S 199 Seznam náhradních dílů	1949	fas 1	1152
1154	1153	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg, Messerschmitt A.G. Augsburg XIV. - Me 109 S 199 Seznam náhradních dílů	1949	fas 1	1153
1155	1154	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 110 I.	1940-1944	fas 1	1154

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1156	1155	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 110 II.	1938-1943	fas 1	1155
1157	1156	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 110 III.	1943-1944	fas 1	1156
1158	1157	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 110 IV.	1939-1942	fas 1	1157
1159	1158	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 110 V.	1940-1941	fas 1	1158
1160	1159	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 110 VI.	1940	fas 1	1159
1161	1160	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Bf 110 VII.	1940-[1942]	fas 1	1160
1162	1161	Německo - Messerschmitt A.G. Augsburg - Me 210 I.	1941-1943	fas 1	1161
1163	1162	Německo - Messerschmitt A.G. Augsburg - Me 210 II.	1941	fas 1	1162
1164	1163	Německo - Messerschmitt A.G. Augsburg - Me 210 III.	1941	fas 1	1163
1165	1164	Německo - Messerschmitt A.G. Augsburg - Me 410 I.	1943	fas 1	1164
1166	1165	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Messerschmitt A.G. Augsburg - Me 410 II.	1941-1943	fas 1	1165
1167	1166	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Messerschmitt A.G. Augsburg - Me 410 III.	1943	fas 1	1166
1168	1167	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Me 262 Schwalbe I.	1943-1948	fas 1	1167
1169	1168	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Me 262 Schwalbe II.	1944-1948	fas 1	1168
1170	1169	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Me 323 Gigant I.	1942-1943	fas 1	1169
1171	1170	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Me 323 Gigant II.	1942-1943	fas 1	1170
1172	1171	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg - Me 163 B, Me 210, Me 323 Gigant, Me 410	1941-1944	fas 1	1171
1173	1172	Německo - Bücker Flugzeugbau G.m.b.H. Rangsdorf bei Berlin I. - Bü 131 Jungmann Bü 131	1936-[1967]	fas 1	1172
1174	1173	Německo - Bücker Flugzeugbau G.m.b.H. Rangsdorf bei Berlin II. - Bü 131 Jungmann Bü 131	1934	fas 1	1173
1175	1174	Německo - Bücker Flugzeugbau G.m.b.H. Rangsdorf bei Berlin III. - Bü 131 Jungmann Bü 131	1934-1935	fas 1	1174
1176	1175	Německo - Bücker Flugzeugbau G.m.b.H. Rangsdorf bei Berlin IV. - Bü 133 Jungmeister, Bü 130 Student, Bü 131 Bestmann	1937-[1967]	fas 1	1175
1177	1176	Německo - Bücker Flugzeugbau G.m.b.H. Rangsdorf bei Berlin V. - Bü 181	1942	fas 1	1176
1178	1177	Německo - Caspar Werke AG Travemünde - 1922, CLE16, SII, FLT1, U1, C17 CJ 13, CJ14/14L, CLE 11, CLE12, CC15, CST18, CT1, CT2, CT4, CT5, CT23, CT24, C26, C27, C29, C32, C33, C35, C36	[1910]-[1929]	fas 1	1177
1179	1178	Německo - Daimler Werke A.G. Stuttgart-Untertuerkheim I. - Mercedes Benz. Historie závodu	1914-1938	fas 1	1178
1180	1179	Německo - Daimler Werke A.G. Stuttgart-Untertuerkheim II. - Mercedes Benz. Historie závodu. Letadla L6, L8, L9, L11,	[1917]-[1931]	fas 1	1179

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1181	1180	L14, L15, L16, L18, L20, L21 Německo - Daimler Werke A.G. Stuttgart-Untertuerkheim. III. - Mercedes Benz. Historie závodu. Motory 1913 - 1918, Daimler, Historie závodu DB 600, DB 601	[1913]-1942	fas 1	1180
1182	1181	Německo - Daimler Werke A.G. Stuttgart-Untertuerkheim IV. - Mercedes Benz. DB 601	1941-1943	fas 1	1181
1183	1182	Německo - Daimler Werke A.G. Stuttgart-Untertuerkheim V. - Mercedes Benz. DB 603, DB 605	1942-1944	fas 1	1182
1184	1183	Německo - Daimler Werke A.G. Stuttgart-Untertuerkheim VI. - Mercedes Benz. DB 606, AB	1941-1942	fas 1	1183
1185	1184	Německo - Deutsche Flugzeugwerke, Leipzig-Lindenthal I. - Historie závodu, letadla: Mars D, Mars E, Létající člun, Etrich A 5, A6, B1, BII, BIII, MD14, MD15, CIV (T25), CV (F29)	[1913]-[1919]	fas 1	1184
1186	1185	Německo - Deutsche Flugzeugwerke, Leipzig-Lilndenthal II. - Letadla 1915-1921 - CVI, DIII, RI, Drl, RII, RIII, dopravní, F34, T29, PI (F39), CVI HM	[1915]-[1921]	fas 1	1185
1187	1186	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen I. - Historie závodu, Projekty	[1918]-[1967]	fas 1	1186
1188	1187	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen II. - Do CI, DoCII, CSI, DoDI, DoRsl, DoRsII, DoRsIII, DoRsIV, DoRs, DoGI, Delphin I, Delphin II, Delphin III, DoCs2	[1914]-[1928]	fas 1	1187
1189	1188	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen III. - Libelle I.-II., Falke I.-III., Spatz, Do Komet II.-III. Do De, Do D	[1921]-[1942]	fas 1	1188
1190	1189	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen IV. - Do Gs I.-II., Wal	[1919]-[1967]	fas 1	1189
1191	1190	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen V. - Wal, Superwal II., Blauwal	[1925]-[1938]	fas 1	1190
1192	1191	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen VI. - Do C, DoC 4, Do E I., Do Libelle, Do F, Do K, Merkur, Do T, Do N	[1924]-[1936]	fas 1	1191
1193	1192	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen VII. - Do X, Do S	[1929]-[1967]	fas 1	1192
1194	1193	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen VIII. - Do Y, Do 10, Do 18 - 18 G, Do 19, Do 22	1932-[1967]	fas 1	1193
1195	1194	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen IX. - Do 23, 24, 26, Do 335	1936-[1943]	fas 1	1194
1196	1195	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen X. - Historie, letadla do r. 1936 - RS11, CI, DOC1, R11, Delphin, DOGS1, GOCSII, Libelle, CIII, Merkur, Superwal, DoK, Wal, DOF, DO14, DO23	1920-1939	fas 1	1195
1197	1196	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen XI. - Historie, letadla do r. 1941	1939-1944	fas 1	1196
1198	1197	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen XII. - Historie	[1914]-1944	fas 1	1197
1199	1198	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 17 I.	1937	fas 1	1198
1200	1199	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 17 II.	1937	fas 1	1199
1201	1200	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 17 III.	1937	fas 1	1200
1202	1201	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 17 IV.	1939	fas 1	1201

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1203	1202	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 17 V.	1939	fas 1	1202
1204	1203	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 17 VI.	1939-1940	fas 1	1203
1205	1204	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 17 VII.	1940	fas 1	1204
1206	1205	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 17 VIII.	1939	fas 1	1205
1207	1206	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 17 IX.	[1937]-[1941]	fas 1	1206
1208	1207	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 17 X.	1937-1938	fas 1	1207
1209	1208	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 17 XI.	1938-1940	fas 1	1208
1210	1209	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 215B I.	[1938]-[1941]	fas 1	1209
1211	1210	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 I.	1941	fas 1	1210
1212	1211	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 II.	1941	fas 1	1211
1213	1212	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 III.	1941-1942	fas 1	1212
1214	1213	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 IV.	1942	fas 1	1213
1215	1214	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 V.	1943	fas 1	1214
1216	1215	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 VI.	1942-1943	fas 1	1215
1217	1216	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 VII.	[1938]-[1967]	fas 1	1216
1218	1217	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 VIII.	1941-1943	fas 1	1217
1219	1218	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 IX.	1941-1943	fas 1	1218
1220	1219	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 X.	1941-1942	fas 1	1219
1221	1220	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 XI.	1943	fas 1	1220
1222	1221	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen - Do 217 XII.	1943	fas 1	1221
1223	1222	Německo - Fieseler Flugzeugbau G.m.b.H. Kassel I. - Historie závodu Fi 2 Tiger, Fi 97, Fi 99, Fi 15 R Storch	1930-1963	fas 1	1222
1224	1223	Německo - Fieseler Flugzeugbau G.m.b.H. Kassel II. - Historie závodu Fi 156 Štorch, Fi K 66, Fi 166, Fi 167	1942-1951	fas 1	1223
1225	1224	Německo - Fieseler Flugzeugbau G.m.b.H. Kassel III. - Historie závodu Fi 156 Štorch, Licence ČSR	1948-1956	fas 1	1224
1226	1225	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen I. - Historie závodu, S I/lab, SII, W4, FwA7, A16/16D, A17/17a	[1922]-1930	fas 1	1225
1227	1226	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen II. - GL 18, F 19, A 20-21, GL 22, S 24, A 28-29	[1926]-[1930]	fas 1	1226
1228	1227	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen III. - A32 Bussard, A33 Sperber, A43 Falke, Fw44 Stieglitz, Fw47, Fw56 Stösser, Fw58 Weihe, Fw61, Fw152, Fw159, Tw187, Fw189	[1930]-1946	fas 1	1227
1229	1228	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen IV. - Fw 189, Fw 190, Fw 200, Fw 223	1941-1946	fas 1	1228
1230	1229	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen V. - Letadla 1922-1942 - SII, A17/A17a Möwe, GL18a, Fw19a Ente, A20 Habicht, Fw22, Fw44 Stieglitz, Fě56, Fw58 Weihe, Fw152, Fw189, Fw190 Kurier, Fw200 Kurier, Fw223F	1927-1946	fas 1	1229
1231	1230	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 44 I.	1936	fas 1	1230
1232	1231	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 44 II.	1936	fas 1	1231
1233	1232	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 44 III.	1938	fas 1	1232

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1234	1233	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 44 IV.	1936-1942	fas 1	1233
1235	1234	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 56 A I.	1936	fas 1	1234
1236	1235	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 56, Fw 56 A II.	1936-1939	fas 1	1235
1237	1236	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 58 I.	1937	fas 1	1236
1238	1237	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 58 II.	1937	fas 1	1237
1239	1238	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 58 III.	1941	fas 1	1238
1240	1239	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 58 IV.	1939	fas 1	1239
1241	1240	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 58 Weihe V.	1937-[1941]	fas 1	1240
1242	1241	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 189 I.	1940-1944	fas 1	1241
1243	1242	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 189 II.	1941-1943	fas 1	1242
1244	1243	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 189 A III.	1941-1942	fas 1	1243
1245	1244	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 190, I.	1944	fas 1	1244
1246	1245	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 190, II.	1942-1944	fas 1	1245
1247	1246	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 190, III.	1944	fas 1	1246
1248	1247	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 190, IV.	1944	fas 1	1247
1249	1248	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 190, V.	1944	fas 1	1248
1250	1249	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 190, VI.	1944	fas 1	1249
1251	1250	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 190, VII.	1944	fas 1	1250
1252	1251	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 190, VIII.	1941-1942	fas 1	1251
1253	1252	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 190, IX.	1941-1942	fas 1	1252
1254	1253	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 200 Condor I.	1940-1942	fas 1	1253
1255	1254	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen - Fw 200 Condor II.	[1938]-[1941]	fas 1	1254
1256	1255	Německo - Flugzeugbau Friedrichshafen G.m.b.H. Friedrichshafen-Warnemünde I. - FF 2, FF9, FF11, FF15,	[1912]-1919	fas 1	1255

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1257	1256	FF17, FF27, FF29/29a, FF31, FF33, FF33B-E-F-H-J-L Německo - Flugzeugbau Friedrichshafen G.m.b.H.	[1916]-[1919]	fas 1	1256
		Friedrichshafen-Warnemünde II. - FF33S, FF34, FDH, FF35, FF39C, FF40, FF41A, FF43, FF44, FF48, FF49/49a, FF59, FF64, FF71B, FFD, G2, G3/3a, GIVa			
1258	1257	Německo - Gothaer Waggonfabrik A.G. Gotha I. - Historie továrny. Gotha velkoletadla, Etrich licence B2, B3, B3a, BIV, BV, BVI, BVII, Ursinus WDL, WD1, WD2, WD3, WD5, WD7, WD8, I.	[1914]-[1942]	fas 1	1257
1259	1258	Německo - Gothaer Waggonfabrik A.G. Gotha II. - WD 11, WD12, WD14, WD15, WD16, GI Ursinus, GII, GIII, GIIIA-B-C, IV	[1915]-[1918]	fas 1	1258
1260	1259	Německo - Gothaer Waggonfabrik A.G. Gotha III. - G V, GVI, GVII, GLVII, GVIII, GLVIII, Go145, Go145A, Go146, Go149, Go150, Go242-Go244, Go242-BuC/244, Gotha DFS230	1916-1940	fas 1	1259
1261	1260	Německo - Gothaer Waggonfabrik A.G. Gotha IV. - Ge 146, Ge 149, Ge 150, Ge 242-244, DFS 230	[1936]-1942	fas 1	1260
1262	1261	Německo - Halberstädter Flugzeug Werke G.m.b.H. Halberstadt - BI, BII, CIII, CLII, CLIII, CLIV, CLV, CV, CLVIII, CVIII, CIX, DII, DIII, DV, CLSI, GI	1914-1918	fas 1	1261
1263	1262	Německo - Hannoversche Waggonfabrik A.G. Hannover-Linden - Historie závodu CL II, CLIII, CLIIIA, Hawa LCV, Hawa CV, Hawa CVI, CIVa-CVIe, F3, F6, F10, F12.	[1916]-1920	fas 1	1262
1264	1263	Německo - Henschel Flugzeug Werke A.G. Schönefeld bei Berlin I. - Historie závodu Hs 122, Hs123	1937-[1940]	fas 1	1263
1265	1264	Německo - Henschel Flugzeug Werke A.G. Schönefeld bei Berlin II. - Hs123	1938-1940	fas 1	1264
1266	1265	Německo - Henschel Flugzeug Werke A.G. Schönefeld bei Berlin III. - Hs123, Hs 124, Hs125, Hs126	1937-[1941]	fas 1	1265
1267	1266	Německo - Henschel Flugzeug Werke A.G. Schönefeld bei Berlin IV. - Hs 126 B	1939-1940	fas 1	1266
1268	1267	Německo - Henschel Flugzeug Werke A.G. Schönefeld bei Berlin V. - Hs 126, Hs129	[1940]-[1967]	fas 1	1267
1269	1268	Německo - Henschel Flugzeug Werke A.G. Schönefeld bei Berlin VI. - Hs 129	1941-1944	fas 1	1268
1270	1269	Německo - Hansa - Brandenburg Flugzeugfabrik - Ernst Heinkel, Brandenburg (Havel) I. - Historie závodu, letadla - Lohner licence, GNW, CC4, Pozorovací typ, GW, W11, W12, W16, W29, W32. Přehled typů Heinkel	[1916]-[1938]	fas 1	1269
1271	1270	Německo - Hansa - Brandenburg Flugzeugfabrik - Ernst Heinkel, Brandenburg (Havel) II. - 1914-1918, Letadla - CI, CC, DI, KDW, W11, W16, W25, W, GW, GDW, KD, LW, NW, W12, W19, W20, W27, W29, W32, W33	1967	fas 1	1270
1272	1271	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock- Berlin - Historie I. - Letadla typu He 5a/b, He6, He10, HD22, HD24, HD35, HD40, He111, He112, He114, He115, He116,	1927-1944	fas 1	1271

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1273	1272	He162 Volksjäger, He177, He219 UHU, He280 Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - Historie II. - HD22, HD24, HD35, HD38, HD40, HD41, HD42, HD43, He51W, HD55, He57, He58, He59, He60, HD63, He64, He70, He71, Hd72, He114	1926-1927	fas 1	1272
1274	1273	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - Historie III. - He5a/b, He6, He9, He12, Hd16, Hd17	1926-1939	fas 1	1273
1275	1274	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - letadla 1920-1929 - SI_HeI, SII, UI, He3, He4, He5, He6, He7, He8, He9	1919-1929	fas 1	1274
1276	1275	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - letadla 1924-1928 - He 10, HE12, HD14, HD15, HD16, HD17, HD18, HD19, HD20, HD21, HD22, HD23	[1925]-[1928]	fas 1	1275
1277	1276	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - letadla 1926-1929 - HD 24, HD25, HD26, HD27, HD28, HD29, HD30, HD32, HD33, HD35, HD36, HD37, HD38, HD39	1925-1931	fas 1	1276
1278	1277	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - letadla 1927-1936 - HD 40, HD41, HD42, HD43, HD44, HD45, HD46, He50, He51	1927-1937	fas 1	1277
1279	1278	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - letadla 1930-1938 - HD 55, He 57 Heron, He 58, He 59, He 60, He 64, He 70, He 71B	[1930]-[1942]	fas 1	1278
1280	1279	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 72 D, He 111, He 112, He 113	[1937]-1943	fas 1	1279
1281	1280	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 114, He115, He116, He118, He162, He170, He219A2 Uhu, He280, I.	[1937]-1950	fas 1	1280
1282	1281	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He219, He270, He280, II.	1944-1950	fas 1	1281
1283	1282	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 45 I.	1936-1941	fas 1	1282
1284	1283	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 46 I.	1936-1940	fas 1	1283
1285	1284	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 46 II.	[1936]-[1945]	fas 1	1284
1286	1285	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 50 I.	1936	fas 1	1285
1287	1286	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 51 I.	1941	fas 1	1286
1288	1287	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 51 II.	1936	fas 1	1287
1289	1288	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 70 I.	1937	fas 1	1288
1290	1289	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 70 II.	1937-1940	fas 1	1289

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1291	1290	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 72 I.	1941	fas 1	1290
1292	1291	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 I.	1936-1940	fas 1	1291
1293	1292	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 II.	1940	fas 1	1292
1294	1293	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 III.	1940	fas 1	1293
1295	1294	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 IV.	1939-1941	fas 1	1294
1296	1295	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 V.	1941	fas 1	1295
1297	1296	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 VI.	1941	fas 1	1296
1298	1297	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 VII.	1941	fas 1	1297
1299	1298	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 VIII.	1941	fas 1	1298
1300	1299	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 IX.	1943-1944	fas 1	1299
1301	1300	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 X.	1936-1941	fas 1	1300
1302	1301	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 XI.	[1940]-[1942]	fas 1	1301
1303	1302	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 XII.	1937	fas 1	1302
1304	1303	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 XIV.	[1937]-[1945]	fas 1	1303
1305	1304	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 XV.	[1937]-[1945]	fas 1	1304
1306	1305	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 XVI.	1937	fas 1	1305
1307	1306	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 XVII.	1940-1942	fas 1	1306
1308	1307	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 XVIII.	1943	fas 1	1307
1309	1308	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 XIX.	1943	fas 1	1308
1310	1309	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 XX.	1937-1944	fas 1	1309
1311	1310	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 111 XXI.	[1940]-[1945]	fas 1	1310
1312	1311	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 177 I.	1942-1943	fas 1	1311
1313	1312	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 177 II.	1943-1944	fas 1	1312

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1314	1313	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 177 III.	1943-1944	fas 1	1313
1315	1314	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 177 IV.	1942	fas 1	1314
1316	1315	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 177 V.	1942-1943	fas 1	1315
1317	1316	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 177 VI.	1943-1944	fas 1	1316
1318	1317	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 177 VII.	1944	fas 1	1317
1319	1318	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 177 VIII.	1941-1942	fas 1	1318
1320	1319	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock-Berlin - He 177 IX.	1944	fas 1	1319
1321	1320	Německo - Hirth Motoren G.m.b.H Stuttgart I. - Historie závodu, Letadla A, BI+BII, motory H 17, HM4, HM60R2, HM-150-U	[1923]-1935	fas 1	1320
1322	1321	Německo - Hirth Motoren G.m.b.H Stuttgart II. - Motory HM 500A, HM 504A2, HM 506A	1938-1941	fas 1	1321
1323	1322	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau I. - Prof. Hugo Junkers (1859-1935)	1940	fas 1	1322
1324	1323	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau II. - Prof. Hugo Junkers (1859-1935)	[1909]-1943	fas 1	1323
1325	1324	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau III. - Historie závodu	1926-[1943]	fas 1	1324
1326	1325	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau IV. - Historie závodu	1927-1933	fas 1	1325
1327	1326	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau V. - Historie závodu	1928-1930	fas 1	1326
1328	1327	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau VI. - Junkers-Nachrichten 1927-1937	1927-1937	fas 1	1327
1329	1328	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau VII. - Junkers-Nachrichten 1937-1942	1937-1942	fas 1	1328
1330	1329	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau VIII. - Historie závodu, motor, letadla F13, G23, G24, T29, K16, K26, A35	1926-1929	fas 1	1329
1331	1330	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau VIIIA. - Historie závodu, motor L2, L5, L55, Jumo OD4B, letadla do r. 1928 - F13, K, J16, A20, G24, G31, W33, 234, A35	1920-1941	fas 1	1330
1332	1331	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau IX. - Historie závodu, letadla K43, K47, Ju30, Ju46, W34, G31, J33, W33, G38, A50, Ju52, Ju86, Ju188	1927-1940	fas 1	1331
1333	1332	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau IXA. - Historie závodu, Letadla do r. 1940 - Ju86, Ju87, Ju88	1939-[1945]	fas 1	1332
1334	1333	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau X. - Historie závodu Ju 290, Ju 390, Ju 387	1944-1946	fas 1	1333

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1335	1334	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - motory I. - L1a, L2, Jumo 4, L5 - L5G, L55	1927-1941	fas 1	1334
1336	1335	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - motory II. -Jumo 207, Jumo 210, Jumo 211	1937-1942	fas 1	1335
1337	1336	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - motory III. - Jumo 211, Jumo 004 B-1	1937-1945	fas 1	1336
1338	1337	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - J1, J2, J3, J4, J10, CLSI, J7/9 (DI), J11, J15, J16, J18a, WI	[1915]-[1927]	fas 1	1337
1339	1338	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - J 1000 Projekt, JL12, JG I, A 20, A 35, H 21	[1920]-[1927]	fas 1	1338
1340	1339	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - F XIII., I.	[1919]-[1935]	fas 1	1339
1341	1340	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - F XIII., II.	1919-1928	fas 1	1340
1342	1341	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - F XIII., III.	1920-1944	fas 1	1341
1343	1342	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - T19, T23, T26 DE, T 29, T16	[1921]-[1926]	fas 1	1342
1344	1343	Německo - Jungers-Flugzeugwerk A.G. Dessau/Švédsko A. B. Flygindustri Malmö Limhamn I. - S 22, K 30, K 36	[1924]-1930	fas 1	1343
1345	1344	Německo - Jungers-Flugzeugwerk A.G. Dessau/Švédsko A. B. Flygindustri Malmö Limhamn II. - K 37, K 39, K 42	[1926]-1928	fas 1	1344
1346	1345	Německo - Jungers-Flugzeugwerk A.G. Dessau/Švédsko A. B. Flygindustri Malmö Limhamn III. - 43, K 45 3m, K 47, K 53	[1928]-[1933]	fas 1	1345
1347	1346	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - G 23-24 I.	1923-[1929]	fas 1	1346
1348	1347	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - G 24, 31, 38 II.	[1926]-[1938]	fas 1	1347
1349	1348	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - A 50 Junior, Ju 50, 1929-30	[1929]-1940	fas 1	1348
1350	1349	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 86 I.	1938-1941	fas 1	1349
1351	1350	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 86 II.	1937-1938	fas 1	1350
1352	1351	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 86 III.	1936	fas 1	1351
1353	1352	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 86 IV.	1936	fas 1	1352
1354	1353	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 86 V.	1937	fas 1	1353
1355	1354	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 86 VI.	1936-1937	fas 1	1354
1356	1355	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 86 VII.	1939-1941	fas 1	1355
1357	1356	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 86 VIII.	[1936]-1941	fas 1	1356

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1358	1357	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 86 IX.	1937-1939	fas 1	1357
1359	1358	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 I.	1938-1944	fas 1	1358
1360	1359	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 II.	1938-1943	fas 1	1359
1361	1360	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 III.	1940-1943	fas 1	1360
1362	1361	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 IV.	1942-1943	fas 1	1361
1363	1362	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 V.	1942-1943	fas 1	1362
1364	1363	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 VI.	1942-1943	fas 1	1363
1365	1364	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 VII.	1942-1944	fas 1	1364
1366	1365	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 VIII.	1940	fas 1	1365
1367	1366	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 IX.	1940-1941	fas 1	1366
1368	1367	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 X.	1938-1939	fas 1	1367
1369	1368	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 XI.	[1938]-[1967]	fas 1	1368
1370	1369	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 87 XII.	1939-[1942]	fas 1	1369
1371	1370	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 I.	1941	fas 1	1370
1372	1371	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 II.	1941-1942	fas 1	1371
1373	1372	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 III.	1941-1942	fas 1	1372
1374	1373	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 IV.	1941-1943	fas 1	1373
1375	1374	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 V.	1939-1940	fas 1	1374
1376	1375	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 VI.	1939	fas 1	1375
1377	1376	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 VII.	1939-1940	fas 1	1376
1378	1377	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 VIII.	1940-1941	fas 1	1377
1379	1378	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 IX.	1942	fas 1	1378
1380	1379	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 X.	1942-1943	fas 1	1379

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1381	1380	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 XI.	1941	fas 1	1380
1382	1381	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 XII.	1941	fas 1	1381
1383	1382	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 XIII.	1942	fas 1	1382
1384	1383	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 XIV.	1941-1942	fas 1	1383
1385	1384	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 XV.	1939-1942	fas 1	1384
1386	1385	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 XVI.	1940-[1943]	fas 1	1385
1387	1386	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88, Ju 90, Ju 290A, Ju 60, Ju 160 XVII.	[1937]-1944	fas 1	1386
1388	1387	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 88 XVIII.	1941-1944	fas 1	1387
1389	1388	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 188 I.	1943-1944	fas 1	1388
1390	1389	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 188 II.	1943-1944	fas 1	1389
1391	1390	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 188 III.	1943-1944	fas 1	1390
1392	1391	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - A 48 Plauth, F24ko, Ro2, SL1, W33 I.	[1924]-1941	fas 1	1391
1393	1392	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - W 33, W 34 II.	[1926]-1938	fas 1	1392
1394	1393	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 52 3m I.	1941-1943	fas 1	1393
1395	1394	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 52 3m II.	1942-1944	fas 1	1394
1396	1395	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 52 3m III.	1942-1943	fas 1	1395
1397	1396	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 52 3m IV.	1942-1943	fas 1	1396
1398	1397	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 52 3m V.	1937	fas 1	1397
1399	1398	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 52 3m VI.	1937-1938	fas 1	1398
1400	1399	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 52 3m VII.	1937-[1966]	fas 1	1399
1401	1400	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 52 3m VIII.	[1933]-[1942]	fas 1	1400
1402	1401	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 52 3m, Ju 352 IX.	1937-1944	fas 1	1401
1403	1402	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Ju 52 3m X.	[1937]-1941	fas 1	1402

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1404	1403	Německo - Leichtflugzeugbau Klemm G.m.b.H. Böblingen I. - Historie závodu L20, L25, L26, FL 27 Va	[1926]-1930	fas 1	1403
1405	1404	Německo - Leichtflugzeugbau Klemm G.m.b.H. Böblingen II. - Historie závodu KL 32 A, KL 35, A KL 35 B, KL 107	[1927]-[1943]	fas 1	1404
1406	1405	Německo - Luftverkehrsgesellschaft mBH Berlin-Johannistal- Köslin I.	[1918]	fas 1	1405
1407	1406	Německo - Luftverkehrsgesellschaft mBH Berlin-Johannistal- Köslin II. - BI (DIV), BII (DVI), BIII, CI (DIV), CII (DXII), CIII (DIX), CIV (DXI), CV (DXV), CVI, CVII, CVIII, CIX	[1914]-[1968]	fas 1	1406
1408	1407	Německo - Luftverkehrsgesellschaft mBH Berlin-Johannistal- Köslin III. - EII, EIII1-2, EIV1-2, GIII, DII, DIII, DIV, DVI, D-PI, D-PII, D-PIII, WI, WII	[1913]-[1919]	fas 1	1407
1409	1408	Německo - Luftverkehrsgesellschaft mBH Berlin-Johannistal- Köslin IV. - Historie závodu 1913-18. Letadla typu BII., C II. - C VI., D VI., G III.	[1913]-1920	fas 1	1408
1410	1409	Německo - Pfalz-Flugzeugwerke GmbH Speyer A/Rhein I. - Historie závodu EI, EII, EIII, EIV, CI, DIII-DIIIA, DVII, DRI, DVIII, DXII, DXV	[1914]-[1968]	fas 1	1409
1411	1410	Německo - Rohrbach Metallflugzeugbau G.m.b.H. Berlin I. - Historie závodu, Stakken 1000k, Ro II. Serie 3	1921-[1937]	fas 1	1410
1412	1411	Německo - Rohrbach Metallflugzeugbau G.m.b.H. Berlin II. - R III. - R III.a, Roland F, Rostra, Ro IV., Ro VII. - Robbe I., Ro. Rofix, Robbe II.-2 II. 3, Rocco Ro V.	[1924]-[1927]	fas 1	1411
1413	1412	Německo - Rohrbach Metallflugzeugbau G.m.b.H. Berlin III. - Bero, Romar, Rostra, Ro VIII., Beadmore Inflexible England	[1926]-1929	fas 1	1412
1414	1413	Německo - Rohrbach Metallflugzeugbau G.m.b.H. Berlin - letadla I. - LFG Roland D501, E503, CII Walfisch, CIII, Di, DII, DIII Haifisch, DIV, DV, DVI, DVIIa, DVIIb, DVII, DVIIa, DIX-DIXa, DXIII, DXIV, DXI-DXIa, DXVI, DXVII	[1913]-[1968]	fas 1	1413
1415	1414	Německo - Rohrbach Metallflugzeugbau G.m.b.H. Berlin - letadla II. - LFG Roland, Bu, MD14, MD15, Me8 Sieg, GI, GI létající člun, V1, V2, V3a Susanne, V4, V8 Bärbel, V10, V11, V12, V13, V14, V15, V16, 17	[1914]-[1922]	fas 1	1414
1416	1415	Německo - Rohrbach Metallflugzeugbau G.m.b.H. Berlin - letadla III. - LFG Roland, V 18, Rügen, Stettin, V19, V20-V20a, V23- V23a, V27 Demmin, V28 Dänholm, V30, V39a, V40, v42, V44, V48, V52, V58, V59, V60, V61, V101 Jasmund, V130 Streland	[1921]-[1926]	fas 1	1415
1417	1416	Německo - Rohrbach Metallflugzeugbau G.m.b.H. Berlin - letadla IV. - LFG Roland II.	[1926]-1930	fas 1	1416
1418	1417	Německo - Rumpler Werke G.m.b.H. Berlin Johannisthal I. - Historie závodu, letadla - Berlin-Wien, Eggers, F3, Etrich- Rumpler Taube, Haefelin, Pegelow, Plage, Schudeisky, Sohlmann, Soutzkoy-Taube, Stein, 4C	[1914]-1965	fas 1	1417
1419	1418	Německo - Rumpler Werke G.m.b.H. Berlin Johannisthal II. - 4 E, A 13, 4 A 14, 4B1, 4AB1, 4b11, 4B11, 4B12, 4B13, 6B1, BI,	[1914]-1915	fas 1	1418

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1420	1419	WD1, 5A2 (RuCl), Cl, B16 Německo - Rumpler Werke G.m.b.H. Berlin Johannisthal III. - Ru C VI (6 A 5), C IV., C V., C VII., C VIII. (6A8), C X.	[1914]-[1968]	fas 1	1419
1421	1420	Německo - Rumpler Werke G.m.b.H. Berlin Johannisthal IV. - D.D.D., 6D1, 7D1, 8D1, 5A15 (RuGl), I. D1, GI, GII (5A16), GIII (6G2), 6G2 (RuGIII), 5A2, 5A2 dopravní, Rumpf-Entwurf (Ozean)	[1914]-1920	fas 1	1420
1422	1421	Německo - Sablatnik Flugzeugbau G.m.b.H. Berlin - Historie závodu. Letadla 490, 795-580, 968, 901, 619, DD1230, 1475, 2021, Drl, CII, CIII, DD šípový, N1, KEI, PI, PII, PIII-PIIIa	[1915]-1920	fas 1	1421
1423	1422	Německo - Siebel Flugzeugwerke G.m.b.H. Halle/Saale I. - Si 204	1943	fas 1	1422
1424	1423	Německo - Siebel Flugzeugwerke G.m.b.H. Halle/Saale II. - Si 204	1943	fas 1	1423
1425	1424	Německo - Siebel Flugzeugwerke G.m.b.H. Halle/Saale III. - Si 204	1944	fas 1	1424
1426	1425	Německo - Siebel Flugzeugwerke G.m.b.H. Halle/Saale IV. - Si 204	1942-1953	fas 1	1425
1427	1426	Německo - Siebel Flugzeugwerke G.m.b.H. Halle/Saale V. - Historie závodu Fh 104, Si 202, Si 204	[1939]-[1941]	fas 1	1426
1428	1427	Německo - Siebel Flugzeugwerke G.m.b.H. Halle/Saale VI. - Si 104, Si 202, Si 204	1939-1964	fas 1	1427
1429	1428	Německo - Siebel Flugzeugwerke G.m.b.H. Halle/Saale VII. - Si 204	1944	fas 1	1428
1430	1429	Německo - Siebel Flugzeugwerke G.m.b.H. Halle/Saale VIII. - Si 204	1943	fas 1	1429
1431	1430	Německo - Siebel Flugzeugwerke G.m.b.H. Halle/Saale IX. - Si 204	1943	fas 1	1430
1432	1431	Německo - Siebel Flugzeugwerke G.m.b.H. Halle/Saale X. - Si 204	1943	fas 1	1431
1433	1432	Německo - Siebel Flugzeugwerke G.m.b.H. Halle/Saale XI. - Si 204	1943	fas 1	1432
1434	1433	Německo - Luftfahrzeugbau Schütte Lanz Mannheim Rheinau Cl. - CII., D III. - D VII., Dr I., R I., Vzducholodi, SL 1 - 9.	[1911]-1921	fas 1	1433
1435	1434	Německo - Siemens Schuckert Werke Siemensstadt bei Berlin I. - Historie závodu, SSW, DI, DIII, DIV, DV-VI, LI, RI, RVII, RVIIa, RVIII	1916-[1968]	fas 1	1434
1436	1435	Německo - Siemens und Halske A.G. Flugmotorenwerke Berlin-Spandau II. - Bramo Sh14A, Bramo Sh20, SAM 22B, SAM 22B3, SAM 322, Bramo-Fafnir 323 P1	1940-1943	fas 1	1435
1437	1436	Německo - Siemens Schuckert Werke Siemensstadt bei Berlin III. - letadla - SSWD1, SSWL1, DIV, DVIA, GEANT, Motory Siemens - Halske Sh10, Sh11, Sh12, Serie VI. Jupiter, Sam22B	[1918]-1928	fas 1	1436
1438	1437	Německo - Siemens und Halske A.G. Flugmotorenwerke Berlin-Spandau IV. - motory - Sam 22B	1935	fas 1	1437

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1439	1438	Německo - Udet Flugzeugbau München Ramerdorf I. - Ernst Udet (1896-1941) - Můj život letce, historie závodu, H. Weyl, U1, U2, U3, U5, U6-U6a	[1922]-1942	fas 1	1438
1440	1439	Německo - Udet Flugzeugbau München Ramerdorf II. - Historie závodu U7 Colibri, U8-U8ab, U10-U10a, U11 Kondor, U12-U12a, U13	[1924]-[1928]	fas 1	1439
1441	1440	Polsko I. - Historie ; Letadla Podlaska Wytworina Samolotów Sp. Akc. - PWS I, PWSIII, PWSIV, PWSVI, PWSVII, PWSVIII, PWSX, PWSXI, PWSXII, PWSXIX, PWSXXIV, PWS50, PWS51, PWS54	[1926]-1963	fas 1	1440
1442	1441	Polsko II. - Panstwowe zakłady lotnicze PZL - Historie závodu, Letadla PZLI, PZLII, PZLIV, PZLV, PZLVI+VII, PZLVIII, PZLIX, PZLXI, PZLXIV	1930-1933	fas 1	1441
1443	1442	Polsko III. - Panstwowe zakłady lotnicze PZL - Letadla PZLXIX, PZLXXIII, PZLXXIV, PZLXXVI, PZLXXVII, Mewa, Sum, Wilk, Wicher, Wyżel	1934-1939	fas 1	1442
1444	1443	Polsko IV. - Doswiadczalne warsztaty lotnicze Varšava RWD - Historie závodu, letadla RWD 2, RWD 4, RWD 5, RWD 6, RWD 8, RWD 9	1930-1934	fas 1	1443
1445	1444	Polsko V. - RWD: RWD10. RWD11, RWD13, RWD16bis, RWD17, RWD19; Lublin: RVIII, RX, RXIII; Zalewski: WZXN1; Polyt. Varsovii; Skraba ST3; Bartel - M2, M4; Samolet SP1; Ponikowsky; Plage Laskiewicz - A300C, RVIII; Panstwowe Zakl. Lotnicze PVI; Dzialowski DKDI; Gabriel: GVla/c, L7, P5; IS1SEP; LWD - ŽAK1; SZPAK3	[1924]-1947	fas 1	1444
1446	1445	Rakousko-Uhersko - letectví 1881-1909, Ročenka 1914, Schichtova cena	1901-1914	fas 1	1445
1447	1446	Rakousko-Uhersko - letectví Osterreichische Flug-Zeitschrift 1914-1919 I.	1912-1913	fas 1	1446
1448	1447	Rakousko-Uhersko - letectví Osterreichische Flug-Zeitschrift 1914-1919 II.	1914-1919	fas 1	1447
1449	1448	Rakousko-Uhersko - letectví I. - 1. světová válka 1914-1918 - výzvědné lety	1914-1918	fas 1	1448
1450	1449	Rakousko-Uhersko - letectví II. - 1. světová válka 1914-1918 - výzvědné lety	1912-1917	fas 1	1449
1451	1450	Rakousko-Uhersko - letectví III. - 1. světová válka 1914-1918 - výzvědné lety	1915-1918	fas 1	1450
1452	1451	Rakousko-Uhersko - letectví IV. - 1. světová válka 1914-1918 - výzvědné lety	1915-1917	fas 1	1451
1453	1452	Rakousko-Uhersko - letectví V. - 1. světová válka 1914-1918 - výzvědné lety	1916-1918	fas 1	1452
1454	1453	Rakousko-Uhersko - letectví VI. - 1. světová válka 1914-1918	1914-1927	fas 1	1453
1455	1454	Rakousko-Uhersko - letectví VII. - 1. světová válka 1914-1918 - služební předpisy	1915-1917	fas 1	1454
1456	1455	Rakousko-Uhersko - letectví VIII. - 1. světová válka 1914-1918 - služební předpisy	1917	fas 1	1455

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1457	1456	Rakousko-Uhersko - letectví IX. - Čechy, Historie, Provolání k české veřejnosti 1891, písemné zprávy o letectví do 1914, kuplety a písně na leteckou tematiku, Gerhard Adam - továrna motorů, prof. Ing. Josef Trůneček - rok 1911, Vzduchoplavba	[1891]-1945	fas 1	1456
1458	1457	Rakousko-Uhersko - letectví X. - 1. světová válka 1914-1918	1918	fas 1	1457
1459	1458	Rakousko-Uhersko - letectví XI. - 1. světová válka 1914-1918	1913-1928	fas 1	1458
1460	1459	Rakousko-Uhersko - letectví XII. - 1. světová válka, Historie balony a pilot. Vzducholodě	1909-1918	fas 1	1459
1461	1460	Rakousko-Uhersko - letectví XIII. - 1. světová válka 1914-1918	1916-1918	fas 1	1460
1462	1461	Rakousko-Uhersko - letectví 1914-1918 I. - Brandenburg I. - Br. C	[1914]-1921	fas 1	1461
1463	1462	Rakousko-Uhersko - letectví 1914-1918 II. - Brandenburg II. - Br. C. I., Br. G.	[1914]-1922	fas 1	1462
1464	1463	Rakousko-Uhersko - letectví 1914-1918 III. - Österreichische-Ungarische Flugzeug Fabrik Aviatik Wien - BII, Berg DI, Ci, 39.01 DII, 30.24, 30.20, 30.04, velkoletadlo 1924, A14, Albatros - BI, BII, CI, DIII	1914-1924	fas 1	1463
1465	1464	Rakousko-Uhersko - letectví 1914-1918 IV. - Phönix Flugzeugwerke A.G. Wien Stadlau/Österreichisch-Ungarische Albatros-Flugzeugwerke G.m.b.H. - Historie závodu, KD 28.49, A 100, Ph20.16, KD prototyp 28, DI60.57, PhDI328, PHKD19, DI(Ph)KD havárie, PhDI28.46, PhDIV, PhDII, PhKnCI25.03, Ph328, Ph276, Ph129, Ph276, Ph havárie, PhCI121	1917-1920	fas 1	1464
1466	1465	Rakousko-Uhersko - letectví 1914-1918 V. - Ungarische Lloyd Flugzeug- und Motorenfabrik A.G. Budapest/UFAG Ungarische Flugzeugwerke Aktiengesellschaft Budapest Albertfalva	1916-1918	fas 1	1465
1467	1466	Rakousko-Uhersko - letectví 1914-1918 VI. - Služební předpisy	1917	fas 1	1466
1468	1467	Rakousko-Uhersko - letectví 1914-1918 VII. - 1. světová válka 1914-1918	[1914]-[1918]	fas 1	1467
1469	1468	Rakousko-Uhersko - letectví 1914-1918 VIII. - Österreichische Industrierwerke Warchalowski, Eissler et Co. A.G. Wien - Hiero motory	1915-1918	fas 1	1468
1470	1469	Rakousko-Uhersko - letectví 1914-1918 IX. - Österreichische Industrierwerke Warchalowski, Eissler et Co. A.G. Wien - Hiero motory	1917	fas 1	1469
1471	1470	Rakousko-Uhersko - letectví 1914-1918 X. - Motory 1914-1918 - Austro-Daimler Österreichische Daimler Motoren A.G. Wiener Neustadt - 160k, 210 a 225 k, DIV; K. u. k. Marineflugmotorenbauleitung Wien - Gnóme Monosoupape, Benz B.M. IV 220k, Marta (Benz) BM4, Hiero	1916-1937	fas 1	1470
1472	1471	Rakousko-Uhersko letectví 1914-1918 XI. - Wiener Aeroplan und Carrosserie Werke Jacob Lohner Wien - historie závodu	1912-[1919]	fas 1	1471
1473	1472	Rakousko-Uhersko - letectví 1914-1918 XII. - Thöne & Fiala	1908-[1968]	fas 1	1472

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		Wien, historie závodu, Typ 46, Kn B I. (Av), Kn C II. (Av); Wiener Karosserie und Flugzeug-Fabrik Dr. W. von Gutmann Wien - B1465 Historie závodu, Typ 28 K.D., 80. 05, 80. 06, 82, Sportovní			
1474	1473	Rakousko-Uhersko XIII. - 1. světová válka 1914-1918 - létající čluny	1913-1920	fas 1	1473
1475	1474	Rakousko-Uhersko XIV. - 1. světová válka 1914-1918 - Ing. Dr. Von Mises, Österreichische Flugzeugwerke AG. Wiener Neustadt	1916-1920	fas 1	1474
1476	1475	Rakousko-Uhersko XV. - 1. světová válka 1914-1918 - létající čluny	[1914]-[1918]	fas 1	1475
1477	1476	Rakousko-Uhersko XVI. - Historie	[1812]-1937	fas 1	1476
1478	1477	Rakousko-Uhersko XVII. - Letadla 1921-1928 - Austria -A1, AVIS - BGV-VI, BSI, BSII, BSIV, BAEG - P/PI, R, BII, Ehrlich - V, Hoch Moedling - H1, H2, Lohner - Express I, Steyr, Höpfner - HV2, HV628, HS528, HS528a, HS327, SI	[1921]-[1928]	fas 1	1477
1479	1478	Rakousko-Uhersko XVIII. - Letadla 1914-1918 - Knoller, Albatros - B22, BII, BIII, Aviatik - Berg DI, CI, Lloyd - CI-CV, Lohner - BI-BVII, CI, L, Phönix - CI (Ph121), OEFFAG "K", DI-III, Ufag C-I	1967	fas 1	1478
1480	1479	Rumunsko - historie	1911-1954	fas 1	1479
1481	1480	Rakousko-Uhersko - Schneider Trophy 1913-1931 I.	1923-1931	fas 1	1480
1482	1481	Rakousko-Uhersko - Schneider Trophy 1913-1931 II.	1927-1931	fas 1	1481
1483	1482	SSSR I. - Historie - první velkoletadla, I. světová válka, 1918 lyže místo kol, K. K. Arceulov - první úmyslná vývrtka 1916, letadla používaná na vrontě, Anatra Anasalj, období po I. světové válce, záchranění gen. Nobileho	1914-[1928]	fas 1	1482
1484	1483	SSSR II. - Historie - Čkalov, Margarita Racenskaja, Pomník sovětských letců v Sevastopolu, Ivan Fjodorovič Tkačev, Andrej Tupolev, sovětské známky, letiště Moskva 1916, Letecké muzeum Moskva, prospekty, II. světová válka - německé bombardování, chladiče sovětských letadel, motor H105	1935-1946	fas 1	1483
1485	1484	SSSR III. - Tupolev Andrej Nikolajevič - Ant 3 dopravní, ANT- TB3, ANT4 Strana Sowjeton, ANT6	1927-[1950]	fas 1	1484
1486	1485	SSSR IV. - Tupolev Ant 6	1936	fas 1	1485
1487	1486	SSSR V. - Tupolev Ant 9, ANT 25, TU 104, TU114, TU124, TU134	[1935]-1963	fas 1	1486
1488	1487	SSSR VI. - Antonov AN 2, AN2M, AN10, AN12, AN14 včelka, AN24, J.V. Četverikov - ARK 3, Maxim Gorki, A. Jakolev JAK 11 (C11), JAK12A, JAK16, JAK 18	1937-[1954]	fas 1	1487
1489	1488	SSSR VII. - Kamov vrtulník Vintokryl, KIM 3 Stachanoviec, S.A. Lavočkin - La5, La7, LI - Lt2, MIG - 3, 15, MILJA - Mi2 vrtulník, Polikarpov - I16	[1942]-1952	fas 1	1488
1490	1489	SSSR VIII. - Dobkevitsch DIII, Gossaviasawod Moskva PM1, Iljušin Rabchakovic větroň, CKB2 Moskva, IL 2, DB3F (IL4),	[1941]-1953	fas 1	1489

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1491	1490	IL 10 (licence ČSR) B33 1952, IL 12, IL 14 SSSR IX. - Iljušin IL 12, IL 14, IL 18, IL 28, IL 62, Polikarpov PO 2, ZKB 19	[1928]-[1968]	fas 1	1490
1492	1491	SSSR X. - B 71 Katuše, licence v ČSR	1938-[1945]	fas 1	1491
1493	1492	SSSR XI. - B 71 Katuše, licence v ČSR	1937-1943	fas 1	1492
1494	1493	SSSR XII. - Iljušin IL 18	1960	fas 1	1493
1495	1494	Švédsko - historie, letadla H-T - Haefeli, CFM NA, Thulin NA, Pirat, Svenska Jaktfalk, Saab Scandia, CFM, Hamilton Pelzner	[1919]-[1930]	fas 1	1494
1496	1495	Švýcarsko - Historie letectví	[1916]-[1929]	fas 1	1495
1497	1496	USA - letci - Richard Evelyn Byrd (1888-1957), Clarence Duncan Chamberlin (1893-1976), Charles Albert Levine (1897-1991), Charles August Lindbergh (1902-1974)	1927-1930	fas 1	1496
1498	1497	USA - letci - Charles August Lindbergh (1902-1974)	[1928]-[1938]	fas 1	1497
1499	1498	USA - letadla I. - A - A. Abrams (The Explorer), Advance Aircraft (Waco 6, 9, 10, 10.1, 10.2, 10.3, 10.4), Aerial (Mercury JRCW1), Ariel (Junior, Mercury II, CWI, CW3, TA 1/S CW4, Mercury Stand 6M3, Mercury JR, MA4, CA2, Mercury I, Mercury II), Aero (Coupé), Supermarine (Maiplane, AMC, AM2, EO)	[1923]-[1938]	fas 1	1498
1500	1499	USA - letadla II. - A - Varnish Amerilac, Arow, Command Aire 3C3, Heinkel HD40, Fokker (Universal, FVII, Super Universal, Fx)	[1925]-[1928]	fas 1	1499
1501	1500	USA - letadla III. - A - Aeronca (sportovní 1937, Chum), Alexander Aircraft (Eaglerock A1, E2, A2a, A3, A3/4, A4, I5, A5, A6, Sport, Bullet 32), American Aircraft Co. (Starwing), American Eaglet (Eaglet A), American Gyro Co (Crusader), Andix Aircraft Co., Arrow Aircraft Co. (Sport, V)	[1925]-1948	fas 1	1500
1502	1501	USA - letadla IV. - B - Bach (Air Yacht, IC3), Barling (NBL1), Boland (typ 1913), Bossi (létající člun), Brunner Winkle (Bird, typ 6, Imperial), Beech (historie závodu, B17E Beechcraft, A17F Beechcraft, B17L Beechcraft, B17R Beechcraft, 35 Bonanza)	[1923]-1946	fas 1	1501
1503	1502	USA - letadla V. - B - Benoist (pokusný), Berliner (historie závodu, 39, Joyce XFJ2, XP16, B/JP16, B/J0J2), Beechcrafts (GB1/2, D18C, Bonanza 35), Bone Company (Golden Eagle), Booker, Bourdon (Kitty Hawk), Breese (Aloha), Brown Special (Miles, Mercury C3), Bryant	[1913]-[1935]	fas 1	1502
1504	1503	USA - letadla VI. - B - Buhl (Airster, Daland AT2, CA3, CW3, Airsedan CAC3, Airsedan C5A, Standard Airs CA6, Airsedan Special, LB1, Verville Cabin Plane, Alexander Bullet), Brewster XF2A1, Bunyard Sportsman, Burnelli (Remington RB2, RB4, RBL6, CB3, UB14A, Guggenheim, UB20)	[1923]-1944	fas 1	1503
1505	1504	USA - letadla VII. - C - Cairns Aircraft Co. (Cairns A), Capital (Air Trainer), Cato (sportovní), Catron and Fisk (CFII, CF10), CD Air Express (sportovní), Central Aircraft (OX5), Central States	[1924]-1949	fas 1	1504

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		Aero (Moncoupe), Cessna Aircraft Co. (historie závodu, Cessna, 2_90, 3_120, 4_125/4_200, C38 Avimaster, 190/195, C34, C310), Command (Aire 5C3), Constane, John D'Cooper			
1506	1505	USA - letadla VIII. - C-E - Cox Klemin (TW2, OK18, CKI, CK2A, XAJ/XSI, OX4/X51), Crown Motor Carriage (B3), Central Aviation Corp. (V, GA21M), Davis Aircraft Corp. (D1W), Dormoy, Dragon Fly Aircraft (Fly), Granville Milerad'L (R6H), Driggs Aircraft Comp. (bez typ. označení, Coupé, Dart II, Skylark), Dycer (sport), Eastman (sport), Eberhardt (Irogniois FG1)	[1923]-1946	fas 1	1505
1507	1506	USA - letadla IX. - E-G - EDO (Maloto, XOSE1), Epps, G. Elias et Brown (NBS3, TA1, NBL2/3, MAJE), Federal Aircraft Co. (CM3), Gates Day Aircraft, Gallandet Aircraft Bobmard (S1), Granville Brothers (Gee Bee Sportster), Grawford M+A Mfg. (A1), General Arrangement (typ 71), Gillis Aircraft Co. (Crusader), Goodyear (GA2), Great Lakes (Sport Trainer, 2T1A), Gyroplane (XOZ1)	[1923]-[1929]	fas 1	1506
1508	1507	USA - letadla X. - G-H - Grumman (historie závodu, XF2FI, XFF1, F3F1, XSBF1, G21 Amph, F8F1 Bearcat, F6F3N Hellcat, TBM, Mallard, F4C1 Scott), Hall (PH1), Hapin Develop (historie, Flamingo), Hamilton (H19 Silver Eagle, H20 Silver Eagle, H21 Silver Streck, H22 Silver Sea Dan, H45, H47), Hammond (Model Y), Frank Hawks, Healt Aeroplane (Favorite, Humming Bird, Tomboy, Parasol)	[1922]-1947	fas 1	1507
1509	1508	USA - letadla XI. - H - Heraclio, Hess Aircraft Corp. (Blue Bird), Hild Marshonet (sportovní, DD), Hiller (vrtulník 360), Huff Daland (HD8a, vodní, AT1, Duster V, Petrel 4, Petrel 5, XLBI Pegasus, BI, Petrel 31 Duster, Pelikan, Cyclops, Panther TA2, TW5M/TA6), Howard R. Hughes (Racer, Hercules)	[1920]-1947	fas 1	1508
1510	1509	USA - letadla XII. - H-K - Humming Bird (bez typ. ozn.), Hurd Detroit (HM1), International Aircraft (F17, F18 Air Coach), Ireland Aircraft (Comet, Meteor, Neptune), Irwing Aircraft (CC1, MT2, 44), Jackey, Johnson (model 60, Hartzell FC1, DJ1, Twin 60), Kari Keen Aircraft (typ 90, nákladní, Coupé), Kentury Aircraft Co. (Cardinal), Kellet Autogiro (KD1), Keystone Aircraft Co. (Cyclops, Pegasus, Pelikan, Petrel 5LW), Pirate Keystone (LB5A, Pronto K55, Puffer, Pup XNK1, XLB3-XLB6, Pathfinder, Patrician, Sign. Carrierl, Air Yacht, 8L8, XHL)	[1923]-[1930]	fas 1	1509
1511	1510	USA - letadla XIII. - K-L - Kirkham (Airboat, Bonney Gull, X, B2 Sportwing, BaK, C7 Envoy, R Playboy), W.B. Kinner (KE5, Aister), Kreider Reisner Midget (Challenger), Kitty (B8), Laird (Commercial A, Commercial B, Whtpporwil, Whirlwind, LC1B285, Speedwing LCR300, LCEW450, Special Race), Lawson (dopravní, Dixte)	1920-1929	fas 1	1510

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1512	1511	USA - letadla XIV. - L-M - Lenert (model C), Liberty (100H4a), Lincoln (Sport Plane, Lark, LS5, Tourabout, Page), Luscombe (Phantom), LWF (Tractor, G2, T3), Lycoming, Mayo (pokusný), Mc. Carthy (Air Scout), Mercury (Chic T2), Metall Aircraft (Flamingo GIIH, Flamingo GIIW), Meteorplane (C1, C2), Meyers Airplane (Midget, Mac 125C), Mohawk Aircraft (Pinto), Mohme Aero (Super Monoplane), Monocoupe Lambert (90A Deluxe), Mono Aircraft (Monocoupe), Montree Aircraft (pokusný), Mummert Cootie (Sportplane), Murchic (MI)	[1915]-[1928]	fas 1	1511
1513	1512	USA - letadla XV. - N-O - National Airplane (Bluebird, Air King), Naval Aircraft (F3L/F5, F5L, PN7, PN8, PN9, PN10, PN12, TN1, Seaplane), Nicholas Beazley (JI), Niles Aircraft Co (Williams I), Orenco (historie závodu, B, D)	[1918]-1955	fas 1	1512
1514	1513	USA - letadla XVI. - P - Pacific Aircraft (Trenaine Taheld), Pacer (bez typového označení), Pheasant Aircraft (H10), Pemberton Billing Noel (bez typového označení), Piasecki (HRP), Pierce S. Samuel (pokusný), Pionier (S, bez typového označení), Pirate Argonaut Aircraft (Pirate), Porterfield Aircraft (Flyabout), Pitcairn (Fleetwind, Orowing, I Sesquiwing, II Sesquiwing, Fleetwing de Luxe, Mailwing PA5, Pa4, PA5 Sport, PA6 Super, Autogiro Model PA33), Powell (Racer), Prudden (TM1, TM1 Super, SE1)	[1920]-1948	fas 1	1513
1515	1514	USA - letadla XVII. - R-S - Racer (bez typového označení), Radley (bez typového označení), Rearwin (Speedster typ 6000), Richmond Airways (Sea Hawk), Rogers (Construction), Rose (A1), RSV (Epervier bez typového označení), Santa Anna (VM1), Sattlo (De Havilland 4), Security National Aircraft (S1A), Seversky (historie závodu, 2XP, SEV3M, P35)	[1920]-1939	fas 1	1514
1516	1515	USA - letadla XVIII. - S - Simplex (Red Arrow, Spartan (C3_125, C3_135), Spenser (S10), Sperry (bez označení), Star Aircraft (E, Cavalier, bez označení), Starling (bez označení), Stearman (historie závodu, C2R, C1, C2R, C3BR, C3R, PT13A, PT13A, X100 Bomber, Model 81)	[1923]-1929	fas 1	1515
1517	1516	USA - letadla XIX. - S-T - Stiles (Dragon Fly), Stout Ford (pokusný, bez typového označení), Pullmann, Air Transport), Swanson Freeman (SS4), Swallow (Main Plane Post, Standard, Dallas Spirit sport, Commercial normal), Schmuck Aircraft (Monarch), Schroeder Wentworth (sportovní bez typového označení), Taylor Aircraft (E2, F2, Chummy, C2), Texas Aero (Temple), Thaden Metal (T1 Argonant, T2), Thomas Morse (TM23, MB3A, MB9S9, TM24)	[1923]-1938	fas 1	1516
1518	1517	USA - letadla XX. - T-W - Thomas Morse (XO6), Thunderbird Aircraft (W14O, W14H), Timm Airplane (bez typového označení), Tinner Airplane (Collegiate), Towle Aircraft (WC,	[1924]-1958	fas 1	1517

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		TA3), Transcendental Aircraft (CE, typ 2), Travel Air Comp. (historie závodu, I2000, 4000 Spez, 3000, 5000, 6000, 9000, Caminez, Woolaroc, Air Monoplane, Air Biplane Sport, Texaco No13), US Airplane (bez typového označení), Vertol Aircraft (H21), Verville (bez typového označení), Vulcan Aircraft (American Moth), Wallace Aircraft (Tourop C2, C2), Waterhouse (Cruzair), Vaternann (Sportovní), Washington Aeroplane, Western Airplane (King Bird)			
1519	1518	USA - letadla XXI. - W-Z - Waco Aircraft (historie závodu, Cabin, Custom Cabin, D, S3HD, UKC, XKC, CJC, UMF, YMF, Packard Diesel sport), White Aircraft (Humming Bird), Wichila Kansas (sportovní), Wiley Post (A), Wissler/Ohio (WA6, WA9), Wittemann (sportovní), Woolsey Thunderbird (OX5), Woodson Aircraft (M6, 2A, 3A, 4B), Yarkey Aircraft (transport, sportovní), Zenith Albatros (Z6)	[1924]-1938	fas 1	1518
1520	1519	USA - General Motors Corporation Indianapolis Indiana /Allison Division - Allison V 1710 E F, Motory	1942-1947	fas 1	1519
1521	1520	USA - BELL Aircraft Corporation, Buffalo and Niagara Falls - Historie závodu, Letadla 1937-1947 - XFM1 Aviacuda, XP39D Airocobra, P39Q Airocobra I, XP59A, P63 Kingcobra, XP83, XS1, 47 Helicoptera	1937-1958	fas 1	1520
1522	1521	USA - BELLANCA Aircraft Corporation New Castle Delaware I. - Historie závodu, letadla 1923-1930 - CF, DH4, II, Columbia, dálkový	[1923]-1931	fas 1	1521
1523	1522	USA - BELLANCA Aircraft Corporation New Castle Delaware II. - letadla 1927-1936 - Ocean, J, CH200, K, P, Airbus bombes, CH300, Pacemaker, Racer, Flash, Aircruiser, Cruisair, 28-70 Racing, Bimolored Transp.	[1927]-1935	fas 1	1522
1524	1523	USA - The Boeing Aircraft Company New York I. - Historie závodu	[1927]-1948	fas 1	1523
1525	1524	USA - The Boeing Aircraft Company New York II. - Letadla 1922-1927 - NB1 Training, Training MB1, PQ9 Pursuit PW9, J4A, M40, M40 Mail Plane, Model 64, AT3, F3BW, FB4, FB5, PB1, PW9A, XP4, A40	[1922]-[1927]	fas 1	1524
1526	1525	USA - The Boeing Aircraft Company New York III. - Letadla 1927-1928 - B1, F2B1, F3B1, M40C, TB1, 66, PW9D, 74, 80-80A, B1D, F4B1 (89)	1924-[1968]	fas 1	1525
1527	1526	USA - The Boeing Aircraft Company New York IV. - Letadla 1928-1930 - P12, 81, 95, B1E, Monomail, BID Commercial, 100, B9	[1928]-[1932]	fas 1	1526
1528	1527	USA - The Boeing Aircraft Company New York V. - Letadla 1930-1937 - 100F, F4B4, XF6B-1, XF7B-1, 247D, P26, 299, B27F-B-17G, XB15	[1932]-1948	fas 1	1527
1529	1528	USA - The Boeing Aircraft Company New York VI. - Letadla - B 17 F, B 17 G	1943-1945	fas 1	1528
1530	1529	USA - The Boeing Aircraft Company New York VII. - Letadla B 17	[1933]-[1947]	fas 1	1529

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1531	1530	Fortress, 307, 314 Clipper USA - The Boeing Aircraft Company New York VIII. - Letadla B 29, X-15, 377-10-19	1945-1950	fas 1	1530
1532	1531	USA - The Boeing Aircraft Company New York IX. - Letadla 1944-1958 - 377 Stratocruiser, XF8B1, KC135, XL15, 417, B45, B50, XB47 Stratojet, 707	1946-1959	fas 1	1531
1533	1532	USA - Consolidated Vultee Aircraft Corporation San Diego California I. - Historie závodu, Letadla 1925-1936 - PT1, PT1 Trusty, PT3A, Courier, W, 1/J, NY1, O17 Courier, P30, Short V1A, PT12	1925-1948	fas 1	1532
1534	1533	USA - Consolidated Vultee Aircraft Corporation San Diego California II. - Letadla 1938-1940 - 31, V11GB, PBY Catalina, B24 Liberator	[1934]-[1947]	fas 1	1533
1535	1534	USA - Consolidated Vultee Aircraft Corporation San Diego California III. - Letadla 1940-1946 - B24 Liberator, T29, A21, L13, Convair 240 Military, Convair 240 dopravní	1931-1947	fas 1	1534
1536	1535	USA - Consolidated Vultee Aircraft Corporation San Diego California IV. - Letadla 1943-1955 - Venqueance, XB45, XB46, P81, XB36, XB99, Convair 440, Convair 7002, Conair F102A, Convair XFY1	[1946]-1959	fas 1	1535
1537	1536	USA - The Curtiss Aeroplane et Motor Company Inc. Garden City and Buffalo New York I. - Historie závodu, Výroba vrtulí	[1922]-1949	fas 1	1536
1538	1537	USA - The Curtiss Aeroplane et Motor Company Inc. Garden City and Buffalo New York II. - Motory - CrUSA -der, D12, CD12, V1579 Conqueror, Challenge, Cyclone 14	1923-1939	fas 1	1537
1539	1538	USA - The Curtiss Aeroplane et Motor Company Inc. Garden City and Buffalo New York III. - Letadla 1912-1921 - pozemní, létající člun, Paulham, trojplošník, H12 Large Amerika, H16 Porte, JN4D, NC4, 18B, Eagle, závodní Curtiss Racer	[1911]-1960	fas 1	1538
1540	1539	USA - The Curtiss Aeroplane et Motor Company Inc. Garden City and Buffalo New York IV. - Letadla 1922-1924 - CI, R6, CR3, CS1, CS2, NBS1, Pursuit PW1/PW8, R2C1 Navy Racer, TS1, Torpedo, CS1B, Hawk F6C1, Hawk F6C2, Condor NBS1/S4, PW8, PW8B, Falcon XO1, XPCA	[1922]-1933	fas 1	1539
1541	1540	USA - The Curtiss Aeroplane et Motor Company Inc. Garden City and Buffalo New York V. - Letadla 1924-1926 - R2C2 Racer, Comet, CSB2, P2, Lark J4, J4 Lark sportovní, Carrier Pigeon, R3C1, R3C2, P1B, P1B Hawk, R2C2, R3C1, R3C2, R3C4, R3-4, AT4, Hawk AT5, F6C3	[1924]-1932	fas 1	1540
1542	1541	USA - The Curtiss Aeroplane et Motor Company Inc. Garden City and Buffalo New York VI. - Letadla 1927-1928 - Falcon A3, O1C Falcon, Falcon O11, XO13, XO13A, Hawk F6-C4, Hawk XP6, Condor IIXB2, Falcon O1B-E, Falcon XO18, Falcon F8C3, Hawk P5, Hawk F76-1, Fledgling XN2C1	[1927]-1932	fas 1	1541
1543	1542	USA - The Curtiss Aeroplane et Motor Company Inc. Garden City and Buffalo New York VII. - Letadla 1928-1934 - Night Mail	1928-1934	fas 1	1542

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		Plane, Robin, Falcon, F8C4 Helldiver, Tanager, A8, F9C1, F9C2, A12, Swift P31, XP934, Osprey			
1544	1543	USA - Curtiss VIII. - Letadla 1933-1935 - F9C2, F11C2, Hawk II typ FIIC2, Raven O40A, Falcon O39, XF11C3, BFC2, Condor, Falcon	1933-1935	fas 1	1543
1545	1544	USA - The Curtiss Aeroplane et Motor Company Inc. Garden City and Buffalo New York IX. - Letadla 1930-1937 - Hawk III, Shrike, R19, Trener, Falcon II, A18, SBC3, SBC4, P36, XO18, Curtiss-Wright Junior, Hawk 75, Condor BT32	1933-[1944]	fas 1	1544
1546	1545	USA - The Curtiss Aeroplane et Motor Company Inc. Garden City and Buffalo New York X. - Letadla Curtiss-Wright 1940-1943 - A14D-B-R-DT, E16WJ-E, CA1, Tomahawk, SC1 Seahawk, SB2C Helldiver, AT190, WC20, Commando C46, XF14C, XP40, P40B-F, XP87	1944-1949	fas 1	1545
1547	1546	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California I. - Historie závodu, Douglas Service	[1933]-1956	fas 1	1546
1548	1547	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California II. - Letadla 1922-1940 - C1, C2, C1C, O25A, DWC, DT1-6, O22, DAM2, army, O2-OX2-O2C, Commuter, M2, Observation, M4, DAM4S, MO2B, T2DI, Ambassador, Amphibian, P2D1, O38, O35, B7, Y10-43, O38B-PS, YO31, BI2B, XO46, boat, BT1 (SBD), B19	[1923]-[1941]	fas 1	1547
1549	1548	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California III. - D.C. 2, Předpisy	[1936]-[1939]	fas 1	1548
1550	1549	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California IV. - D.C. 2	1934-[1939]	fas 1	1549
1551	1550	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California V. - D.C. 2	1934-[1939]	fas 1	1550
1552	1551	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California VI. - D.C. 2	1934-[1939]	fas 1	1551
1553	1552	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California VII. - D.C. 2	1936-1950	kar 1	1552-1555
1554	1553	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California VIII. - D.C. 2	1936-1950	kar	1552-1555
1555	1554	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California IX. - D.C. 2	1936-1950	kar	1552-1555
1556	1555	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California X. - D.C. 2	1936-1950	kar	1552-1555
1557	1556	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California XI. - Boston III	1941	fas 1	1556
1558	1557	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California XII. - Boston III	1941	fas 1	1557
1559	1558	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California XIII. - D.C. 4-5	[1938]-1948	fas 1	1558
1560	1559	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California XIV. - CI, DWC, M2, YO31, XP3D, DC2, DC3 Dakota, DST	[1933]-[1968]	fas 1	1559

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1561	1560	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California XV. - D.C. 6	[1947]	fas 1	1560
1562	1561	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California XVI. - D.C. 6	1946-1947	fas 1	1561
1563	1562	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California XVII. - Letadla 1944-1945 - DC7, DC8, SBD (A24), A31, P70 (A20), A20, AD1, SBD	1944-1947	fas 1	1562
1564	1563	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California XVIII. - Letadla 1945-1959 - B29, XB42, XB43, Cloudster, A26, D558, DC4M, F4D1, A4D, C74	1946-1948	fas 1	1563
1565	1564	USA - The Fairchild Aircraft Corporation Hagerstown Maryland I. - Historie závodu, Letadla 1926-1930 - 71, 21RK21, 22C7D-6, XC-31, 42, F45, KR29, 41, KR34, FC1A, F2C	[1927]-1946	fas 1	1564
1566	1565	USA - The Fairchild Aircraft Corporation Hagerstown Maryland II. - Letadla 1935-1938 - 24, Cabin, Amphibion XA942, PT26, C31, Packet, C82 Packet	1946-1948	fas 1	1565
1567	1566	USA - Ford Motor Company Stout Metal Airplane Company Division Detroit Michigan I. - Historie závodu, Letadla 1924-1931 - All Metal, Stout, Fliwer, Pullmann, T21, Three Engine, 14A, Express	[1924]-[1932]	fas 1	1566
1568	1567	USA - Ford Motor Company Stout Metal Airplane Company Division Detroit Michigan II. - Historie závodu, Letadla 1928-1930 - Ford Company 5AT3, , Leigh Safety Wing	1928-1930	fas 1	1567
1569	1568	USA - Loening Aeronautical Engineering Corporation New York - Letadla 1922-1930 - Longren, PW2, Airryacht, Pursuit IIPAI, PW2B-25, M34, Lizette, Amphibian, B3A, XHB1, XB1, XLB5, LB10, OL8, LB6, Pathfinder, Pelikan, Puffer, Commuter	[1922]-[1930]	fas 1	1568
1570	1569	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California I. - Historie závodu, Orion 9 B, Elektra 10 A	1931-1947	fas 1	1569
1571	1570	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California II. - Letadla Air Express, Altair 8 E, P 2 V, 12, B 14 L	[1928]-[1968]	fas 1	1570
1572	1571	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California III. - Elektra 14	1935-1937	fas 1	1571
1573	1572	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California IV. - Letadla, model 18, Vega, Sirius, model 112 B, 212	[1927]-1937	fas 1	1572
1574	1573	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California V. - Model 75, Saturn, P 38 Lighting	1944-1946	fas 1	1573
1575	1574	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California VI. - P 8 Lighting	1943-1946	fas 1	1574
1576	1575	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California VII. - Constellation	1945-1947	fas 1	1575
1577	1576	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California VIII. - Constitution	1946-1950	fas 1	1576

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1578	1577	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California IX. - Constellation, Constitution	1946-1947	fas 1	1577
1579	1578	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California X. - Letadla	1947-1949	fas 1	1578
1580	1579	USA - The Glenn L. Martin Company Baltimore Maryland I. - Historie závodu, Letadla 1918-1930	1927-1948	fas 1	1579
1581	1580	USA - The Glenn L. Martin Company Baltimore Maryland II. - Historie závodu, Letadla 1931-1941	1935-1944	fas 1	1580
1582	1581	USA - The Glenn L. Martin Company Baltimore Maryland III. - Historie závodu, Letadla 1942-1948	1937-1958	fas 1	1581
1583	1582	USA - Northrop Airplanes Inc. Hawthorne California I.	1946	fas 1	1582
1584	1583	USA - Northrop Airplanes Inc. Hawthorne California II.	[1934]-1946	fas 1	1583
1585	1584	USA - Northrop Airplanes Inc. Hawthorne California III.	1946-1949	fas 1	1584
1586	1585	USA - The North American Aviation Inc. Inglewod California I. - Letadla YF-93 A, B 25 Mitschell, Harvard, Mustang I.	1942	fas 1	1585
1587	1586	USA - The North American Aviation Inc. Inglewod California II. - Mustang III.	1943-1946	fas 1	1586
1588	1587	USA - The North American Aviation Inc. Inglewod California III. - Letadla 1938-1951	1947-1951	fas 1	1587
1589	1588	USA - Packard Motor Car Company Detroit Michigan/Hamilton Standard Propellers Division of United Aircraft Corporation East Hartford I. - Historie závodu, Model DR 980, Hamilton, Stavitelná vrtule	1919-1937	fas 1	1588
1590	1589	USA - Hamilton Standard Propeller Compagnie East-Hartford ConnecticutII. - Ranger/ Fairchild Aviation Incorporated Woodside New York	1935-1936	fas 1	1589
1591	1590	USA - Piper Aircraft Corporation Lock Haven Penna	1943-1947	fas 1	1590
1592	1591	USA - Pratt et Whitney Aircraft East Hartford I. - Motory, Historie závodu, Katalog	1937-1942	fas 1	1591
1593	1592	USA - Pratt et Whitney Aircraft East Hartford II. - Motory, Motory Hornet, Wasp JRB	1936	fas 1	1592
1594	1593	USA - Pratt et Whitney Aircraft East Hartford III. - Motory 1931-1946	1932-1946	fas 1	1593
1595	1594	USA - Pratt et Whitney Aircraft East Hartford IV. - Motory 1943	1943	fas 1	1594
1596	1595	USA - Pratt et Whitney Aircraft East Hartford V. - Motory, Twin Wasp 2 SD-13 G	[1942]	fas 1	1595
1597	1596	USA - Republic Aviation Corporation Long Island - Historie závodu, Letadla 1943-1946	1946-1948	fas 1	1596
1598	1597	USA - Ryan Aeronautical Company Lindbergh Field San Diego California - Historie závodu, Letadla 1925-1943	1925-1947	fas 1	1597
1599	1598	USA - Sikorsky Aircraft Division of United Aircraft Corporation Bridgepoint Connecticut East Hartford I. - Historie závodu, Letadla 1923-1927	[1913]-1938	fas 1	1598
1600	1599	USA - Sikorsky Aircraft Division of United Aircraft Corporation Bridgepoint Connecticut East Hartford II. - Letadla 1928-1934	1928-1937	fas 1	1599
1601	1600	USA - Sikorsky Aircraft Division of United Aircraft Corporation	1937-1959	fas 1	1600

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		Bridgepoint Connecticut East Hartford III. - Letadla 1936-1955			
1602	1601	USA - Spartan Aircraft Company Tulsa Oklahoma - Historie závodu, Typ sportovní, 210 C 5-301	1929-[1935]	fas 1	1601
1603	1602	USA - Stinson Aircraft Corporation Wayne Michigan - historie závodu, sportovní, Detroit SB1, Pride of Detroit, Detroit IISM1D, Junior SM2, Senior Trainer O, Model A Airliner, Reliant SR9FD	1927-1932	fas 1	1602
1604	1603	USA - Chance Vought Aircraft East Hartford Connecticut Division of United Aircraft Corporation I. - Historie závodu, Letadla 1920-1933 - VE10, VE7H, VE9, FU1, UF1, UOI, UOII, UOIII, UOIV, U2U, Corsair O2U, Carvette, Dephin V50, XO4U2, V80	1920-1933	fas 1	1603
1605	1604	USA - Chance Vought Aircraft East Hartford Connecticut Division of United Aircraft Corporation II. - Letadla 1933-1937 - V90 Serie Corsair, V100 Corsair, V135, XSB3U1, SBU1, V143, V150	[1933]-1937	fas 1	1604
1606	1605	USA - Chance Vought Aircraft East Hartford Connecticut Division of United Aircraft Corporation III. - Letadla 1937-1947 - V15b, XOS2U1, OS2U, SB2U1/SB2U2, 178, Navy FIVU1 Corsair, XF4U3, XF5U Flying Flapjack, F8U1	1937-[1947]	fas 1	1605
1607	1606	USA - Wright Aeronautical Corporation Paterson New Jersey I. - Historie, 1909, typ 1910	1908-1848	fas 1	1606
1608	1607	USA - Wright Aeronautical Corporation Paterson New Jersey II. - Letadla 1913-1928 - typ 1913, F2w, NW2, DT4 lic. Douglas, Bellanca sportovní, Apache, Bellanca I/II, Paterson N. J. Apache	[1908]-1925	fas 1	1607
1609	1608	USA - Wright Aeronautical Corporation Paterson New Jersey III. - Motory, Historie závodu, Montáž motoru	1926-1945	fas 1	1608
1610	1609	USA - Wright Aeronautical Corporation Paterson New Jersey. IV. - Motory, Cyclone, typ 7, 14-G 100, R 1820 F, F 50	1923-1946	fas 1	1609
1611	1610	USA - Wright Aeronautical Corporation Paterson New Jersey V. - Motory, Cyclone R 1820 F	1936-1938	fas 1	1610
1612	1611	USA - Wright Aeronautical Corporation Paterson New Jersey VI. - Motory, Cyclone R 1820 Whirlwind J 5, Tornado T 600, Whirlwind 320, Cyclone g, Motorehouse, Gale	1936-1938	fas 1	1611
1613	1612	Německo - Albatros Werke G.m.b.H. Berlin Johannistal IX. - Historie, Letadla 1914-1918 - BI Blaue Maus, BII, BIIa, W1 (BII), W2, W3, W5, W8, CI, Cib, BIII/CIII, CIV, CV/16, CV/17, CVI, CVII, CVIIIN, CX, CXII, CXV, DI, DII, DIII, DV/DVA, DXI, W4, GII, GIII, JI, JII	[1967]	fas 1	1612
1614	1613	Holandsko - Německo Fokker Flugzeugwerke A. C. Schwerin XVIII. - Letadla do 1918 - Spin I-III, EI, EII, EIII, EIV, BII Austrian, DI, DII, DIII, DIV, Platz	[1968]	fas 1	1613
1615	1614	Holandsko - Německo Fokker Flugzeugwerke A. C. Schwerin XIX. - Letadla 1914-1918 - Drl, DVI, DVII, DVII (V22),	[1968]	fas 1	1614

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		EV/DVIII, V29			
1616	1615	Československo - Tomáš Karel, ing. (1898-1967)	1927-1967	fas 1	1615
1617	1616	Československo - Průkopníci, konstruktéři, letci ČSR XVII. - A-V	[1909]-1966	fas 1	1616
1618	1617	Československo - Města ČSR XXV. - B-H	1923-1925	fas 1	1617
1619	1618	Československo - Města, krajiny, letiště ČSR XXVI. - CH-P	1920-1932	fas 1	1618
1620	1619	Československo - Města ČSR XXVII. - L-N	1923-1933	fas 1	1619
1621	1620	Československo - Města ČSR XXVIII. - N-R	1924-1933	fas 1	1620
1622	1621	Československo - Města ČSR XXIX. - R-Ž	1923-1933	fas 1	1621
1623	1622	Anglie - De Havilland The Aircraft Manufacturing Company Hendon London XIX. - 1914-1918 - Airco DH 1, DH1 A, DH 2, DH 4, DH 5, DH 6, DH 9, DH 9 A, DH 10	[1968]	fas 1	1622
1624	1623	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau - Historie, letadla - Monoplane 187, Junkers Sport, W33, G38, Ju52/3m, Ju60, Ju86, Ju88	1930-1948	fas 1	1623
1625	1624	Anglie - The Royal Aircraft Factory South Farnborough Hampshire - BE2, BE2a, BE2b, BE2c, BE2d, Be2e, BE8, BE8a, BE12, BE12a, SE2a, FE2b, FE2c, FE8, FE1-RE5, RE7, RE8	[1968]	fas 1	1624
1626	1625	Československo - Linét Vojtěch, štb. kpt. (1895-19??) I.	1915-1968	fas 1	1625
1627	1626	Československo - Linét Vojtěch, štb. kpt. (1895-19??) II.	1916-1943	fas 1	1626
1628	1627	Československo - Linét Vojtěch, štb. kpt. (1895-19??) III.	1920-1935	fas 1	1627
1629	1628	Československo - Linét Vojtěch, štb. kpt. (1895-19??) IV.	1920-1939	fas 1	1628
1630	1629	Československo - Linét Vojtěch, štb. kpt. (1895-19??) V.	1920-1939	fas 1	1629
1631	1630	Československo - Kaucký Ladislav (1897-1966) III.	1908-1938	fas 1	1630
1632	1631	Československo - Aero XXI. - Částka Miloš - Kronika	[1968]	fas 1	1631
1633	1632	Československo - Hartman Antonín, plk. (1891-1980) - Kronika I.	1896-1980	fas 1	1632
1634	1633	Československo - Hartman Antonín, plk. (1891-1980) - Kronika II.	1911-1939	fas 1	1633
1635	1634	Československo - Hartman Antonín, plk. (1891-1980) - Kronika III.	1926-1929	fas 1	1634
1636	1635	Československo - Maršálek Jindřich, plk. (1893-1938)	1913-1968	fas 1	1635
1637	1636	Československo - ČSSR I. - historie - seznam vydaných diplomů 1910-1918, 1919 R. M. Štefánik, 1919 kniha letů, Stanovy českého aviatického družstva, korespondence, čeští letci ve Francii 1914-1918, 1919 letadlo Brandenburg	1911-1965	fas 1	1636
1638	1637	Československo - ČSSR II. - historie - dějiny letecké činnosti v Plzni, Ing. Oldřich Haller, Svaz letců RČS/ARČS/Masarykův letecký fond, V. Kopecký: Grotosky-karikatury-epigramy, První národní letecký meeting 1921 Praha-Kbely, Abecední rejstřík zahynulých a neznámých československých letců od 1.9. 1939 do 4. 6. 1945, různé	1919-1968	fas 1	1637
1639	1638	Československo - ČSSR III. - historie, letadla - Václav Parýzek, A10, A14, A11, A12, Ap32, A45/145	1924-1960	fas 1	1638
1640	1639	Československo - ČSSR IV. - historie, letadla Aero, Kunovice L200, Moravan L208, Z326A, Orličan Be51, Sokol, Meta Sokol, L60 Brigádýr	1937-1968	fas 1	1639
1641	1640	Československo - ČSSR V. - historie, letadla - ČKD Praha	1934-1944	fas 1	1640

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		tabulky, E41, E44, E114, D60/79k, Škodovy závody Kauba, Šk257/ŠK-4, M. Mičík			
1642	1641	Československo - ČSSR VI. - Letecký meeting Curych, ČSA historie 1923-1938, Vojenské letectví ČSR únor 1935	1937	fas 1	1641
1643	1642	Československo - ČSSR VII. - historie - Oldřich František Vaněk - Plavba vzduchem, Technická data československých letadel, Plavby balonů v Praze roku 1968, Stav letectva v ČSR do 1938	1888-1968	fas 1	1642
1644	1643	Československo - Avia, akciová společnost pro průmysl letecký, Letňany u Prahy VIII. - historie, výzkumnictví, letadla - BH9, Av34, B534, Il14T	[1935]-[1955]	fas 1	1643
1645	1644	Československo - Letov, vojenská továrna na letadla Praha-Letňany XIII. - historie - 1920 Letov - konstrukce v karikatůře, Letov Š50, L13 Blaník, L29 Delfín	[1934]-1968	fas 1	1644
1646	1645	Československo - ČSSR - Bezmotorové letectví IV.	[1926]-[1939]	fas 1	1645
1647	1646	Anglie - RAF - 4. Eskadra England, Výsostné znaky, Martinsyde, SE 5, English Electric, Percival Canadien, Saunders-Roe	1937-1962	fas 1	1646
1648	1647	Anglie - Sir Armstrong Whithworth Aircraft Limited Bagington near Coventry X. - Historie, letadla - Fk8, Argosy, Sea Hawk, VJ101CX1	1958-1964	fas 1	1647
1649	1648	Anglie - Avro - A. V. Roe et Co. Limited, Newton Heath Manchester X. - letadla - 504K, York, S683 Lancaster III, 694 Lincoln B Mk1, Sharkleton, 748, CF100 Mk5, Arrow, Vulcan B Mk1, C30A Rota	1950-1961	fas 1	1648
1650	1649	Anglie - The Blackburn Aeroplane et Motor Company Limited Brough, E. York VII. - letadla - S28/43, Firebrand Mk4, Buccanneer N39	1947-1959	fas 1	1649
1651	1650	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol XIV. - historie, letadla - trojplášník, Bulldog, Blenheim, HS125, Britannia, 188, 192	1950-1966	fas 1	1650
1652	1651	Anglie - The Bristol Aeroplane Company Limited Filton-Bristol XIVa - Jupiter VI	1927	fas 1	1651
1653	1652	Anglie - English Electric I. - Lightning	1958-1964	fas 1	1652
1654	1653	Anglie - English Electric II. - Lightning	[1960]-[1961]	fas 1	1653
1655	1654	Anglie - The Fairey Aviation Company Limited, Hayes, Middlesex, Seaplane Works Hamble near Southampton VI. - letadla - Fairey Gordon, Schworffish, Firefly II, Gannet, Battle, Delta 2, vrtulník	1950-1966	fas 1	1654
1656	1655	Anglie - Gloster Aircraft Company Limited Sunningend Works Cheltenham London VI. - letadla - Gamecock, Gauntlet, Gladiator, Meteor, I6 Javelin	1959	fas 1	1655
1657	1656	Anglie - Handley Page Limited Cricklewood London VIII. - historie, letadla - 0/400, Heyford, Halifax I, Herald, HP88, B1/B2 Victor, Hampden	1958-1960	fas 1	1656
1658	1657	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England XX. - letadla - DH34, T3 Musquito, Sea Hornet,	1950-1966	fas 1	1657

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1659	1658	Beaver, Heron, Comet sportovní, DH108, Comet Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England XXI. - letadla - DH121 Trident, DH125, Caribou, Sea Vixen	1958-1963	fas 1	1658
1660	1659	Anglie - The De Havilland Aircraft Company Limited Middlesex England XXII. - motor D.H. Gipsy III.	1930	fas 1	1659
1661	1660	Anglie - The H. G. Hawker Engineering Company Limited Kingston on Thames IX. - letadla - Fury, Hind, Hart, Hurricane, Tempest V, Typhoon, Sea Fury, P1181, P1121, Siddeley P1127	1959	fas 1	1660
1662	1661	Anglie - The H. G. Hawker Engineering Company Limited Kingston on Thames X. - letadla - Sea Hawk, Blackburn, Hunter	1957-1958	fas 1	1661
1663	1662	Anglie - Scottish Aviation Ltd., Prestwick Ayrshire/Tile s.t.o.l. Aircraft Alvis Leonides	[1956]	fas 1	1662
1664	1663	Anglie - Short Bros Limited Seaplane Works Rochester VIII. - historie, letadla - Belfast Mk1, Sunderland, 203, SC1VTOL	1960-1961	fas 1	1663
1665	1664	Anglie - Sopwith Aviation Co., Canbury, Kingston on Thames Surrey IV. - letadla - Tabloid, Pup, 1F1 Camel, 7F1 Spipe, 1 1/2 Strutter, Cuckoo, trojplošník, válečné znaky, Camel, Dolphin, 1919 pokus o přelet oceánu, Snipe, Schneider	1961-1965	fas 1	1664
1666	1665	Anglie - Vickers-Armstrongs Limited Aviation Works at Weybridge and Supermarine Works Southampton XIX. - historie, letadla - FB5, FB9, FB12, FB26, 1919 přelet oceánu, FB27A Vimy, 189 Virginia, Supermarine Strandraer, 266 Vincent, Supermarine S5, Supermarine Spitfire	1959-1966	fas 1	1665
1667	1666	Anglie - Vickers-Armstrongs Limited Aviation Works at Weybridge and Supermarine Works Southampton XX. - letadla - Supermarine Scimilar, N113, S5, Valiant, Victor	1958-1959	fas 1	1666
1668	1667	Anglie - Vickers-Armstrongs Limited Aviation Works at Weybridge and Supermarine Works Southampton XXI. - letadla - VC10, Vickers 700 Viscount, Vickers Vanguard	1954-1962	fas 1	1667
1669	1668	Anglie - Westland Aircraft Works Yeovil, Sommerset IV. - letadla - Westland Fox, Lysander, Wapiti, Whirlwind, Belvedere, Westminster, typ 107	1958-1966	fas 1	1668
1670	1669	Francie Historie XVII - historie, letci, letecká doprava, prospekty	[1910]-1965	fas 1	1669
1671	1670	Francie - Historie XVIII - letadla B-C - Bernard (1917-1935), Bleriot XI (Spad VII, Spad XIII, S51C1), Marcel Bloch (MB152), Marcel Dassault Sud (Mystere), Dewoitine (D520), Farman (Shorthorn), Caudron (G3, G4, R9)	1919-1965	fas 1	1670
1672	1671	Francie - Historie XIX - letadla H-N - Hanriot (D1), Leduc (0-21), Léo (451), Lioré (46C1), Morane Saulnier (N, BB, A1, MS406C1), Nieuport (historie, 1914-1918, 52C1, NiD622), Nord Griffon (1500)	1962-1966	fas 1	1671
1673	1672	Francie - Historie XX - letadla P-W - Potez (IX, XVA2, XXVIIA2, 63-11, 840, Salmson, Sud (Caravelle), Se 5003 Baroudeur,	1919-1965	fas 1	1672

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1674	1673	So4050 Vautour, Wassmer Super IV, rakety Francie - Société Anonyme des Ateliers d'Aviation Louis Breguet, Vélizy per Chaville (Seine et Quise) XIII. - Historie, letadla - Br14, BrXIX, Br690 serie, Br940 Integral, Br941, Br1150 Atlantic, Br1050 Alize, Br1100	1931-1958	fas 1	1673
1675	1674	Francie - Générale Aéronautique Marcel Dessault - Mirage III, Mirage IV	1960-1965	fas 1	1674
1676	1675	Německo - Holandsko XX. - Fokker - historie, letadla - ET-EIV, Dr I, DVII, DVIII, DXXI, TVIII, Friendship, S14 Mach-Trainer	1960-1965	fas 1	1675
1677	1676	Itálie - letadla III. - historie, letadla - Ansaldo SVA4 Balilla, Caproni, Macchi, Piaggio, Ro37bis, Savoia Marchetti	1916-1967	fas 1	1676
1678	1677	Itálie - Fiat - Aeronautica d'Italia, Societa Anonyma, Torino VI. - R2, C 29 Schneider, RC 32bis, G 91, G 95/4-V-Stol	1965	fas 1	1677
1679	1678	Japonsko II. - historie, letadla - Kawasaki Ki45 Toryň, Mitsubishi A6M3 Zero-Sen, Kawasaki Ki61-IB, Mitsubishi A6M5 Zero- Sen, Mitsubishi G3M Nell, Kawasaki Ki21	1964-1966	fas 1	1678
1680	1679	Německo - historie I. - 1900-1920 - Otto Lilienthal, Graf Zeppelin, Letecké muzeum, AEG, AGO, Albatros, DFW, Friedrichshaffen, Max Oertz, Pfalz, Roland CII Walfish, Zeppelin Staaken	1958-1967	fas 1	1679
1681	1680	Německo - historie II. - letadla 1937-1967 - Arado (Ar68VS, Ar96, Ar196, Ar234 Blitz, Ar240), Blohm und Voss (BV40V6, BV138, Ha139, BVP194, BV141, P211, BV222 Wiking), Fieseler (Fi 156 C1 Storch), Flettner (vrtulník 282B/V21), Fouga (CM170R Magister), Henschel (Hs130EO, Hs126, Hs129B2), Kouba-Škoda, Martin-Baker (VJ101), Vak 191, Ba 349 B raketa	1948-1966	fas 1	1680
1682	1681	Německo - historie III. - historie, Bücker Jungmann, letecká doprava po 1918, Sport	1909-[1945]	fas 1	1681
1683	1682	Německo - - Der Luftbilddienst Teil V. - Flugzeuge	1942	fas 1	1682
1684	1683	Německo - Dornier-Werke G.m.b.H Friedrichshafen XIII. - historie, letadla, Do 17, Do 18, Do 24, Do 26, Do 27, Do 215, Do 217, Do 335 B2, boj o Narwik	1939-1965	fas 1	1683
1685	1684	Německo - Focke-Wulf Flugzeugbau A.G. Bremen-Flughafen VI. - A16, 44, 58B, 189, 190, Ta 152-H10, P V/12	1941-1968	fas 1	1684
1686	1685	Německo - Ernst Heinkel Flugzeugwerke G.m.b.H, Rostock- Berlin - Historie IV. - Prof. Ernst Heinkel, HE 110 V-1, HE 111, 112, 115, 118, 119, HE 162 A-2, HE 177, CM 191, HE 291 A - 5/R2 "Uhu"	1955-1967	fas 1	1685
1687	1686	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau XI. - historie - prof. Hugo Junkers, motory - Jumo 211B-H, letadla - FXIII, G24 havarie, Ki-Ki2, Ki20, K47, Ju34, Ju52/3mK	1931-1958	fas 1	1686
1688	1687	Německo - Junkers-Flugzeug- und Motorenwerke AG, Dessau XII. - Ju 86, Ju 87/87B, Ju 287, Ju 88, JU 288, Ju 90, Ju 160	1965	fas 1	1687
1689	1688	Německo - - motory - Daimler-Benz A.G. Stuttgart-Untertürkheim	1942	fas 1	1688

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
1690	1689	- Mercedes-Benz DB601EG, Siemens und Halske Flugmotorenwerk Berlin-Spandau - Siemens SH20 Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg, Messerschmitt A.G. Augsburg - Historie, ME 108 Tajfun, ME 110, ME 163 Comet, ME 262 Schwalbe, ME 264, ME 321 B- 1, ME 323 E-2	1941-1967	fas 1	1689
1691	1690	Německo - Bayerische Flugzeugwerke A.G. Augsburg, Messerschmitt A.G. Augsburg XV. - Bf 109, S 199	1965-1967	fas 1	1690
1692	1691	Německo - Flugsport XIII. - 1909	1909	fas 1	1691
1693	1692	Německo - Flugsport XIV. - 1909	1909	fas 1	1692
1694	1693	Německo - Flugsport XV. - 1911	1911	fas 1	1693
1695	1694	Německo - Flugsport XVI. - 1911	1911	fas 1	1694
1696	1695	Německo - Flugsport XVII. - 1911	1911	fas 1	1695
1697	1696	Německo - Flugsport XVIII. - 1913	1913	fas 1	1696
1698	1697	Německo - Flugsport XIX. - 1914	1914	fas 1	1697
1699	1698	Německo - Flugsport XX. - 1914	1914	fas 1	1698
1700	1699	Německo - Flugsport XXI. - 1914	1914	fas 1	1699
1701	1700	Německo - Flugsport XXII. - 1915-1919	1915-1919	fas 1	1700
1702	1701	Německo - Flugsport XXIII. - 1920	1920	fas 1	1701
1703	1702	Německo - Flugsport XXIV. - 1920	1920	fas 1	1702
1704	1703	Německo - Flugsport XXV. - 1921	1921	fas 1	1703
1705	1704	Německo - Flugsport XXVI. - 1922	1922	fas 1	1704
1706	1705	Německo - Flugsport XXVII. - 1923-1930	1923-1930	fas 1	1705
1707	1706	Německo - Flugsport XXVIII. - 1932	1932	fas 1	1706
1708	1707	Německo - Flugsport XXIX. - 1932-1934	1932-1934	fas 1	1707
1709	1708	Polsko VI. - Historie letadla M-Z - M2, PZL (L2, 11AP, P24, P27, P37 Loš), RWD (6)	1959-1966	fas 1	1708
1710	1709	Rakousko-Uhersko - letectví XIV. - 1. světová válka 1914-1918 - Etrich-Taube, letec Arigi, odznaky rakousko-uherských letců, snímky rakousko-uherských letadel	1917-1962	fas 1	1709
1711	1710	Rakousko-Uhersko - letectví XV. - 1. světová válka 1914-1918 - snímky letadel, pohledy z letadel, typ 23, Wetterschlüssel, výsostné znaky	1917-1919	fas 1	1710
1712	1711	SSSR XIII. - Historie, motory (M105, M107, Li), Polikarpov (I16, I153), Lagg (3), Lavočka (La11, La7), Po2, Pe2, Li2, SB2- B71	1954-1967	fas 1	1711
1713	1712	SSSR XIV. - Antonov letadla - Ant 6 bombardovací, Ant 2, An10A Ukrajina, An22, An24, Ant25	1958	fas 1	1712
1714	1713	SSSR XV. - Jakovlev letadla - Jak 3, Jak 9, Jak 11 (C11), Jak 15, Jak 18, Jak 23, Jak 25A, Jak 42	1958-[1963]	fas 1	1713
1715	1714	SSSR XVI. - Iljušin letadla - Il 2 Šturmovik, Il10, Il 14, Il 18, Il 28, Il 62	[1960]	fas 1	1714
1716	1715	SSSR XVII. - Mikojan letadla - MIG 3, 9, 15, 17, 19, 21, 23 Flipper, Fishbed, Sukhoi, typ 150	1959-1967	fas 1	1715
1717	1716	SSSR XVIII. - Tupolev historie, letadla - Tu 2, Tu 3, Tu 16, Tu 20 Bear, Tu 104/Tu 104A, Badger, Tu 114, Bison, Fiddler, Mi 4	[1957]-1959	fas 1	1716

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		vrtulník			
1718	1717	Švédsko II. - letadla - Saab B17As, 103, 29, Lansen, 105, 35 Draken	1950-1967	fas 1	1717
1719	1718	Letecká muzea - Anglie, Francie, USA	1958-1965	fas 1	1718
1720	1719	USA - historie XXII. - historie, letadla - Beech (Po 146), Beechcraft (Queen Air 80, D17S), Bell (59A Airacomet, P63C Kingcobra), Bellanca (260A), Brewster (F2A1), Cessna (210, 310C, Skylar, T37), Gee-Bee, Commonwealth Boomerang, Lincoln	[1926]-[1960]	fas 1	1719
1721	1720	USA - historie XXIII. - letadla C-R - Consolidated PBY (Catalina, Liberator), Convair (B58 Hustler, F102A Delta Dart, F106 Delta, 880), DHC Buffalo, Kaman (vrtulník), Martin (P6M1 Sea Master, Bullpup, B26B50MA, XB48), Piper Cub, Robinson	1947-1965	fas 1	1720
1722	1721	USA - historie XXIV. - letadla R-T - Ryan (NYP, XV5A, QCC Firebee), Seversky (P35), Sikorsky (S62), Temco (TT1 Pinto), Rakety	1958-1961	fas 1	1721
1723	1722	USA - The Boeing Aircraft Company New York X. - letadla - F4B, B29 Superfortress, B52, P26, VC127, KC135, 707, 720, 727	1960-1966	fas 1	1722
1724	1723	USA - The Curtiss Aeroplane et Motor Company Inc. Garden City and Buffalo New York XI. - NC1-NC4, P6E, OCC1, BF2C1, 21B, Navy Racer CR1, P40 Tomahawk, 75 Hawk, TB-D, P60 serie, XP62	1963-1966	fas 1	1723
1725	1724	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California XIX. - letadla - DWC, A11-1, AD6, B26, XB19, Havoc, C133 Cargomaster, A3D2 Skywarior, DC3, DC7	1958-1964	fas 1	1724
1726	1725	USA - Douglas Aircraft Company, Inc. Santa Monica California XX. - letadla - DC8, DC9, A4D Skyhawk, rakety, F4D1	1958-[1962]	fas 1	1725
1727	1726	USA - Mc Donnell - Phantom	1958-[1966]	fas 1	1726
1728	1727	USA - Grunman Aircraft Engineering Corporation I. - letadla - F3F1, F3F3, Ge23 (AD013), Bearcat, Wildcat, OV1B Mohawk, SEF Tracker, E2A (W2F1), SA16 Albatros, A2F1, F11-1 Super Tiger, F9F8 Cougar	1961-1967	fas 1	1727
1729	1728	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California XI. - letadla - Super Constellation, Elektra, U2, C130A Hercules, C141 Star Lifter, T2V1 Seastar, FT80 Star, C140A Jet Star	1957-1958	fas 1	1728
1730	1729	USA - The Lockheed Aircraft Corporation Plant and Flying Field Burbank California XII. - letadla - CL329, T33, F94C, XF104, P2V5 Neptun, YF11A, YF12A	1963	fas 1	1729
1731	1730	USA - The North American Aviation Inc. Inglewod California IV. - letadla - T28D, F100D, Sabre Mk5, P51D Mustang, F82 Twin Mustang, Mitchell, A3J Attack, T39, T2J, X15, XB70, FJ3, F108, RA50	1958-1967	fas 1	1730
1732	1731	USA - Northrop Airplanes Inc. Hawthorne California IV. - letadla - T38, F5, SM62 Snark, N156F	1961	fas 1	1731
1733	1732	USA - Pratt et Whitney Aircraft East Hartford Connecticut VI. -	1926-1929	fas 1	1732

poř. č.	jiné označení (původní číslo svazku)	obsah	časový rozsah	evidenční jednotka (počet a druh)	ukládací číslo
		manuály			
1734	1733	USA - Republic Aviation Corporation Long Island II. - letadla - P47, F84b Thunderstreich, F105D	[1960]-[1968]	fas 1	1733
1735	1734	USA - Chance Vought Aircraft East Hartford Connecticut Division of United Aircraft Corporation IV. - letadla - 4U5N Consair, F6F3, Corsair, SBU1, SBD1, TBU1 Sea Wolf, SBC1, XC142A, F8U1-3, Regulus 1, Regulus 2	1962-1967	fas 1	1734
1736	1735	Československo - Tomašovský Fr. (1894-1968)	[1914]-1969	fas 1	1735
1737	1736	Československo - Dršata Jiří (1896-1971)	1915-1971	fas 1	1736
1738		Originální fotografie ze svazků: 70 (fol. 44); 287 (fol. 10); 288 (fol. 6-9, 11, 13, 18, 20, 22-28, 29 (2x), 38-39, 41-42, 45, 49, 51-52, 55, 58-59, 61-68, 72-75, 77); 524 (fol. 70, 91- 93, 104, 108 (3x), 109 (2x), 110 (2x), 111, 121, 131); 1453 (fol. 43); 1743 (fol. 17, 21, 23-32, 34, 50, 52-55, 58-59, 61, 64-65, 67, 92-93, 97-100, 127)	[1914]-[1918]	fsn 90	1737

Název archivní pomůcky: Bittnerova sbírka (Sbírka LA)

Časové rozmezí: [1812]-1974

Počet evidenčních jednotek zpřístupněných archivní pomůckou: 1 kar, 90 fsn, 1732 fas

Rozsah archivní pomůckou zpřístupněných archiválií: 83,1 bm

Stav archivní pomůckou zpřístupněných archiválií ke dni: 16. 12. 2015

Zpracovatel archivního souboru: Karel Bittner

Archivní pomůcku sestavili: Mgr. Pavel Fabini, PhDr. Jan Hozák, Mgr. Jaromír Patočka,
PhDr. Zdeněk Vácha

Počet stran archivní pomůcky: 93

Archivní pomůcku schválil: PhDr. Zdeněk Vácha, vedoucí Archivu NTM, čj. NTM-
3274/2015 dne 18. 12. 2015.

Nově vymezené a revidované evidenční jednotky při GI 2012-2013 (odkazy směřují na původní pořadové číslo).

datum provedení GI: 19. 12. 2013

výčet ověřených a nově zjištěných evidenčních jednotek:

-karton: 1 (1936-1950) - uložení archiválií dříve svazek 1552-1555

-fascikl: 1732 ([1812]-1974) – 1-650, 652-1551, 1556-1736

-fotografické archiválie: fotografie na papírové podložce: 90 ([1914]-[1918]) – originály fotografií ze: svazek 70 (fol. 44); svazek 287 (fol. 10); svazek 288 (fol. 6-9, 11, 13, 18, 20, 22-28, 29 (2x), 38-39, 41-42, 45, 49, 51-52, 55, 58-59, 61-68, 72-75, 77); svazek 524 (fol. 70, 91- 93, 104, 108 (3x), 109 (2x), 110 (2x), 111, 121, 131); svazek 1453 (fol. 43); svazek 1743 (fol. 17, 21, 23-32, 34, 50, 52-55, 58-59, 61, 64-65, 67, 92-93, 97-100, 127)

-celkový počet (dílčích) evidenčních jednotek: 1823

ověřená metráž archiválií: 83,2 bm

Nedohledané archiválie při GI 2012-2013

16. 12. 2015

kniha č. 160 Valenta, Rudolf 1894-1943 I. – fol. 39 rub, 42 (2x), 43 (2x), 44, 45 (2x), 47, 52-53, 55, 84, 92, 101, 102, 103 (3x) ((pravděpodobně))

kniha č. 161 Valenta, Rudolf 1894-1943 II. – fol. 17-21, 24, 26, 28, 29 (2x), 30, 31 (2x), 32 (2x), 36 (2x), 37 (2x), 38 (2x), 39-40, 41 (2x), 42 (2x), 43-45, 47, 49-51, 53 (2x), 55, 59, 60 (2x), 61 (2x), 62-63, 66, 67 (2x), 68-69, 73 (3x), 75, 77 (2x), 78, 79 (3x), 81 (3x), 82, 100 (2x), 105 ((pravděpodobně))

kniha č. 287 Aero Novák Josef - šéfpilot 1893-1934 VII. – fol. 11

kniha č. 651 Továrna Moravsko-slezská vozovka Tatra (výroba letadel) – zcela chybí

kniha č. 1473 Rakousko - Uhersko Válka 1914-18, Létající čluny, XIII. – fol. 35, fol. 91, fol. 116

knihy č. 1552-1555 USA Douglas D. C. 2, VII.-X. – zásadně poškozeny neodborným sběratelským zásahem, umístěny do 1 kartonu, chybí 3 fotografie a 1 list manuálu

(odkazy směřují na původní pořadové číslo)